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1. Introduccion

En este manual se describe el funcionamiento de las basculas series GX-A/GF-A y cdmo sacarles el
maximo partido en cuanto a prestaciones. Lea atentamente el manual antes de utilizar la bascula y téngalo
a mano para consultarlo en el futuro.

Este manual consta de las cinco partes siguientes:

Funcionamiento basico..................... Describe la construccién de la bascula, las precauciones para su
manipulacion y su funcionamiento basico.

Adaptacion al entorno...................... Describe el ajuste de respuesta, la calibracién y la prueba
de calibracion.

FUNCIONES ..o, Describe diversas funciones de la bascula.

Interfaz........cccooviieeiiee Describe la interfaz que transmite los datos y controla la bascula.
Para utilizarla, se necesita un PC o una impresora opcional.

Mantenimiento .........ccccccvvveeeeeeeeeennnn. Describe el mantenimiento, los cddigos de error, la solucién de
problemas, las especificaciones y las opciones.

1-1 Caracteristicas

0 La bascula cuenta con una funcion de autocomprobacion con la cual se inspecciona mediante una
carga controlada electronicamente (ECL) y evallUa su rendimiento. Lea atentamente el manual antes
de utilizar la bascula y téngalo a mano para consultarlo en el futuro.

[0 Labascula puede detectar cualquier impacto que se aplique a su sensor de masa y visualizar el nivel
de ese impacto. ISD (Deteccion de impactos).

[0 El cambio continuo de la bascula se puede calcular como caudal, visualizarse y enviarse como datos.
FRD:(Visualizacion de caudal).

[0 La bascula esta equipada con una funcién de memoria de datos que puede grabar el valor de pesaje,
el resultado de la calibracion y varias masas de unidad (masa por cada muestra en el modo recuento).
Pueden almacenarse hasta 200 elementos para el valor de pesaje).

[0 Las basculas de la serie GX-A cuentan con autocalibracién automatica, que utiliza la masa interna, se
adapta a los cambios de temperatura y establece la hora y el tiempo de intervalo.

[0 Los datos de Buenas practicas de laboratorio (GLP)/Buenas practicas de fabricaciéon (GMP) pueden
imprimirse mediante la interfaz serie RS-232C.

[0 Un relojy calendario integrados pueden agregar la fecha y hora a los datos de salida.

O Indicadores del comparador que muestran los resultados de la comparacion mediante
(Alto, Correcto y Bajo, respectivamente). (Dependiendo de la configuracion, también es posible la
comparacion de 5 pasos).

0 Indicador de capacidad que muestra el valor de peso como un porcentaje de la capacidad de pesaje.

0 Funcién Mantener, disefiada para pesar un objeto en movimiento, por ejemplo, un animal.

[0 Plato colgante para medir densidades y pesar materiales magnéticos.

[0 Se puede limitar el uso de la bascula estableciendo una contrasefia (funcién de blogueo
mediante contrasefia).

[0 Labascula estd equipada con una interfaz serie RS-232C y una interfaz USB para comunicarse con

un PC. La configuracién de un sistema para un PC con Windows es muy sencilla gracias al software
de herramientas de comunicacion con Windows (WinCT). El software Win-CT mas reciente se puede
descargar del sitio web de A&D.
Windows es una marca registrada de Microsoft Corporation.

O Seincluye una pequefia barrera antibrisa con el modelo que cuenta con una visualizacion minima
de 0,001 g.



1-2 Acerca de los modelos

Hay muchos modelos de basculas de las series GX-A 'y GF-A que se diferencian en la visualizacién minima
y en la capacidad de pesaje. En esta manual, se describen en conjunto segun la visualizacién minima, tal

como se indica en la tabla siguiente.

Modelo Visualizacion Modelo aplicable
minima - - -
Tipo de masa interna Tipo general
Modelo de 0,001 g | 0,001 g GX-203A / GX-303A/ GF-203A / GF-303A/
GX-403A / GX-603A / GF-403A / GF-603A /
GX-1003A / GX-1603A GF-1003A / GF-1603A
Modelode 0,01 g |0,01g GX-2002A / GX-3002A / GF-2002A / GF-3002A /
GX-4002A / GX-6002A / GF-4002A / GF-6002A /
GX-10002A GF-10002A
Modelo de 0,1 g 01lg GX-6001A/ GX-10001A GF-6001A / GF-10001A

[0 La serie GX-A tiene incorporado un peso para el ajuste de sensibilidad. Es posible realizar funciones
como la calibracidn y la autocalibracion utilizando la masa interna.
0 Laserie GF-A no tiene incorporados los pesos de ajuste de sensibilidad. Para calibrarla, es necesario

utilizar una pesa externa.

1-3 Conformidad

Conformidad con los reglamentos de la FCC

Tenga en cuenta que este equipo genera, utiliza y puede radiar energia de radiofrecuencia. Este equipo
se ha sometido a pruebas y es conforme a los limites de un dispositivo informatico Clase A segun la
Subparte J de la Parte 15 de las reglas de la FCC. Estas reglas tienen la finalidad de proporcionar una
proteccion razonable contra interferencias cuando el equipo opera en un entorno comercial. Si esta
unidad opera en una zona residencial, puede causar interferencias y, en tales circunstancias, el usuario
tendria que tomar las medidas necesarias, a sus expensas, para eliminar la interferencia.

(FCC = Federal Communications Commission, Comisién federal de comunicaciones de EE. UU.)

Cumplimiento de las Directivas de la marca CE
c € Este dispositivo cuenta con la supresion de interferencias, el regulador de seguridad y la restriccion de
sustancias peligrosas conforme a las siguientes Directivas del Consejo
Directiva del Consejo 2014/30/UE EN61326 Directiva CEM
Directiva del Consejo 2014/35/UE EN60950 Seguridad de los equipos de tratamiento de
la informacion
EN50581 Restriccién del uso de ciertas

sustancias peligrosas
El simbolo CE es una marca oficial obligatoria en la Unién Europea.
Tenga en cuenta que cualquier producto electrénico debe cumplir con las leyes y reglamentos locales
cuando se vende o se utiliza fuera de Europa.

Directiva del Consejo 2011/65/UE



2.Desembalaje de la bascula

Esta bascula es un instrumento de precision. Desembale la bascula con cuidado. Conserve el material de

embalaje para poder utilizarlo en el futuro con el fin de transportar la bascula.

El contenido de la caja depende del modelo de bascula. Fijese en las ilustraciones para confirmar que no
falta nada. Cuando se incluyen opciones en el envio, el paquete puede contener accesorios opcionales.

Modelos GX-A/GF-A 0,001 g

IVI_onte la barrera antibrisa como se indica a continuacion.
~-._Siga la secuencia numerada.

= =

@

o
p
(==
o T

(D P = AN

Receptor del soporte
del plato

Unidad principal

Lado trasero de la
unidad principal

- Toma para.édaptador de CA
Enchufe para adaptador de CA
Interfaz RS-232C

Teclas

.

Pata niveladora

Orificio antirrobo (prepare el cable
de seguridad usted mismo)

Adaptador de CA

Tapa de la unidad principal

Etiqueta identificadora -

del adaptador de CA Cable USB ,

AX-KO5465-180

Nota: Confirme que el tipo de adaptador de
CA es adecuado para la tension de su
red local y el tipo de toma de corriente.



Modelos GX-A / GF-A 0,01 g/0,1 g

; ; ; ; Plato de pesaje

Placa antipolvo para 10 mg

Unidad principal
Pantalla

Nivel de burbuja

N
Toma para adaptador de CA
Enchufe para adaptador de CA

Teclas

\ Orificio antirrobo
. *Prepare el cable de
seguridad usted mismo**

Pata niveladora
Adaptador de CA

Etiqueta identificadora del 1~

adaptador de CA Tapa de la unidad principal

Cable USB
AX-KO5465-180

Nota: Confirme que el tipo de adaptador de
CA es adecuado para la tension de su
red local y el tipo de toma de corriente.



I 2-1 Instalacion de la bascula

Instale la bascula de la siguiente manera:

1.
2.
3.

Consulte la seccion «2-2. Precauciones» para instalar la bascula.

Monte la bascula como se indica en la ilustracion anterior.

Ajuste las patas niveladoras para nivelar la bascula. Confirme la nivelacion con el nivel de
burbuja incluido.

. Confirme que el tipo de adaptador es adecuado para la tensién de la red local y el tipo de toma

de corriente.

. Conecte el adaptador de CA a la bascula. Deje que la bascula se caliente durante al menos

30 minutos sin poner nada en el plato de pesaje.

2-2 Precauciones

Para obtener unas Optimas prestaciones de la bascula y datos de pesaje precisos, tenga en
cuenta lo siguiente:

0 Instale la bascula en un sitio en el que ni la temperatura ni la humedad sean excesivas.
[0 Latemperatura 6ptima de funcionamiento es de 20 °C+2 °C con un 45~60% de humedad relativa.
0 Instale la bascula en un lugar libre de polvo.
[0 Lamesa de pesaje deberia ser sélida, no estar sometida a vibraciones ni corrientes de aire y estar
lo mas nivelada posible.
[0 Instale la bascula en un sitio estable donde no se pueda ver afectada por vibraciones o golpes.
El mejor lugar son las esquinas de las salas de una planta baja, porque son menos propensas
a la vibracion.
0 Instale la bascula en un lugar donde no se vea afectada por calentadores o acondicionadores de aire.
[ Instale la bascula en un lugar que no esté expuesto a la luz solar directa.
O Instale la bascula lejos de material que genere T
campos magnéticos. // \
[0 Nivele la bascula ajustando las patas niveladoras y confirme !
la nivelacion con el nivel de burbuja incluido. @ ;
O Deje que la bascula se caliente durante al menos 30 minutos. “-._% CORRECTO mcomcm/
Enchufe el adaptador de CA como de costumbre. e e -
[0 Calibre la bascula antes de utilizarla por primera vez
o después de haberla cambiado de sitio. Consulte la seccién
«8. Calibracién».
Pata niveladora
Nivel de burbuja
Precaucion

No instale la bascula donde haya gases inflamables o corrosivos.



Como ajustar el nivel de burbuja
...................................................... Arrlba

Q Circulo rojo Pata Abajo

@ = mveladora Pata niveladora
© Bubua J Nivel Abalo Arriba

e burbuja ) T @ =)

., Correcto Incorrecto -

Cuando la burbuja esta desplazada a la izquierda. | Cuando la burbuja esta desplazada a la derecha.
Gire la pata niveladora de la parte delantera izquierda en Gire la pata niveladora de la parte delantera izquierda en
sentido horario. sentido horario.

— { ]

Cuando la burbuja esta desplazada hacia la parte | Cuando la burbuja esta desplazada hacia la parte

trasera. delantera.
Gire al mismo tiempo ambas patas niveladoras de la parte Gire al mismo tiempo ambas patas niveladoras de la parte
delantera en sentido antihorario. delantera en sentido antihorario.

Or_1d| f\

o ) /o)
. \ o,

I 2-3 Durante el uso

Para que los datos de pesaje sean precisos, tenga en cuenta lo siguiente:
O Descargue de electricidad estatica el material que va a pesar.
Cuando una muestra tiene carga estéatica, los datos de pesaje
se ven afectados. Sila humedad ambiente es del 45% o menos,
los productos aislantes como el plastico pueden cargarse de
electricidad estética. Conecte la bascula a tierra e intente
lo siguiente.
B Elimine la electricidad estatica utilizando el accesorio
AD-1683 de la bascula GXA-25.
B [ntente aumentar la humedad ambiente. _C—)
m Utilice una caja protectora de metal. Toma de tierra =
B O bien, limpie la muestra de plastico cargada de electricidad
estatica con un pafio humedo.
0 La barrera antibrisa (solo modelos de 1 mg) y la cubierta

-~

transparente de la unidad principal se proporcionan como /

accesorios. Los componentes de la barrera antibrisa pueden [D lc:DcPchc_‘Jc:DclP
estar cargados de electricidad estatica cuando se desembalan

o cuando la humedad es baja. Si el valor de pesaje es inestable . . . ==

0 si la bascula tiene un problema de repetibilidad, retire la Material O
barrera antibrisa. O bien, limpie las placas transparentes con un magnético

pafio humedecido, utilice un accesorio eliminador de
electricidad estatica AD-1683 de la bascula GXA-25 o aplique
un pulverizador antiestético.



Esta bascula utiliza un potente iman como parte del montaje de
la bascula. Tenga cuidado cuando pese materiales magnéticos,
por ejemplo, hierro. Si hay algun problema, utilice el plato
colgante de la parte inferior de la bascula para pesar el material
en suspension, alejado de la influencia del iman.

Elimine la diferencia de temperatura entre una muestra y el
entorno. Cuando una muestra estd mas caliente o mas fria que
la temperatura ambiente, pesarA mas 0 menos,
respectivamente, que su peso real. Este error se debe a la
corriente de aire que asciende o desciende alrededor de
la muestra.

Realice cada pesaje de forma suave y rapida para
evitar los errores  debidos a los cambios en las
condiciones medioambientales.

Cuando coloque una muestra en el plato de pesaje, procure
hacerlo con suavidad, sin golpes fuertes, y no exceda la
capacidad de pesaje. Asimismo, coloque la muestra en
el centro.

No deje que caiga nada en el plato de pesaje y no coloque
muestras que excedan la capacidad de pesaje de la bascula.
Coloque una muestra en el centro del plato de pesaje.

No utilice objetos afilados, como lapices, para pulsar las teclas.
Pulselas tunicamente con el dedo.

Pulse la tecla (PONER A CERO) antes de cada
pesaje para evitar posibles errores.

Tenga en cuenta el efecto de flotacion del aire en una muestra
cuando se requiera precision.

Mantenga el interior de la bascula libre de polvo y de
materiales extrafios.

Conveccion

40°C

D ..|

a

2-4 Después del uso

Evite choques mecanicos contra la bascula.

No desmonte la bascula. Péngase en contacto con el distribuidor local de A&D si necesita que se revise

o repare la bascula.

No utilice disolventes orgénicos para limpiar la bascula. Limpie la bascula con un pafio sin pelusas

humedecido con agua tibia y un detergente suave.

Evite el polvo y el agua para que la bascula pese correctamente. Proteja las piezas internas de

derrames de liquidos y de una cantidad excesiva de polvo.

2-5 Alimentacion eléctrica

[0 Cuando el adaptador de CA esta conectado, la bascula estd en modo de espera si el indicador de
espera esta encendido. Esto es un estado normal y no perjudica a la bascula. Para obtener un pesaje
preciso, mantenga el adaptador de CA y la alimentacion de CA conectados a la bascula, a menos que

no se vaya a utilizar durante un largo periodo de tiempo.
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3. Simbolos de la pantallay uso de las teclas

Simbolos de la pantalla

l[imite en la basculay pulse la tecla PRINT (IMPRIMIR)

= Numero de datos estadisticos
(modo calculo estadistico)

= Presenta los datos de pesaje relativosa la
capacidad de pesaje en porcentajes, en el
modo pesaje (indicador de capacidad)

Indicador de bateria
Marca de tara preconfigurada
Indicador de peso bruto

Marca de neto—-—._._._,__________
Indicador de procesamiento —
Indicador de estabilizacién -

Indicador de conexiéon USB—

Indicador de espera/

Indicadores de respuesta
’ Indicadores comparativos

Indicador de pesaje de animales
Indicadores de impacto

B % resPoNse [FAET) MID] SLOW

Visualizacién de unidades
ndicador de peso bruto cero

88 ) o
88888845

Indicador de espera del modo

salida de intervalo

T
",
e,

D.atos de peso

Contenido parpadeante de la pantalla

Numero de datos que se visualizan

Indicador de procesamiento —

Aviso de calibracién automatica —

i | T |
S
> a8
| Farpadeando
vy Vs Indi i
-y v ndicador activo del modo
TN SN salida de intervalo
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Uso de las teclas
El funcionamiento de la bascula depende de cdmo se usen las teclas. Las teclas se pueden usar

basicamente de las siguientes formas:

® «Pulsary soltar la tecla inmediatamente» o «Pulsar la tecla».
= utilizacién normal de la tecla durante las mediciones;
® «Mantener pulsada la tecla».

Pulsar la tecla.
(Pulsar y soltar

&

Mantener pulsada la tecla.

la tecla inmediatamente).

Tecla

Al pulsarla

Al mantenerla pulsada

®)

Enciende o0 apaga la pantalla. Cuando la pantalla esta apagada aparece el indicador
de espera. Cuando la pantalla esta encendida aparece el modo pesaje.

Cuando la funcion de contrasefia estd activada, se visualizara la pantalla de entrada
de contrasefia. Consulte la seccion «20-3. Entrada del bloqueo mediante contrasefia

al encender la bascula».

Esta tecla |ON:OFF esta disponible en todo momento. Al pulsar la tecla [ON:OFF
durante el funcionamiento se interrumpira la operacién y se apagara la pantalla.

110d
SAMPLE

En el modo pesaje, activa o desactiva el
valor de pesaje minimo.

En el modo recuento o el modo porcentaje,
activa el modo registro de la muestra.

Activa el modo tabla de funciones.

Cambia de una unidad de pesaje a otra
de las guardadas en la tabla de funciones.

(9\ PCS. % ct. mom )

Presenta otros elementos del menu
de calibracion.

Calibra la bascula usando la masa interna.

Presenta otros elementos del menu
de calibracion.

PRINT

B b)) &

Guarda los datos de pesaje en la memoria
olos envia a una impresora o0 un PC,
dependiendo de los ajustes de la tabla de
funciones (ajuste de fabrica: exportacion).

Entra en el modo que permite cambiar

el numero de registro de la masa de

unidad al modo recuento.

Cambiando la tabla de funciones:

- Envia el «bloque de titulo» y el
«bloque de fin» para el informe
GLP, GMP.

- Presenta el menU de la memoria
de datos.

- Entra en el modo que permite leer el
nimero de densidades en una
medicién de caudal.

>0«

RE-ZERQ

Pone a cero la pantalla.

12




4. Unidades de pesaje
|41 Undades .

4-1 Unidades

Con las basculas serie GX-A y serie GF-A, estan disponibles las unidades de pesaje y los modos de
pesaje siguientes:

|—>| g >1 PC>1 Pct>oz >1 Lb >LOZ>OZt> ct >(mom>dwt>(GN >1 TL >1 to|>1MEs>1 DS>1 IVILT>J
|

Modo recuentcﬁ

L Modo porcentaje

|—I\»’Iodo densidad (Para utilizar este modo, debe estar almacenado en la tabla de funciones,
tal como se describe en la pagina 15. Para ver los detalles sobre este modo,
consulte la seccion «19. MEDICION DE DENSIDAD».
Para seleccionar este modo, pulse la tecla[MODE (MODO) hasta que el
indicador de procesamiento parpadee y muestre la unidad «g».
«DS» solo aparece cuando se visualiza el valor de densidad).

[ Unidad programable (No se visualiza ninguna unidad.
Para ver los detalles, consulte la secciéon «18. UNIDAD PROGRAMABLE»).
Se puede seleccionar una unidad o un modo para guardarlos en la tabla de funciones como se describe en
la pagina 15.
Si se ha desactivado un modo de pesaje (o una unidad de pesaje), ese modo o unidad no estara presente
en la secuencia. El tael tiene cuatro variedades y una de ellas puede estar seleccionada e instalada
de fabrica.

Para seleccionar una unidad o un modo pesaje, pulse la tecla MODE| (MODO).
Para ver detalles sobre las unidades y los modos, consulte la tabla siguiente:

. Tabla de funciones Factor de conversion
Nombre (unidad, modo) | Abrev. Pantalla (modo_ 1g=
almacenamiento)
Gramo g 9 9 1g
Modo recuento PCS pC5 pC5 e
Modo porcentaje % Y 76 S
Onza (Avoir) 0z 0z 0z 28,349523125 g
Libra Lb Lb Lh 453,59237 g
Libra/Onza L Oz Y 10 1Lb=16 oz,
1 0z=28,349523125 g
Onza troy ozt 07t 0ot 31,1034768 g
Quilate métrico ct ct ct 02g
Momme mom mam mam 3,759
Pennyweight dwt ot ot 1,55517384 g
Grano (Reino Unido) GN GN LN 0,06479891 g
Tael (Hong Kong en 37,7994 g
general, Singapur)
Tael (Hong TL T Tl 37,429 ¢g
Kong, joyeria)
Tael (Taiwan) 37549
Tael (China) 31,25¢




Tola (India) tol tol tol 11,6638038 g
Messghal MES MES MES 4,6875 g
Modo densidad DS I —
(Veala nota 15 se utiliza
a continuacion) para visualizar

la densidad.
Unidad programable MLT MLt MLt —
(varias unidades)

Nota: El indicador parpadeante de procesamiento «g» indica que se ha seleccionado el

modo densidad.

Las tablas siguientes indican la capacidad de pesaje y la visualizacion minima de cada unidad,

dependiendo del modelo de bascula.

Unidad GX-203A | GX-303A GX-403A GX-603A | GX-1003A | GX-1603A
GF-203A GF-303A GF-403A GF-603A | GF-1003A | GF-1603A Visr‘:]?r'jizrﬁgé“
Capacidad
Gramo 220 320 420 620 1100 1620 0,001
Onza (Avoir) 7,76 11,28 14,81 21,86 38,80 57,14 0,00005
Libra 0,485 0,705 0,925 1,366 2,425 3,571 0,000005
Libra/Onza OLb 7,760z |0Lb 11,28 0z|0Lb 14,810z | 1Lb 5,860z | 2Lb 6,800z | 3 Lb 9,14 0z 0,01 oz
Onza troy 7,07 10,28 13,50 19,93 35,36 52,08 0,00005
Quilate métrico 1100 1600 2100 3100 5500 8100 0,005
Momme 58,6 85,3 112,0 165,3 293,3 432,0 0,0005
Pennyweight 141 205 270 398 707 1041 0,001
Grano (Reino 3395 4938 6481 9568 16975 25000 0,02
Unido)
Tael (Hong Kong
en general, 5,82 8,46 11,11 16,40 29,10 42,85 0,00005
Singapur)
jTo";‘/Z'”,(;O”g Kong, 5,87 8,54 11,22 16,56 29,38 43,28 0,00005
Tael (Taiwan) 5,86 8,53 11,20 16,53 29,33 43,20 0,00005
Tael (China) 7,04 10,24 13,44 19,84 35,20 51,84 0,00005
Tola (India) 18,8 27,4 36,0 53,1 94,3 138,8 0,0001
Messghal 46,9 68,2 89,6 132,2 234,6 345,6 0,0005
Unidad GX-2002A GX-3002A GX-4002A GX-6002A | GX-10002A |
GF-2002A GF-3002A GF-4002A GF-6002A | GF-10002A V'Sr‘j]?l:izr:g'on
Capacidad

Gramo 2200 3200 4200 6200 10200 0,01
Onza (Avoir) 77,6 112,8 148,1 218,6 359,7 0,0005
Libra 4,85 7,05 9,25 13,66 22,48 0,00005
Libra/Onza 41b13,600z| 7Lb0,87 0z 9Lb4,150z| 131b10,690z| 221b 7,79 0oz 0,01 0z
Onza troy 70,7 102,8 135,0 199,3 327,9 0,0005
Quilate métrico 11000 16000 21000 31000 51000 0,05
Momme 586 853 1120 1653 2720 0,005
Pennyweight 1414 2057 2700 3986 6558 0,01
Grano (Reino 33951 49383 64815 95680 157410 0,2
Unido)
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;:ﬁgfgﬁg?n'éggﬂgn 58,2 84,6 111,1 164,0 269,8 0,0005
Tael (Hong Kong, 58,7 85,4 112,2 165,6 272,5 0,0005
joyeria)
Tael (Taiwéan) 58,6 85,3 112,0 165,3 272,0 0,0005
Tael (China) 70,4 102,4 134,4 198,4 326,4 0,0005
Tola (India) 188 274 360 531 874 0,001
Messghal 769 682 896 1322 2176 0,005

Unidad GX-6001A GX-8001A Visualizacion

GF-6001A GF-8001A minima
Capacidad

Gramo 6200 10200 0,1
Onza (Avoir) 218 359 0,005
Libra 13,6 22,4 0,0005
Libra/Onza 131b 10,69 oz 221b 7,79 oz 0,01 oz
Onza troy 199 327 0,005
Quilate métrico 31000 51000 0,5
Momme 1653 2720 0,05
Pennyweight 3986 6558 0,1
Grano (Reino Unido) 95680 157410 2
oo oy Kong on
Tael (Hong 165,0 272,0 0,005
Kong, joyeria)
Tael (Taiwan) 165,0 272,0 0,005
Tael (China) 198,0 326,0 0,005
Tola (India) 531,0 874,0 0,01
Messghal 1322 2176 0,05
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4-2 Almacenar unidades

Las unidades o modos pueden seleccionarse y almacenarse en la tabla de funciones. La secuencia de
visualizacién de unidades o modos puede organizarse segun la frecuencia de uso.

Las unidades almacenadas se mantienen en la memoria no volatil, aunque se desenchufe el adaptador
de CA.

Seleccione una unidad o un modo y organice la secuencia de visualizacion de la manera siguiente:

1 Mantenga pulsada la tecla SAMPLE| (MUESTRA) hasta que o noo
aparezca el elemento de la tabla de funciones. oy e

7 hod
() Mantener pulsada

2 Pulse la tecla SAMPLE| (MUESTRA) varias veces para

visualizar (Unidad).

3 Pulse la tecla |PRINT]| (IMPRIMIR) para entrar en el modo de ‘

seleccién de unidades.

4 Especifique una unidad o un modo para que se visualice
mediante las teclas siguientes.

Tecla |SAMPLE| (MUESTRA) Para visualizar ‘

secuencialmente las unidades.

Tecla |RE-ZERQ| (PONER A CERO)

Para especificar una unidad ; N\ :
oun modo. El indicador de ‘Muestra las unidades
estabilizacién [0 | aparece .en una secuencia.

al especificar la unidad o el
modo visualizados. ‘
Si se pulsa la tecla con las

unidades ya seleccionadas,

la marca de

estabilidad desaparece.

5 Pulse la tecla |PRINT| (IMPRIMIR) para almacenar las
unidades o los modos. La bascula muestra (fin)
y, después, el menu siguiente de la tabla de funciones. :

6 Pulse la tecla (CALIBRAR) para salir de la tabla de
funciones. A continuacion, la bascula vuelve al modo pesaje
con la unidad seleccionada.

7 Para seleccionar otra unidad u otro modo para el pesaje, pulse la tecla MODE| (MODO).

16



Ejemplo de configuracion de unidades

El ejemplo siguiente establece las unidades en orden de modo que g (gramo) es la primera unidad,
seguida de pc (modo recuento).

1 Mantenga pulsada la tecla|SAMPLE| (MUESTRA) hasta que
aparezca el elemento de la tabla de funciones.

2 Pulse la tecla SAMPLE (MUESTRA) varias veces para ) Pulsar
visualizar [Uni t] (Unidad). (sampLe / Vvarias veces

3 Pulse latecla PRINT| (IMPRIMIR) para entrar en el modo de ‘
seleccién de unidades.

4 Pulse la tecla |[RE-ZERQ] (PONER A CERO) para ‘

especificar la unidad de g. El indicador de estabilizacion (—
o . / 1I10d
©  Japarece al especificar la unidad. (saupLE seteccionar
i w—

5 Pulse la tecla SAMPLE| (MUESTRA) para visualizar ‘Muestra las unidades.
(Unidad pC5). en una secuencia. |

6 Pulse la tecla |RE-ZERO] (PONER A CERO) para ‘ nit %
especificar la unidad de pc (recuento).El indicador de <
estabilizacion [0 | aparece al especificar la unidad.

7 Pulse la tecla (IMPRIMIR) para almacenar
las unidades.
La bascula muestra (fin) y, después, el elemento de
menu siguiente de la tabla de funciones.

8 Pulse la tecla (CALIBRAR) para salir de la tabla de
funciones. A continuacion, la bascula vuelve al modo pesaje
con g,que es la unidad seleccionada en primer lugar.

9 Pulse la tecla MODE]| para cambiar entre g y pc (gramos—piezas).

17



5-1 Funcionamiento basico

1. Pulse la tecla]MODE)y seleccione las unidades adecuadas (J, ct , mom)

En este caso, seleccione «g».
Plato

2. Coloque un contenedor en el plato de pesaje si es necesario. .
de pesaje

Pulse la tecla|RE-ZERO| (PONER A CERO) para cancelar el peso
(tara). La bascula muestra [0,00 g. (El nUmero de posiciones
decimales depende del modelo de bascula). —___ Contenedor

3. Coloque una muestra en el plato o en el contenedor. Espere a que

se visualice el indicador de estabilizacién [0 | Lea el valor.

Retire la muestra y el contenedor del plato. HH ‘
Muestra
Notas
O Pulse la tecla (MUESTRA) para activar o desactivar el valor de
pesaje minimo.
[0 Los datos de pesaje pueden almacenarse en memoria. Para ver los ° idbB7 s ‘
detalles, consulte la seccion «12. Memoria de datos». ;'ﬁé’ﬁ"réiz """""""" 5
0 Cuando se pulsa la tecla cuando hay un contenedor en Iamuestra

el plato de pesaje y se ha iniciado el pesaje, la bascula cancela
automaticamente el peso (tara) y muestra[0,00 d|.

18



IAcerca del funcionamiento con la bascula encendida)

La bascula decide el punto cero de referencia cuando se enciende (se conecta el adaptador de CA).
Dependiendo de la condicién de carga en ese momento, juzga automaticamente si debe ponerse a cero
o calcular la tara. La condicion para determinar qué procedimiento se utiliza es «encender en rango cero»

y, cuando se excede el rango cero, se realiza la operacidn de sustraccion de la tara.

IAcerca de la operacién Poner a cero|
Al pulsar la tecla RE-ZERQ| (PONER A CERO), la visualizacion cambia a cero.

Si se utiliza esta tecla, la bascula determina automaticamente si debe ponerse a cero o calcular la tara.

La condicion para determinar qué procedimiento se utiliza es «rango cero» y, cuando se excede el rango

cero, se realiza la operacion de sustraccion de la tara.

IAcerca del rango de medicion|

El rango de peso viene determinado por el modelo de bascula.

Aparece la cantidad total (cantidad neta + cantidad de tara) hasta la visualizacion maxima de cada modelo
y, cuando se excede la visualizacion maxima, aparece [E| para indicar que se ha excedido el rango
de pesaje.

Cuando el exceso es negativo, también aparece .

Modelo Encender en Rango cero Rango de
rango cero visualizacién de -E
GX-203A GF-203A Aprox. =100 g Aprox. =4 g Aprox. -100 g 0 menos
GX-303A GF-303A Aprox. =100 g Aprox. =6 g Aprox. -100 g 0 menos
GX-403A GF-403A Aprox. =100 g Aprox. =8¢ Aprox. -100 g 0 menos
GX-603A GF-603A Aprox. £100 g Aprox. £12 g Aprox. -100 g 0 menos
GX-1003A | GF-1003A Aprox. £100 g Aprox. £20g Aprox. -100 g o menos
GX-1603A | GF-1603A Aprox. =100 g Aprox. =32 g Aprox. -100 g 0 menos
GX-2002A | GF-2002A Aprox. =1 kg Aprox. =40 g Aprox. -1 kg o menos
GX-3002A | GF-3002A Aprox. =1 kg Aprox. =60 g Aprox. -1 kg o menos
GX-4002A | GF-4002A Aprox. =1 kg Aprox. =80 g Aprox. -1 kg 0 menos
GX-6002A | GF-6002A Aprox. =1 kg Aprox. =120 g Aprox. -1 kg o menos
GX-10002A | GF-10002A Aprox. =1 kg Aprox. =200 g Aprox. -1 kg o menos
GX-6001A | GF-6001A Aprox. =1 kg Aprox. =120 g Aprox. -1 kg 0 menos
GX-10001A | GF-10001A Aprox. =1 kg Aprox. =200 g Aprox. -1 kg o0 menos
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I 5-2 Modo recuento (PCS)

Este es el modo que permite determinar el nUmero de objetos incluidos en una muestra en funcién de la
masa de unidad de muestra estandar. Masa de unidad significa la cantidad de materia de una muestra.
Cuanto mas pequefias sean las variables de cada masa de unidad de muestra, tanto mas preciso sera el
recuento. Las basculas de esta serie estan equipadas con la funcién de mejora de precision del recuento
automatico (ACAI) para mejorar la precision del recuento.

Nota

¥ Para los recuentos, utilice muestras que tengan una masa de unidad que sea al menos diez veces
mayor que la visualizacién minima en gramos.

% Si la variable de masa de unidad de muestra es demasiado grande, puede causar un error

de recuento.
% Para mejorar el rendimiento del recuento, utilice la funcion ACAI con frecuencia o divida las muestras

en varios grupos y haga el recuento de cada grupo.
Seleccionar el modo de recuento
1. Pulse la teclaMODE| (MODO) para seleccionar (pcs =unidad) .

Almacenar una masa de unidad de muestra ‘
2. Pulse la tecla (MUESTRA) para entrar en el modo
almacenar masa de unidad de muestra. Incluso cuando esta en
el modo almacenar, si pulsa la tecla[MODE] (MODO), cambiara al
modo siguiente. ‘

3. Para seleccionar el nimero de muestras, pulse la tecla [SAMPLE
(MUESTRA) varias veces. Puede establecerse como 5, 10, 25,

50 0 100. ‘ o

Nota Plato de pesaje
Un mayor nimero de muestras producira un resultado mas preciso del recuento. @

4. Coloque un contenedor en el plato de pesaje si es necesario. Contenedor

Pulse la tecla |RE-ZERQ|] (PONER A CERO) para cancelar el
peso (tara). Aparece el numero especificado en el paso 3.
Es decir, aparece si se selecciono 25 en el paso 3. ‘

5. Coloque el nUmero de muestras especificado en el plato. En este
ejemplo, 25 piezas.

6. Al pulsar la tecla PRINT (IMPRIMIR), la masa de unidad se almacena
y cambia la visualizacion del recuento. (p. ej.: cuando el nimero es 25,

aparece 25 pcs)

Nota
X Si la bascula determina que la masa de las muestras es ‘ ° 25 ers ‘
DEMASIADO liviana para obtener un pesaje preciso, aparece un
mensaje de error en el que se solicita que agregue mas muestras
y pulse la tecla (IMPRIMIR). Cuando la masa de unidad se
almacena correctamente, la bascula contindia con el modo recuento.

+ Colocar

X Si la bascula determina que la masa de las muestras es demasiado
liviana y no es adecuada para utilizarla como masa de unidad,

muestra [1o| (bajo). (Resultado del recuento)

¥ La masa de unidad registrada se recuerda incluso cuando se apaga la bascula.
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Modo nimero (recuento)
7. Permite el recuento.

Modo recuento mediante la funcion ACAI
ACAI es una funciéon que mejora autométicamente la precision de la masa de unidad aumentando
el nimero de muestras como proceso de recuento.
ACAI: mejora de precision del recuento automatico
Una vez registrada la masa de unidad en el paso 6, contintie con el paso 8 siguiente.

Indicador de
procesamiento

8. Sise agregan unas cuantas muestras mas, se enciende el indicador
de procesamiento. Para evitar que se produzca un error, agregue mas de
tres muestras. El indicador de procesamiento no se enciende si la bascula
esta sobrecargada. Intente agregar el mismo nimero de muestras que
se visualiza.

9. La bascula vuelve a calcular la masa de unidad mientras el indicador de procesamiento
parpadea. No toque la bascula ni retire muestras del plato hasta que se apague el indicador
de procesamiento.

10. La precisioén del recuento mejora cuando se apaga el indicador de procesamiento.

11. Cada vez que se realice la operacion anterior, se obtendra una masa de unidad mas precisa.
No existe un limite superior definido del rango de ACAI para el numero de muestras que
excedan 100. Intente agregar el mismo numero de muestras que se visualiza.

12.Retire todas las muestras utilizadas en ACAI y continle con la operaciéon de recuento
utilizando la masa de unidad mejorada.

50 s

Nota ACAI no funciona con la masa de unidad introducida mediante las teclas o el
modo de introduccién manual. Y

Almacenar la masa de unidad
Si se utiliza la funcién de memoria de datos, se pueden almacenar Mantener
50 instancias de masa de unidad de muestra. pulsada

1. Configure la funcién estableciendo el elemento «Funcién de memoria ‘
de datos (4~ H })» como «Almacenar la masa de unidad en modo
recuento ( 4 A+ )». Consulte la seccion «10. Tabla de funciones».

2. Elindicador «P 3 *» que se visualiza es el nimero de registro
seleccionado de la masa de unidad.

3. Mantenga pulsada la tecla (IMPRIMIR) para ir al modo cambiar
el nimero de registro de la masa de unidad.

Tecla (PONER A CERO) Cambia el nimero de registro (+)

Tecla MODE| (MODO) Cambia el numero de registro (-)
Tecla PRINT| (IMPRIMIR) Decide el nimero de registro visualizado.
Tecla (CALIBRAR) Cancela el nimero de registro visualizado.

4. Se pueden almacenar varias masas de unidad registrandolas con diferentes nimeros de registro

de la masa de unidad.

Nota
2 El peso de la unidad se puede leer con el comando «U N:mmx».

(mm corresponde a los valores de P01 a P50 con 01 a 50).
% La masa de unidad se puede leer mediante el comando « ? UW» y también se puede cambiar con
el comando «? UW».
Nota

2 ACAI no se puede utilizar para leer la masa de unidad.
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5-3 Modo porcentaje (%)

El modo porcentaje visualiza el valor de pesaje en porcentaje respecto al 100% de la masa
de referencia y se utiliza para el pesaje objetivo o la comprobacién de la varianza de la muestra.

Seleccionar el modo porcentaje
1. Pulse la tecla (MODO) para seleccionar la unidad
(Modo porcentaje).

Almacenar el 100% de la masa de referencia

2. Pulse la tecla (MUESTRA) para entrar en el modo
almacenar el 100% de la masa de referencia.

Incluso cuando esta en el modo almacenar, si pulsa la tecla
(MODO), cambiara al modo siguiente.

3. Cologue un contenedor en el plato de pesaje si es necesario. Pulse la tecla
(PONER A CERO) para cancelar el peso (tara). La bascula
presenta[100 0 %]

4. Coloque la muestra que se establecera como el 100% de la masa de
referencia en el plato o en el contenedor.

5. Pulse la tecla (IMPRIMIR) para almacenar la masa de
referencia. La bascula presenta[100, 00 %). (El nimero de
posiciones decimales depende del valor de referencia. Aunque
se desenchufe el adaptador de CA, la masa de referencia
almacenada se mantiene en la memoria no volatil).

Nota
O Sila bascula determina que la masa de la muestra es demasiado liviana
para utilizarla como referencia, se visualiza (bajo).

1
O El porcentaje visualizado se basa en el 100% de la masa de referencia. { ° 10000 %
100% de masa Posiciones decimales <
Visualizacion minimaen | 0,100g~0,999¢g | 1%
el modelo de 0,001 g 1,000 g~ 9,999 g | 0.1%
10,000 g ~ 0,01% — S
Visualizacién minimaen |1,00g~9,99 g 1% ’ -:i'__'-f?j :% J
elmodelode 0019 70,00 g~ 99,99 ¢ | 0,1% Visualizacion del
100,00 g ~ 0.01% % de pesaje del objeto
Visualizacion minimaen |1,0g~99g¢g 1%
elmodelode 0,1 g 1009~999g 0.1%
100,09 ~ 0,01%

[0 Los valores registrados estan almacenados incluso cuando se apaga la bascula.
6. Retire la muestra

Leer el porcentaje

7. Coloque en el plato la muestra que se va a comparar con la masa de referencia.

El porcentaje visualizado se basa en el 100% de la masa de referencia.
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5-4 Modo pesaje de animales (funcion Hold)

Este es el modo para pesar un objeto en movimiento como un animal, incluso cuando
fluctda la visualizacion de los datos de pesaje. La funcién Hold (Mantener) permite visualizar
el peso promedio del animal. Para utilizar la funcion Hold, configirela en la tabla de
funciones. Consulte las secciones «10. Tabla de funciones» y «10-3. Descripcion de la
clase «Visualizacion de entorno» para ver mas detalles.
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6. Funcion de deteccidn de impactos

Las basculas de las series GX-A y GF-A cuentan con una funcién para detectar impactos en la seccion

del sensor de masa y visualizar el nivel de impacto.

Al disminuir el nivel de impacto en el momento de la carga, es posible no solo reducir la variacién en el

valor de pesaje, sino también reducir el riesgo de error de la seccion del sensor de masa.

Especialmente, cuando la bascula se incorpora a una linea de produccion, etc. y el pesaje se efectla por

medio de un sistema automatizado, el impacto en el sensor puede ser mayor de lo esperado.

Cuando disefie sistemas automaticos y similares, se recomienda que minimice el nivel de impacto tanto

como sea posible al mismo tiempo que comprueba el indicador SHOCK (IMPACTO).

La visualizacion del nivel de impacto tiene cinco niveles, de 0 a 4.

Nivel de Indicador de choque Sefial Descripcion
impacto acustica
0 Seguro
No No
1 Precaucion
SHOCK No
-
2 SHOCK Precaucién : Considere mitigar
=T No el impacto
3 SHOCK un Advertencia : Se ha_ aplicado un
--- pitido gran impacto
4 i :
et il piticos

Nota

[0 Elimpacto en el sensor de pesaje puede producirse en el plato de pesaje en el momento de la carga

o puede deberse a un golpe en la mesa donde esta instalada la bascula.

La funcion de deteccion de impactos también detecta cualquier impacto en la mesa.
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7. Ajuste de respuesta y funcion

de autocomprobacion

Esta funcion estabiliza el valor de peso y reduce la influencia en el pesaje de las corrientes de aire o las
vibraciones que pueden producirse en el lugar donde esta instalada la bascula. Esta funcion se ajusta
analizando autométicamente el entorno o puede realizarse manualmente. La funcién tiene las tres fases
siguientes. (Al cambiar la velocidad de pesaje cambia la tasa de refresco de la pantalla).

Indicador de

Pantalla | Ajuste de Caracteristica de respuesta resgcﬁasta

funciones ResPONSE [FAST) WD) SLOW)
FAST Cond 0 Respuesta rapida, valor sensible © B B B g
(RAPIDO) 4 ¥ .
MID. Cond 1 Respuesta lenta, valor estable
SLOW Cond 2
(LENTO)

7-1 Ajuste de respuesta

El ajuste de respuesta puede cambiarse mediante el método siguiente.

1. Mantenga pulsada la tecla MODE| (MODO) hasta que se "5/;% \ Mantener pulsada
visualice RESPONSE| (RESPUESTA). L
2. Pulse la tecla MODE]| para seleccionar una velocidad de ‘ A
pesaje. Se puede seleccionar [FAST (RAPIDO), —
(MEDIO) 0 |[SLOW| (LENTO). Yo —!
i o ( mope / Soltary pulsar
3. Tras unos segundos de inactividad, la pantalla de la \/I//‘ de nuevo

bascula cambia a (fin). Después, vuelve al modo

RESPONSE MID,

pesaje y se visualiza el indicador de respuesta

actualizado. El indicador de respuesta se mantiene en la

pantalla durante unos instantes. - .
Cada pulsacién cambia

k... 81 Indlicador
{Tras unos momentos:

Nota
El valor configurado para el ajuste de respuesta puede
cambiarse mediante el elemento Cond (Condicién) de Eﬁd
«Visualizacion de entorno» en la tabla de funciones. = -
Para ver el método de configuracion, consulte la seccién ° nnn
g ‘ uuy g

«10. Tabla de funciones».
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7-2 Funcion de autocomprobacion y ajuste automatico de valor de

peso minimo

Con la funcion de autodiagnéstico, se puede confirmar y visualizar la repetibilidad, ademas del
diagnéstico de fallos, y se puede comprobar facilmente si el rendimiento de la bascula es el previsto.
También es posible visualizar y registrar el valor de referencia de pesaje minimo utilizando los datos
de repetibilidad.

Para ver los detalles del valor de pesaje minimo, consulte la informacion técnica en nuestro sitio web.

(http://www.aandd.co.jp/adhome/products/balance/tecdoc_balance.html)

G005
iyg?
1. Mantenga pulsada la tecla MODE| (MODQO) mientras el pesaje esta 7S )
en la pantalla. \ MoDE /

2. Suelte la tecla cuando la pantalla (RESPUESTA) parpadee. | st

3. |LH: ) Aparece y se inicia la funcién de autodiagndstico.

4. Cuando se completa el diagnostico, se visualiza el resultado.
Cuando no hay problemas en la bascula, la pantalla | ALELAEL

parpadea. Salida

Si aparece parpadeando, existe la posibilidad de ii?"j“_:-‘-::_ EH ‘o

~ PRSS. |
gue se haya producido un error grave en la bascula. Solicite /o \) o
. . , . \  PRINT / S
asistencia técnica. 2 7 tod \"
. i
Tecla SAMPLE| (MUESTRA) Es posible cambiar entre las Sa{"fai\ cq — |
pantallas de resultado del S A B \SAMPLE/
igh —
diagndstico, repetibilidad — sy
J P - 7 mod )
y valor de peso minimo. | SAMPLE /
, L Salida S~
Tecla PRINT] (IMPRIMIR) Imprime el contenido visualizado. <= M7 950 ‘ )
L W J0u e L~
5. Pulse la tecla (CALIBRAR) para visualizar y pasar ‘.;./PR%T ) P
. . L, Y\ PRINL/ /Fow o
a la pantalla de registro de valor de pesaje minimo. — \ AL/
6. Cuando registre un valor de pesaje minimo, la funcién de advertencia <+
que aparece en la pantalla permite realizar los pasos siguientes: Fnd ‘
Pulse la tecla RE-ZERQ| (PONER A CERO) para L
= 5
cambiar de No a (IR). ,N,'f:,f 60% ‘
Pulse la tecla |PRINT| (IMPRIMIR). Sin cambios _——, —
_ .. 7w Y a0 )
Si el valor no esta registrado, pulse la tecla PRINT| (IMPRIMIR) \ea/ \REZERQ/ Ajuste de
mientras| o |se visualiza o pulse (CALIBRAR). Vuelva a la M 7o) 'Sz opolones
visualizacion del pesaje. "\PRi{E:L/
_J.‘/_ ,/I‘
* Para ver la funcion de advertencia de pesaje minimo, consulte la nAA
iy .. . . ;o Lreres
seccion «16. Funcion de advertencia de pesaje minimo». ?
Nota

Para la funcion de advertencia de pesaje minimo, los ajustes solo se pueden
realizar si inicia sesibn como administrador (AdMin) cuando la funcién de
blogueo mediante contrasefia esta activada.
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8. Calibracioén

Como la resolucion de la bascula es alta, los valores de pesaje pueden cambiar debido a los

cambios de gravedad y medioambientales diarios. Es necesario realizar la calibracion (ajuste de
sensibilidad) con el peso para evitar que los valores de pesaje cambien incluso si cambia la gravedad
o el medio ambiente.

Se recomienda calibrar la bascula cuando se instala por primera vez, cuando se cambia de lugar

o cuando los valores de pesaje cambian de forma significativa y durante la inspeccién diaria, etc.
Ajustar significa comprobar el valor de pesaje de la bascula utilizando el peso de referencia o la masa
interna. La calibracién consiste en pesar con el peso de referenciay comparar el resultado con ese valor

de referencia para ver cuanto se ha desviado. (El ajuste no se realiza durante la calibracion).

Calibracion (ajuste de sensibilidad)

Calibracion automética Ajusta automaticamente la bascula utilizando la

masa interna en funcion del cambio de temperatura
del entorno operativo o el intervalo de tiempo y la
establecidos (serie GX-A).

Prueba de calibracién mediante la masa interna----- Mediante la masa interna, la bascula se ajusta con

una sola pulsacion.

Prueba de calibracién mediante una pesa externa-- También se puede ajustar la bascula mediante una

masa externa.

Prueba de calibracion (calibracion de sensibilidad)
Prueba de calibracién con su propio peso ------------- Obtenga el resultado de comprobar la precisién del

pesaje mediante su propio peso.

*No se realiza ningun ajuste.

Precaucioén

O
O

No permita que vibraciones o corrientes de aire afecten a la bascula durante la calibracion.

Para enviar los datos de GLP/GMP mediante la interfaz RS-232C, configure la salida GLP/GMP
(info) del modo salida de datos (dout). Consulte la seccidn «10. Tabla de funciones». La fecha
y hora se pueden agregar al informe GLP/GMP. Si la fecha y hora no son correctas, ajustelas.
Consulte la seccion «10-4. Funcién de reloj y calendario».

Los datos de calibracidn y de las pruebas de calibracion se pueden almacenar en memoria.

Para almacenarlos, configure el elemento memoria de datos (data).

La precision del peso utilizado para la calibracion afecta a la precision de la bascula después de

la calibracion.
Seleccione la masa que se utilizara para la calibracion y para las pruebas de calibracién en la

tabla siguiente.
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Ajuste | Rango de
Modelo Peso de calibracion utilizable de medida
fabrica | ajustable
GX-203A, GF-203A 50g, 100g, 200g 200 g
GX-303A, GF-303A 509, 100g~ 300 g (intervalo de 100 g) 200 g
GX-403A, GF-403A 509, 100g~ 400 g (intervalo de 100 g) 400 g -9,999 g ~
GX-603A, GF-603A 509, 100g~ 600 g (intervalo de 100 g) 500 g +9,999 ¢
GX-1003A, GF-1003A [509g, 100g~ 1000 g (intervalo de 100 g) 1000 g
GX-1603A, GF-1603A |[509g, 100g~ 1600 g (intervalo de 100 g) 1000 g
GX-2002A, GF-2002A |500g, 1000g, 2000 g 2000 g
GX-3002A, GF-3002A | 500¢g, 1000 g ~3000 g (intervalo de 1000 g) 2000 g
GX-4002A, GF-4002A | 500g, 1000 g ~4000 g (intervalo de 1000 g) | 4000 g ‘fgégg 999*
GX-6002A, GF-6002A |500¢g, 1000 g ~6000 g (intervalo de 1000 g) 5000 g '
GX-10002A, GF-10002A | 500 g, 1000 g ~10000 g (intervalo de 1000 g) | 10000 g
GX-6001A, GF-6001A |500¢g, 1000 g ~6000 g (intervalo de 1000 g) 50009 | -999,9 g~
GX-10001A, GF-10001A | 500 g, 1000 g ~10000 g (intervalo de 1000 g) | 10000g | +999,9 ¢
Pantalla

Este indicador significa «En el proceso de medir los datos de calibracion».
No permita que vibraciones o corrientes de aire afecten a la badscula mientras
se esté visualizando el indicador.

-

8-1 Autocalibracion automatica para las basculas serie GX-A

Esta funcion calibra autométicamente la bascula cuando esta detecta un cambio de la temperatura
ambiente. Si se selecciona la salida GLP en la tabla de funciones, la bascula proporciona el informe de
calibracion o almacena los datos en memoria.

En el modo autocalibracion, el cambio de temperatura, la hora de ajuste o el tiempo de intervalo pueden
configurarse con el ajuste de la funcion’ Frc.

Para la hora de ajuste, se pueden establecer los tres ajustes de la funcion [ ME |, [t/ MECY CEMET.
El tiempo de intervalo puede establecerse de 0,5 h a 24 h con el ajuste de la funcién’ nt.

Precaucion
Si hay algo en el plato de pesaje, la bascula detecta que estd en uso y no realiza la
autocalibracion automatica.

Los criterios para determinar que la bascula esta en uso son los siguientes.

Modelos de 0,001 g
Inferiora 2 g

Modelos de 0,01 g
Inferior a 20 g

Modelos de 0,1 g
Inferiora 20 g

Para mantener el estado calibrado, deje despejado el plato de pesaje mientras no esta en uso.

Indica que la bascula detecta un cambio en la temperatura ambiente e iniciara la
autocalibracion automatica. Si no se utiliza la bascula durante varios minutos
mientras este indicador (-a) esta parpadeando, la bascula procedera a la
autocalibracion automatica. El tiempo que dure el parpadeo dependera del entorno.

Indica que la bascula estd midiendo los datos de calibraciéon. No permita que

vibraciones o corrientes de aire afecten a la bascula mientras se esta

visualizando el indicador. Después de la calibracion, la bascula vuelve a la

pantalla anterior.

Nota Se puede utilizar la bascula mientras el indicador parpadea. Pero se recomienda que, para
mantener la precision, deje de utilizarla, confirme que no haya nada en el plato y permita que la
bascula realice la autocalibracion.
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8-2 Autocalibracién con una pulsacion para las basculas de la

serie GX-A

Esta funcién sirve para calibrar la bascula usando la masa interna.

Paso1 Conecte el adaptador de CA y deje que la bascula se caliente durante al menos 30 minutos sin
poner nada en el plato de pesaje.

Paso 2 Pulse latecla (CALIBRAR). Se visualiza y la bascula realiza la calibracion
utilizando la masa interna. No permita que vibraciones o corrientes de aire afecten a la bascula.

Paso 3 Una vez terminada la calibracion aparece «endp (fin) en la pantalla. Si se ajusta el pardmetro
«GLP output (info)» (Info. salida GLP) de la tabla de funciones a «1» 0 «2», aparece |glp| en
la pantalla y se envia el informe de calibracién usando la interfaz RS-232C o se guardan los
datos en la memoria. Consulte la seccion «11-3. Informe GLP» y el elemento memoria de datos
(data) de la tabla de funciones para obtener los detalles.

Paso 4 La bascula volvera automaticamente al modo pesaje después de la calibracion.

La masainterna
El valor de la masa interna puede cambiar con el paso del tiempo, por efecto de la corrosidon u otros
dafios causados por el entorno en el que se esté utilizando la bascula. Compruebe la masa interna con
regularidad. Corrija el valor de la masa interna si es necesario. Consulte la seccidn «8-5. Correccion del
valor de masa interna».
Para mantener la precision del pesaje, lleve a cabo la calibracidn periédicamente con una pesa externa
siguiendo el método que se describe a continuacion.
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8-3 Calibracion mediante una pesa externa

Esta funcion sirve para calibrar la bdscula mediante una pesa externa.

" 000,

‘\/
Paso 1l Conecte el adaptador de CA y deje que la bascula se (Unicamente esta ( 'Mantener pulsada
. ) ] disponible en la serie GX-A) .-
caliente durante al menos 30 minutos sin poner nada en ‘ o ‘ - r
el plato de pesaje. CAL in Sttt 9“,:
Paso 2 Mantenga pulsada la tecla (CALIBRAR) hasta que - »| | Soltar
aparezca (calibracién con pesa externa) en la pantalla. Pulsar__ J ‘ AL O
. . ) - 7 11od LrL U
Paso 3 Sidesea cambiar la configuracion del valor de pesa externa, ( SAMPLE
il
pulse Ia tecla [SAMPLE (MUESTRA) y vaya al paso 4. E’{}EE}UD
Si no desea cambiar la configuracion del valor de pesa externa, ‘ b
Ty
vaya al paso 5. /0w \wSeIecmonar
@EZE@Q/ peso
Paso 4 Especifique el valor del peso de calibracién de la siguiente manera:
Tecla |SAMPLE| (MUESTRA) .............. Para elegir entre estas dos opciones de la ‘ 'BE EU g
pantalla: «Todos los segmentos ,/ 1.'10; \
- (. sampLE
parpadeando» (modo seleccion del peso \,=:=:..)./
de calibracion) o «Los Gltimos cuatro ! EUEEDI!
digitos parpadeando» (modo de ajuste |/:°“ . ”/;\ ‘\
del valor). \RE'ZERQ/ MODE /
Tecla RE-ZERO| (PONER A CERO)... Para seleccionar el peso de ”]Bll] ’El s
calibracién o ajustar el valor. / 6“\-‘-‘
Tecla [MODE| (MODO).........cccovvevveens En el modo ajuste del valor, los digitos -9999 \Pfi@]Tj"
aparecen después de los digitos +9999. ~—
. €j., valor actualizado
Tecla |PRINT| (IMPRIMIR) ................... Para guardar el nuevo valor del peso. P dtJa=peso 1000,12 g

Aunque se desenchufe el adaptador de
CA, los datos se conservan en la memoria
no volatil.

Tecla (CALIBRAR).......eeevirrenne Para cancelar la operacion y volver acal 0|.

Paso 5 Confirme que no hay nada en el plato y pulse la tecla (IMPRIMIR). La
bascula mide el punto cero. No permita que vibraciones o corrientes de aire
afecten a la bascula. La bascula presenta el valor del peso de calibracion.

Paso 6 Coloque sobre el plato el peso de calibracion indicado en la pantalla y pulse la
tecla (IMPRIMIR). La bascula mide el peso de calibracién. No permita
que vibraciones o corrientes de aire afecten a la bascula.

Paso 7 Retire el peso del plato.

Paso 8 Después de la calibracion, si se debe establecer la salida GLP, el «Informe de
calibracion» se imprime o se almacena en la memoria de datos.

Paso 9 La bascula volvera autométicamente al modo pesaje.

Paso 10 Coloque el peso de calibracién en el plato y confirme que el valor indicado
en la pantalla estd como méaximo 2 digitos por encima o por debajo del valor
especificado. Si se sale de ese rango, compruebe las condiciones
ambientales, por ejemplo si hay brisa o vibraciones, y el plato de pesaje.

A continuacion, repita del paso 1 al 10.
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8-4 Prueba de calibracion mediante una pesa externa

Esta funcion prueba la precision del pesaje mediante una pesa externa

- . . g
y muestra el resultado. Solo esté disponible cuando el parametro de e Mantener
salida GLP esté establecido en doutinfol. (La prueba de calibracién S c&/" pulsada
no sirve para realizar la calibracion). CAL n ‘ 0 ’ CAL ouk ‘ 5 [ ouk
(Unicamente esta \
disponible en la /| | Soltar
Paso 1 Conecte el adaptador de CAy deje que la serie GX-A) Pulsar__
4 i : rr 0
bascula se caliente durante al menos 30 minutos { ) LL
. . \ SAMPLE
sin poner nada en el plato de pesaje. \&4
Paso 2 Mantenga pulsada la tecla (CALIBRAR) hasta anonong
CULULL @
que aparezca [CCout] EALESSRAR
Paso 3 Suelte la tecla. /’jo«\ Seleccionar
Paso 4 Sidesea cambiar la configuracion del valor de peso \REZERQ/ peso
externo, pulse la tecla SAMPLE | (MUESTRA) IBDUBD
y vaya al paso 5. Rttt
Si no desea cambiar la configuracion del valor de (- anud \,
pesa externa, vaya al paso 6. i
Paso 5 Especifique el valor del peso de calibracion de la | "E
siguiente manera: 'ﬂ'—% .;S\
. FaSY
Tecla |SAMPLE| (MUESTRA) Para elegir entre estas dos ‘\@E =ZOE 59/ KE}ZVM

opciones de la pantalla: «Todos

los segmentos parpadeando» ’ﬂg_{q-@ L
=
modo seleccién del peso de (S )
(modo s¢ P 1 G
calibracion) o «Los ultimos cuatro \———

digitos parpadeando» (modo de  p. €j., valor actualizado
de peso 1000,12 g

ajuste del valor).
Tecla RE-ZERO| (PONER A CERO) Para seleccionar el peso de calibracion
o0 ajustar el valor. En el modo ajuste del

valor, los digitos -9999 aparecen rr o
después de los digitos +9999. ]
Tecla (IMPRIMIR) Para guardar el nuevo valor del 000 9
peso. Aunque se desenchufe el 1000
adaptador de CA, los datos se p =
conservan en la memoria no volatil. Peso /} ]
externo ~=. -
Tecla (CALIBRAR) Para cancelar la operacion y volver a[cC_0]. =
Paso 6 Confirme que no hay nada en el plato y pulse la tecla K?—RM
(IMPRIMIR). La bascula mide el punto cero. No permita que vibraciones 1000

o corrientes de aire afecten a la bascula. - oo 12
JIC g
La bascula presenta el valor del peso de calibracion. :
End

Paso 7 La bascula presenta el valor medido de punto cero durante varios

segundos. Vuelva a colocar la pesa externa.

Paso 8 La bascula imprime o almacena los datos de la prueba de calibracion.

A
Paso 9 La bascula volvera automéaticamente al modo pesaje. \\\N, 'I
Salida GLP ——=
L
) 000 o
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8-5 Correccion del valor de masa interna de la bascula serie GX-A

El valor de masa interna puede corregirse con el elemento de funciénL 5 .

Se pueden utilizar los dos métodos de correccion siguientes.

Automatico --Este método de correccién del valor de peso de la masa interna se basa en una pesa externa.
Manual ------- Este método de correccion se realiza introduciendo manualmente un valor de referencia de
correccion (valor de conversién de peso interno).

Nota
O La correccion del valor de masa interna no se puede ajustar en fabrica.
Consulte la seccidn «9. Seleccidn e inicializacion de funciones» o el siguiente método de configuracion

y active el cambio del ajuste de funciones y la correccién del valor de masa interna.

Procedimiento de ajuste
1. Pulse la tecla|ON:OFF| para apagar la pantalla.

2. Mantenga presionadas las teclas PRINT| (IMPRIMIR) y |[SAMPLE

(MUESTRA) y pulse la tecla |ON:OFF para visualizar .

3. Pulse la tecla |PRINT| (IMPRIMIR) y establezca el «conmutador de
correccion de masa interna» y el «conmutador de ajuste de funciones» en
«1» con una de las teclas siguientes.

Tecla SAMPLE| (MUESTRA) Seleccionar el conmutador

(digito parpadeante).
Tecla RE-ZERQO| (PONER A CERO)  Cambiar el valor del digito parpadeante.

X X X 'l Conmutador de ajuste interno (ajuste de fabrica 1)

Conmutador de correccion de masa interna

(ajuste de fabrica 0)
4. Pulse la tecla |PRINT| (IMPRIMIR) para registrar e ir a la visualizacién de pesaje.
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8-6 Correccion del valor de masa interna de la bascula serie

GX-A (automatica)

Para la calibracién, consulte la seccion «8-3. Calibracion mediante una pesa externa».

Este método de correccidn del valor de peso de la masa interna se basa en una
pesa externa. Después de la calibracion con la masa externa, la bascula carga
y descarga automaticamente la masa interna y corrige el valor de masa interna.
Las masas disponibles se indican en la tabla siguiente. El valor de masa corregido
se mantiene en la memoria no volatil, aunque se desenchufe el adaptador de CA.

Ajuste | Rango de

Modelo Masa disponible de medida

fabrica | ajustable Durantela
GX-203A, GF-203A 509,100g,200¢g 200 g con una
GX-303A, GF-303A 50 g, 100 g ~ 300 g (intervalo de 100 g) 200 g EX?Z?na
GX-403A, GF-403A 50 g, 100 g ~ 400 g (intervalo de 100 g) 4009 | -9,999¢~
GX-603A, GF-603A 50 g, 100 g ~ 600 g (intervalo de 100 g) 500g | 99999 o ‘
GX-1003A, GF-1003A | 50 g, 100 g ~ 1000 g (intervalo de 100 g) | 1000 g Colocar =no
GX-1603A, GF-1603A | 50 g, 100 g ~ 1600 g (intervalo de 100 g) | 1000 g otravez
GX-2002A, GF-2002A | 500 g, 1000 g, 2000 g 2000 g
GX-3002A, GF-3002A | 500 g, 1000 g ~ 3000 g (intervalo de 1000 g) 2000 g %
GX-4002A, GF-4002A | 500 g, 1000 g ~ 4000 g (intervalo de 1000g) | 4000 g 'i’gvgggggg" ) OO0 o ‘
GX-6002A, GF-6002A | 500 g, 1000 g ~ 6000 g (intervalo de 1000g) | 5000 g '
GX-10002A, GF-10002A | 500 g, 1000 g ~ 10000 g (intervalo de 1000 g) | 10000 g aul g
GX-6001A, GF-6001A | 500 g, 1000 g ~ 6000 g (intervalo de 1000 g) | 50009 | .999.9 g ~ ?ua}Q;der
GX-10001A, GF-10001A | 500 g, 1000 g ~ 10000 g (intervalo de 1000 g) | 10000g | *999:99

Procedimiento de ajuste Pulsar

i i i 110d "\ varias

1. El valor de masa interna no se puede corregir en los ajustes de SAMPLE  veces
fabrica. Consulte la seccion «9. Seleccion e inicializacion de

funciones» y active el cambio del ajuste de funciones y la correccion

del valor de masa interna. S
2. En modo pesaje, mantenga pulsada la tecla (MUESTRA)
para visualizar bA5F ric.
. Pulse la tecla (MUESTRA) varias veces L 5 11| hasta que aparezca. futo
Si no aparece, realice el paso 1.
. Pulse la tecla (IMPRIMIR) para visualizar .

. Una vez completada la preparacion, pulse la tecla PRINT| (IMPRIMIR).

[ AL 57| se visualiza y el valor de masa interna se corrige automaticamente.

0 N o O~ W

. Una vez completado el ajuste del valor de masa interna,m se visualiza LAL, "

y la calibracidn se realiza automaticamente con el peso interno ajustado.

: se visualiza y la pantalla vuelve al modo pesaje.
10. Coloque en la bascula la pesa externa utilizada para la calibracion y compruebe si

L
se ha corregido el peso. Si no se ha corregido adecuadamente, vuelva al paso 2. @ Dos

©
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8-7 Correccion del valor de masa interna de la bascula serie

GX-A (manual)

La bascula puede corregir el valor de masa interna dentro del rango que se indica a continuacion. Esta
funcidn corrige el valor de masa interna conforme a una pesa externa. El valor de masa corregido se
mantiene en la memoria no volatil, aunque se desenchufe el adaptador de CA. El valor de masa interna

se corrige de la manera siguiente:

Modelo Objetivo Rango de Modelo Objetivo Rango de
medida medida
GX-203A 200,000 g +9,999 g GX-2002A 2000,00 g +99,99 g
GX-303A 200,000 g +9,999 g GX-3002A 2000,00 g +99,99 g
GX-403A 200,000 g +£9,999 g GX-4002A 2000,00 g +99,99¢g
GX-603A 500,000 g +9,999 g GX-6002A 5000,00 g +99,99 g
GX-1003A 1000,000 g +9,999¢g GX-10002A 5000,00 g 99,99 ¢
GX-1603A 1000,000 g +9,999 g GX-6001A 5000,0 g +999,9 g
GX-10001A 5000,0 g +999,9 g
— GX-6002A Pesaje con el
ke . \
Corrija el valor de masa I
interna en +0,15 9/5 kg y 1,1 Mjg;zr;er
calibrelo con la masa interna. SAMPLE/ P
199994 s o
onJrnc
Después de realizar la calibracion con una pulsacion, coloque la pesa externa ' Pulsar
i ., varias veces
en la bascula y compruebe la cantidad de correccion. E
(En el ejemplo, como hay una desviacion de -0,06 g por cada 2000 g, la e
cantidad de correccion para la bascula GX-6002A es +0,015 g por cada 5 kg, |~ -
porque el objetivo de correccion es 5000 g). ~
o

Procedimiento de ajuste

1. Mantenga pulsada la tecla [SAMPLE| (MUESTRA) para visualizar [525F o d: Huto
(Entre en el ajuste de funciones). 2

2. Pulse la tecla SAMPLE| (MUESTRA) varias veces hasta que aparezca|[ 5 ,].
3. Pulse la tecla |PRINT]| (IMPRIMIR) para visualizar
4. Pulse la tecla [SAMPLE| (MUESTRA) para [/ /I visualizar y pulse MANUA
T/ (IMPRIMIR). Seleccione las teclas S|gU|entes. <
Tecla (PONER A CERO) (+) Seleccione el valor de correccion.
(Cuando llegue a +9999 los digitos
cambiardn a —9999).
Seleccione el valor de correccion.
(Cuando llegue a —9999 los
digitos cambiaran a +9999).

Tecla MODE| (MODO) ( -)

Tecla PRINT| (IMPRIMIR) Registra y muestra los
elementos siguientes.
Tecla (CALIBRAR)

Cancela y muestra los
elementos siguientes. ‘

:l‘
:I‘

5. Pulse la tecla u L| (CALIBRAR) dos veces para volver a la visualizacion de pesaje.

Dos veces
6. Pulse la tecla u L (CALIBRAR) para calibrar con la masa interna. @
7. Cologue la pesa externa en la bascula y compruebe si el valor se ha ° nnn

corregido adecuadamente. De lo contrario, vuelva al paso 1.
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9. Seleccidn e inicializacion de funciones

9-1 Permitir o inhibir

La bascula almacena parametros que no deben cambiarse involuntariamente: los datos de ajuste para el
pesaje de precision, los datos para adaptar la bascula al entorno de uso, los datos para controlar la interfaz
de comunicaciones, etc. Con el fin de proteger esos parametros, se proporciona un conmutador de
seleccién de funciones con el que se puede seleccionar «cambio prohibido» o0 «puede cambiarse
(utilizarse)». Al establecer «cambio prohibido», no se puede entrar en la funcién y, por lo tanto, no se puede
cambiar involuntariamente.

El conmutador para seleccion de funciones tiene las siguientes cinco opciones:
«Tabla de funciones», «Calibracion mediante la masa interna», «Calibracion mediante una pesa
externa», «Autocalibracion automatica» y «Correccién de masa interna».

Paso 1l Pulse la tecla |ON:OFF para apagar la pantalla.
Paso 2 Mientras mantiene pulsadas las teclas |PRINT| (IMPRIMIR) y [SAMPLE| (MUESTRA), pulse la

tecla para visualizar [p5].
Paso 3 Pulse latecla (IMPRIMIR). A continuacion, se visualizan los conmutadores de funcion.
Tecla (MUESTRA) Para seleccionar un conmutador a fin de cambiar el
parametro. EI conmutador seleccionado parpadea.
Tecla (PONERA CERO)  Para cambiar el parametro del conmutador seleccionado.
0 Para impedir cambios (no se puede utilizar).
1 Para permitir cambios (se puede utilizar).

Tecla PRINT| (IMPRIMIR) Para almacenar el nuevo parametro y volver al modo pesaje.
Tecla (CALIBRAR) Para cancelar la operacion (visualizar [C11)). Pulse la tecla

(CALIBRAR) y vuelva al modo pesaje.

Ejemplo de la bascula serie GX-A

]
cZ

|

11 ! En la pantalla de la izquierda se indican los ajustes de fabrica.
A

|— Tabla de funciones
0 Para impedir cambios en la tabla de funciones.
1 Para permitir cambios en la tabla de funciones.

L Calibracion mediante la masa interna (calibracion con una pulsacion)
0 Paraimpedir la calibracién mediante la masa interna.
1 Para permitir la calibracion mediante la masa interna.

Calibracion mediante una pesa externa
0 Para impedir la calibracion mediante una pesa externa.
1 Para permitir la calibracion mediante una pesa externa.

Autocalibracién automatica (calibracién debida a cambios de temperatura)
0 Para impedir la autocalibracion automatica.
1 Para permitir la autocalibracién automatica.

Correccion de la masa Interna
0 Paraimpedir la correccion
1 Para permitir la correccion
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Ejemplo de la bascula serie GF-A

En la pantalla de la izquierda se indican los ajustes de fabrica.

F'l_

2
ca

—-

2
c

Tabla de funciones
0 Para impedir cambios en la tabla de funciones.
1 Para permitir cambios en la tabla de funciones.

L Sin funcién

L Calibracién mediante una pesa externa
0 Paraimpedir la calibracién mediante una pesa externa.
1 Para permitir la calibracion mediante una pesa externa.

Sin funcion

Sin funcién
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O-2 Inicializacion de la bascula

Esta funcion devuelve los parametros siguientes a los ajustes de fabrica. Datos de calibracion
0 Tabla de funciones

[0 Valor de la masa de unidad de muestra (modo recuento),

100% del valor de la masa de referencia (modo porcentaje)

O Datos almacenados en la bascula mediante la funciéon
de memoria de datos

[0 Peso de calibracion externa y valor de peso objetivo

[0 Configuracion del conmutador de funciones

Nota Asegurese de calibrar la bascula después
de lainicializacion.

Paso 1 Pulse la tecla para apagar la pantalla.

Paso 2 Mientras mantiene pulsadas las teclas (IMPRIMIR) y
(MUESTRA), pulse la tecla para visualizar [pg].

Paso 3 Pulse la tecla (MUESTRA) para visualizar [C11]. ‘

Paso 4 Pulse la tecla (IMPRIMIR).

Para cancelar esta operacion, pulse la tecla (CALIBRAR).
Paso 5 Pulse la tecla (PONER A CERO) para cambiar ‘
(No/ln\Na / fnl.
Paso 6 Cuando se visualice [C1r 5= |, pulse la tecla (IMPRIMIR)

para inicializar la bascula. La bascula volvera autométicamente al [ end J

modo pesaje. =
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10. Tabla de funciones

La tabla de funciones lee o reescribe los parametros almacenados en la bascula. Estos parametros se
mantienen en la memoria no volatil, aunque se desenchufe el adaptador de CA.

El menud de la tabla de funciones consta de dos capas. La primera capa es «Class» (Clase) y la
segunda capa es «ltem» (Elemento).

10-1 Configuracion de la tabla de funciones

Simbolos de la pantalla y teclas

El simbolo «O» muestra el parametro seleccionado.

1/10d !
SAVPLE el modo tabla de funciones.

il

Cuando se mantiene pulsada esta tecla en el modo pesaje, la bascula entra en

Tecla para seleccionar la clase o el elemento en el modo tabla de funciones.

>0«

REZERO Tecla para cambiar el parametro.

Tecla para cambiar el pardmetro.

PRINT Cuando se esta visualizando un elemento, almacena el nuevo paradmetro

Cuando se esta visualizando una clase, pasa a un elemento de esa clase.

y visualiza la clase siguiente.

w) 8|

Cuando se esta visualizando un elemento, cancela el nuevo parametro
y visualiza la clase siguiente.

Cuando se esta visualizando una clase, sale del modo tabla de funciones
y vuelve al modo pesaje.

Procedimiento de ajuste
Paso 1 Mantenga pulsada la tecla|SAMPLE|(MUESTRA) hasta que aparezca el elemento de

Paso 2
Paso 3
Paso 4
Paso 5

Paso 6

Paso 7

Paso 8

la tabla de funciones en el modo pesaje.

Pulse la tecla (MUESTRA) para seleccionar una clase.

Pulse la tecla (IMPRIMIR) para entrar en la clase.

Pulse la tecla (MUESTRA) para seleccionar un elemento.

Pulse la tecla (PONER A CERO) para seleccionar un pardmetro del
elemento seleccionado.

Para cambiar otros (varios) elementos de la misma clase, repita los pasos 4 y 5. Para finalizar
el cambio de ajustes de la misma clase, continde con el paso 7.

Si desea almacenar los pardmetros de la clase seleccionada, pulse la tecla

(IMPRIMIR).

A continuacion, aparece la clase siguiente.

Si desea cancelar la operacion actual, pulse la tecla (CALIBRAR). A continuacién,
aparece la clase siguiente.

Cuando desee especificar los parametros de otra clase, vaya al paso 2. Cuando finalice el
ajuste, pulse la tecla (CALIBRAR) para volver al modo pesaje.
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Ejemplo de ajuste
Este ejemplo establece «Almacenar datos de pesaje» para «Memoria de datos» y «1 minuto» para

«Tiempo de intervalo».

oo |

Elemento de clasificacion

(swng
4‘4‘44+*bHSFn: |
-

~,Paso 2
Mo )
SAMPLE /

Pulsar varias veces

KEY ‘

., Paso 4

Pulsar 6

veces Ajuste de la funcion de memoria

«Data» (Datos)
INT
Paso 5 i
" Paso5 Pulsar dos /(;\JL:steddel valqr «Almacenar
) Pulsar cces atos de pesaje»
E/ varias veces A v 3
dRER werl™

Paso 8 Aj_uste de valor «cada
minuto»

Pulsar 4 veces [

Ajuste del valor
«Tiempo de intervalo»

‘Fin. Visualizacion de pesaje‘
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10-2 Detalles de la tabla de funciones

Clase Elemento Parametro Descripcion
Cond 0 Respuesta rapida, valor sensible Puede cambiarse mediante
Condition =1 el ajuste de respuesta.
Con «Hold 1», establece el
2 Respuesta lenta, valor estable tiempo medio.
5t—b 0 . . El indicador de estabilizacion
Amplitud de | Estable cuando oscila + 1 digito se ilumina cuando la
mplitud de la =1 ‘ fluctuacién de la visualizacién
banda de esta dentro del rango. Con
estabilidad 2 Estable cuando oscila + 3 digitos | «Hold 1», establece el rango
de estabilizacion.
= 0 DESACTIVADO Mantiene la visualizacién
Hold cuando esta estable en modo
Funcién Mantener animal. Con «Hold 1», se
1 ACTIVADO activa [ANIMAL.
Trc 0 DESACTIVADO
Retorno al - Normal Sigue mostrando el valor cero
punto cero y detecta la desviacion respecto|
2 Grande a cero.
3 Muy grande
5pd =0 5 veces por segundo grze;;uﬁ;da aprox. de salida
Tasa de refresco 1 10 d Frecuencia aprox. de salida
de la pantalla veces por segundo 10,42 Hz
Frecuencia aprox. de salida
2 20 veces por segundo 20.83 Hz
ba5f nc Pnt " 0 Punto () Formato del punto decimal
Visualizacién | Punto decimal 1 Coma (, )
de entorno Activa la visualizacién del modo
p-on =0 DESACTIVADO pesaje cuando se conecta el
Encendido adaptador de CA.
automatico 1 ACTIVADO
Apaga la visualizacion tras
Dp- Ofi' ond =0 DESACTIVADO 10 minutos de inactividad.
esactivacion de
la pantalla 1 ACTIVADO
P = 0 Visualizar minimo; Visualiza_cién al comienzo
rou visualizar digitos del pesaje
Vl§qallza0|on y No visualizar minimo;
minima visualizar digitos
LEEP 0 DESACTIVADO
C
Sefal actistica "1 ACTIVADO
P-7Ero =0 DESACTIVADO Indicacion de cero al encenderse.
Q\(Ien::;::na el valor 1 ACTIVADO Indicacion del pesaje anterior al encenderse.
di 5p- l ed 0~9 10%~100%
Intensidad . o
de retroiluminacion| " o Ajuste de fabrica
Il.l’/'lf.Ed 0 DESACTIVADO Bombilla_LED del nivel
Luz del nivel 1 |ACTIVADO de burbuja
n
de burbuja
a adj Consulte la seccion «10-4. Funcién de reloj | Confirma y establece la
) ) y
. y calendario». fecha y hora. La fecha
Reloj y hora se agregan a los
datos de salida.

= Ajuste de fabrica

Nota: «Digito» es una unidad de valor de pesaje minimo.
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Clase Elemento Parametro Descripcion
Cp =0 Sin comparacion
Cp fnc Modo comparador 1 Comparacion cuando el valor es estable o cuando
Comparador hay sobrecarga
2 Comparacién continua
Cp- t 0 HI (alto), OK (correcto),
- Comparador de 3 fases :
NGmero de fases LO (bajo)
del comparador HH (muy alto), HI (alto),
1 Comparador de 5 fases OK (correcto), LO (bajo),
LL (muy bajo)
CP-2z 0 Comparar también si se
Aproximacion aproxima a cero
a cero 1 + 5 no se compara
= 2 + 10 no se compara
3 + 20 no se compara
4 + 50 no se compara
5 + 100 no se compara
Cp-p 0 Solo mas
Polaridad 1 Solo menos
= 2 Bipolaridad
Cp in =0 Introduccién manual, limites superior e inferior
Método de entrada 1 Entrada de pesaje, limites superior e inferior
2 Introducciéon manual, valor de referencia
3 Entrada de pesaje, valor de referencia
Cp frd =0 Comparacion por valor de caudal
Medicion ) .
de caudal 1 Comparacion por valor de pesaje
£o yaLuE Cp HH Solo aparece cuando Cp in
Valor dé - Segundo Consulte la seccion «10-5. Funcién se establece en
comparacién | limite su;.)erior de comparador» introduccion manual.
CP Hi
Limite superior
CpHH, Cpllsolo
Cp I_O ) aparecen cuando esta
Limite inferior activado el comparador
CPI1I de 5 pasos.
Segundo
limite inferior
CP ref Solo aparece cuando 1Cp
. | Consulte la seccién «10-5. Funcion in se establece por
Valor de referencia de comparador» entrada por carga.
oo [P LMt solo aparece
LFLME ] cuando esta activado el
Valor de tolerancia comparador de 5 pasos.
CPLNMES
Segundo valor
de tolerancia

= Ajuste de fabrica

Nota: «Digito» es una unidad de valor de pesaje minimo.
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Clase Elemento Parametro Descripcion
bep HH =0 DESACTIVADO Aparece Unicamente
Sefal acustica cuando esta activado el
HH (muy intensa) 1 ACTIVADO comparador de 5 pasos.
i = 0 DESACTIVADO
Cp beep lSjeeﬁ.g aljulstica
Sefial  acustica| HI (intensa) 1 ACTIVADO
del comparador bep Ok = 0 DESACTIVADO
Senfal acustica
OK (correcta) 1 ACTIVADO
bep lo =0 DESACTIVADO
Sefial acustica
LO (débil) 1 ACTIVADO
bep Il = 0 | DESACTIVADO Aparece Unicamente
Sefial acsti cuando esta activado el
Lf ?fnui,cgzgﬁ? 1 ACTIVADO comparador de 5 pasos.
Acepta la tecla PRIN
=0 Modo tecla (Imprimir) solo cuando la
Dout Prt visualizacion es estable.
Salida de datos . Muestra datos cuando el
gﬂeoggtzzhda Modo impresion automatica A | Y2lor de pesaje se
1 Ref P! - estabiliza mas alla del
(Referencia=cero) rango ap-p a ap-b desde
el punto cero.
] . . Muestra datos cuando el
Modo impresion automatica B | valor de pesaje se estabiliza
2 (Referencia=ultimo valor mas alla del rango ap-p
estable) a ap-b desde el ultimo
valor estable.
Muestra los datos con la
3 Modo flujo tasa de refresco de la
pantalla especificada.
Acepta la tecla |PRIN
4 Modo tecla B (Imprimir)
(inmediatamente) independientemente del
estado de visualizacion.
Acepta la tecla |PRIN
Modo tecla C (cuando (imprimir) inmediatamente
5 . cuando la visualizacion esta
esté estable) estable o espera a que
esté estable.
Muestra los datos de cada
6 Modo salida de intervalo hora configurada en
int (intervalo)
ap-p =0 Solo mas
_ 1 Solo menos
Polaridad de
impresion . . Independiente del
automatica 2 Bipolaridad valor visualizado
ap-b . 10 digitos . _
. , 1 100 digitos Diferencia entre el valor de
_leeren_c':la de referencia y el
impresion 2 1000 digitos valor mostrado
automatica

= Ajuste de fabrica

Nota: «Digito» es una unidad de valor de pesaje minimo.

42



Clase Elemento Parametro Descripcién
dout data = 0 |DESACTIVADO Consulte la seccion
Modo salida | Memoria 1 |Almacenar la masa de unidad |«12. Memoria de datos»
de datos de datos en modo recuento
2 |Almacenar los datos de pesaje
y el historial de calibracién
int * 0 |Cada medicion Tiempo de intervalo
Tiempo 1 |2 segundos en modo memoria de
X intervalo cuando se
de intervalo 2 |5 segundos usa prt 6.
3 10 segundos
4 |30 segundos
5 1 minuto
6 2 minutos
7 5 minutos
8 10 minutos
d- no = 0 |Sin salida Valido cuando la funcion
NGmero de datos| 1+ |Salida memorna de datos
est4 activada.
5- td * 0 |Sinsalida -
Saida deecha | 1[S00 o
y hora 2__|Solo fecha y calendario».
3 Fechay hora
5-id =0 No_most_rgr n!],mero
Salida de de identificacién
namero de 1 Mo_strar .”.L"m‘?fo
identificacion de identificacién
p USe =0 DESACTIVADO Selecc;iona el intervalo
Pausa de salida 1 |Pausar (1,6 segundos) de salida de datos.
de datos
at-f = 0 |DESACTIVADO Selecciona si se realiza
lAr\]lgg Cae %emét_co 1 |ACTIVADO abre 1 linea ﬁnr;% 2%?;%26
i u i
Info = 0 |DESACTIVADO Consulte la seccioén
Salida GLP 1 ACTIVADO «10-3. Salida GLP».
ar-d = 0 |DESACTIVADO Funci()g para}ca&nbliar
a cero después de la
Cerodespugs | 1 |ACTIVARS salida de datos,
de datos
UEC =0 DESACTIVADO Consulte el manual de
1 |ACTIVADO comunicaciones en el

UFC function

sitio web de A&D.

» Ajuste de fabrica
Nota: «Digito» es una unidad de valor de pesaje minimo.
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Clase Elemento Paradmetro Descripcion
. 0 PC Son posibles todos los
5i f Mode ajustes de comunicacion.
| Solo se puede seleccionar
Interfaz serie Punto de acceso 1 Impresora type 01 ;
2 Indicador externo Selecciona el flujo con type 0.
0 600 bps
Velocidad 2 2400 bps
en baudios 3 4800 bps
4 9600 bps
5 19200 bps
6 38400 bps
bt ptr = 0 7 bits Pares
Bit de datos, bit 1| 7 bits Impares
de paridad 2 8 bits Ninguno
CR LF =0 CRLF CR: cédigo ASCII ODh
Terminacion 1 CR LF: cédigo ASCII 0Ah
Formato de datos | ® O Formato estandar de A&D
1 Formato DP Consulte el manual de
comunicaciones en el sitio
2 Formato KF web de A&D.
3 Formato MT
4 Formato NU
5 Formato CSV
T—up =0 Sin limite Selecciona el tiempo de

Tiempo de espera

espera durante la recepcion

de comandos 1 Limitado a un segundo de comandos.
A i =0 DESACTIVADO
QK’ codigo AK: codigo ASCII 06h
€ error 1 ACTIVADO
Ufnc =0 Quick USB ALL Consulte el manual de
U5b . comunicaciones en el sitio
Interfaz USB | MoT2 aceion 1 | Quick USB NU web de A&D.
e - - —
2 | Bidirectional USB virtual COM | S€ requiere la instalacion de
un driver especifico en el PC.
] _tp = 0 Formato estandar de A&D
Formato de 1 Formato NU Consulte el manual dle
comunicaciones en el sitio
datos USB 2 Formato CSV web de A&D.
3 Formato TAB

= Ajuste de fabrica

Nota: «Digito» es una unidad de valor de pesaje minimo.
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Clase Elemento Paradmetro Descripcion
apf 0 Modo pesaje normal
apfnc Modo aplicacion | u 1 Indicador de capacidad
Fur.10|or.1’de 2 Modo célculo estadistico
aplicacion
3 Modo medicion de caudal
4 Modo bruto, neto, tara
5t af =0 Ndmero de datos, suma
Elementos 1 Numero de datos, suma, max., min., rango (max.-min.), promedio
mostrados_por el 2 Numero de datos, suma, max., min., rango (max.-min.),
modo funcién promedio, desviacion estandar, coeficiente de variacion
estadistica. 3 NUmero de datos, suma, max., min., rango (max.-min.), promedio,
desviacién estandar, coeficiente de variacion, error relativo
frd Unit =0 g’s (gramos por Se?“”d°) Consulte la seccion
Unidad de caudal ! g/m (gramos por minuto) «14. Medicién de caudal».
2 g/h (gramos por hora)
3 ml/s (mililitros por segundo)
4 ml/m (mililitros por minuto)
5 ml/h (mililitros por hora)
Ct auto » 0 |DESACTIVADO
Ajuste automatico 1 ACTIVADO
del tiempo
de célculo
MW Fnc MW - Cp No comparar y no utilizar MW Fnc
Funcion de Comparacion = 1 Comparacion sin aproximacion a cero
Sg\slgjr(taemlrﬁn?g de pesaje minimo |~ Comparacion con aproximacion a cero
MW
Entrada de valor | Consulte la seccion «15. Funcion de advertencia de pesaje minimo».
de pesaje minimo
Hndlcilad Consulte la seccidn «4. Unidades de pesaje».
nida
Idin LIN0] Temperatura del agua
d5fnc Introduccion de
Funcién la densidad 1 | Densidad del liquido o
especifica de | del liquido Consulte la seccién
meddace | d5 » 0 | Medicion de densidad de un solido «18- Medicion de densidad.
9 Modo especifico "y .
medida de 1 Me(j,|0|9n de densidad de
la gravedad un liquido
id

Ajuste del numero de identificacion

Consulte la seccion «11-2. Ajuste del numero de identificacion».

= Ajuste de fabrica

Nota: «Digito» es una unidad de valor de pesaje minimo.
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Clase Elemento Parametro Descripcion
Lock = 0 DESACTIVADO Consulte la seccién
* N «19. Funcion de bloqueo
PR35uwd Funcién 1 ACTIVADO mediante contrasefia».
Bloqueo de bloqueo
mediante AdMin. | Entrada de contrasefia del administrador
contrasefia PASSNo. ; -
Registro DF‘E‘. i | Entrada de contrasefia del operador 1
de contrasefia afR. Ifl | Entrada de contrasefia del operador 10
ABuko LAl Cfnc = 0 Ajuste de temperatura
Calibracion Modo calibracion 1 Ajuste de tiempo
automatica - .
2 Tiempo de intervalo
~ LY
L !E i Consulte la seccion «8-1.
Ajuste de tiempo 1| Autocalibracion automatica».
CEME2
Ajuste de tiempo 2
r
CEMES3
Ajuste de tiempo 3
r
Lonk
Tiempo
de intervalo
C5i n* Auto | Entrada automatica Consulte la seccion «8-5.
In Correccion automatica del

Correccion del valor de la

masa interna.

valor de masa interna de la
bascula serie GX-A».

MANUAL| Introduccion manual del valor
de correccion

Consulte la seccién «8-6.
Correccion manual del valor,
de masa interna de la
bascula serie GX-A».

* Solo para la bascula serie GX-A.

= Ajuste de fabrica

Nota: «Digito» es una unidad de valor de pesaje minimo.
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10-3 Descripcion de la clase «Visualizacion de entorno»

Condicion (Cond)
Fand O Este parametro sirve para dar una respuesta sensible a la fluctuacién de un valor de
masa. Se utiliza para una masa objetivo de polvo, para pesar una muestra muy liviana
o cuando se necesita una respuesta de pesaje rapida. Una vez ajustado, la pantalla

muestra FAST| (RAPIDO).

' 5 Este parametro sirve para obtener un pesaje estable con respuesta lenta. Se utiliza para
It evitar que un valor de masa se desvie debido a vibraciones o corrientes de aire. Una vez
ajustado, la pantalla muestra (LENTO).
Amplitud de banda de estabilidad (5t-b)
Este elemento controla la amplitud para que un valor de masa se considere un valor estable. Cuando la
fluctuacion por segundo es inferior al valor del parametro, se visualiza el indicador de estabilizacion,
que imprime o almacena los datos mediante los ajustes de funciones (dout, dataa,
etc.). El parametro influye en el modo impresion automatica. Asimismo, el valor minimo que se
visualiza es de 1 digito.
Por ejemplo, si se selecciona la visualizacion de 0,01 mg pulsando la tecla (MUESTRA) en las
basculas de la serie GX-303A, 0,01 mg es 1 digito.

Cb-h O Este parametro sirve para dar una respuesta sensible del indicador de estabilizacion.
T Se utiliza para obtener el pesaje exacto.

Este parametro ignora las fluctuaciones leves de un valor de masa. Se utiliza para evitar
2 que un valor de masa se desvie debido a vibraciones o corrientes de aire.

LM

[} [}

[N

Funcion hold (Mantener) (modo pesaje de animales)

Esta funcidn se utiliza para pesar un objeto en movimiento, por ejemplo, un animal. Cuando los datos de
pesaje estan por encima del rango de pesaje de cero y la fluctuacion de la visualizacion esta dentro del
rango de estabilizacion durante un promedio de tiempo fijo, el indicador de procesamiento se iluminay la
pantalla muestra el peso promedio del animal. Cuando se retira el animal del plato de pesaje, la pantalla
vuelve a cero automéaticamente. Esta funcién solo esta disponible cuando el parametro de funcién hold
(mantener) se establece en «1» (se ilumina el indicador de modo y se selecciona cualquier
unidad de pesaje que no sea el modo recuento. El rango de estabilizacion y el tiempo promedio se
establecen mediante Cond (Condicién) y 5t-b (Amplitud de banda de estabilidad).

Rango de pesaje Tiempo promedio Rango de estabilizacién
Modelo de 0,001 g | 0,200 g 0 mas Cond 0O | 2 s (prioridad en la 5t-b 0 Menor 6.25%
Modelo de 0,01 g | 2,00 g o mas Cond 1 Z“Cie”Cia) 5t-b 1 ‘ 12.5%
Modelo de 0,1 g 20,0 g 0 mas Cond 2| ° 5t-b 2 Mayor 16,7%

8 s (prioridad en la ’
exactitud)

2 El kit contenedor de animales (GXA-12) se puede instalar en todas las basculas, excepto las de la serie
GX-203A.

Retorno al punto cero (trc)
Esta funcion detecta la desviacion del punto cero debida a los cambios en el entorno y estabiliza el
punto cero. Cuando los datos de pesaje constan solo de unos pocos digitos, desactive la funcion para
un pesaje preciso.

trc 0 No se utiliza la funcién de seguimiento. Sirve para pesar una muestra muy liviana.
trcl Se utiliza la funcion de seguimiento normal, de %1 digito por segundo.

trc 2 Se utiliza la funcién de seguimiento estricto, de +1 digito cada 0,5 segundos.

trc 3 Se utiliza la funcién de seguimiento muy estricto, de +2 digitos cada 0,2 segundos.
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Tasa de refresco de la pantalla (5pd)

El periodo de tiempo para refrescar la visualizacion. Este parametro afecta a la velocidad en baudios,
la pausa de salida de datos y la tasa de salida de datos del modo flujo.

Punto decimal (pnt)
Permite seleccionar el formato del punto decimal.

Activacion automatica de la pantalla (p-on)
Cuando el adaptador de CA esta enchufado, la pantalla se activa automaticamente sin pulsar la tecla
, para visualizar el modo pesaje. Se utiliza cuando la bascula esta integrada en un sistema
automatico. Se requiere un calentamiento de una hora para que el pesaje sea preciso.

Desactivacion automatica (p-off)
Esta funcién sirve para desactivar la pantalla automaticamente cuando no se realiza ninguna

operacion durante cierta cantidad de tiempo (aproximadamente 10 minutos) mientras
esta encendida.
Visualizacion minima ( rn#)
Cuando la precision del pesaje puede ser aproximada, la visualizacion minima puede desactivarse
sin pulsar ninguna tecla. Esto es Util cuando la bascula esta integrada en un sistema automatizado.
Sefial acustica (beep)
Seleccione ON/OFF para la sefal acuUstica integrada que suena cuando se pulsa una tecla o cambia
el estado.
Registro del valor de tara (P-7£r o)
Una vez activada la fuente de alimentacion, la pantalla no cambiard automaticamente a cero, sino
que se iniciard con el valor de pesaje anterior. Esto resulta Gtil cuando se acopla una tolva, etc. al
plato de pesaje y es necesario apagar la bascula mientras se pesa el producto descargado.

Intensidad de retroiluminacion (4 (5F -LEd )
Seleccione la intensidad de retroiluminacidn de la pantalla LCD.

Luz del nivel de burbuja (£ ¥-LEd)
Seleccione ON/OFF para el LED que ilumina el nivel de burbuja.
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10-4 Funcion de reloj y calendario

La bascula esta equipada con una funcién de reloj y calendario.
Cuando la funcion de reloj y calendario (dout. 5-td) esta establecida,
se agrega la fecha y hora a los datos de salida.

Establezca o confirme la fecha y hora de la manera siguiente:

Mantener
Operacion pulsada
Paso 1 Mantenga pulsada la tecla|[SAMPLE| (MUESTRA) hasta que aparezca
el elemento ba5fnc|de la tabla de funciones en el modo pesaje. Ppulsar varias
Paso 2 Pulse la tecla i (MUESTRA) varias veces para visualizar ~ veces
Ccl adj|(Reloj).

Paso 3 Pulse la tecla PRINT| (IMPRIMIR).
La bascula entra en el modo confirmar o establecer la fecha y hora.

Confirmar la hora
Paso 4 Aparece la hora actual con todos los digitos parpadeando. Ajustar la
[0 Sila hora no es correcta y desea cambiarla, pulse la tecla hora

RE-ZERO| (PONER A CERO y vaya al paso 5.

[1 Sila hora es correcta y desea confirmar la fecha, pulse la tecla

SAMPLE| (MUESTRA) y vaya al paso 6.

[] Si la fecha es correcta y no es necesario confirmarla, pulse la
tecla[CAL|(CALIBRAR) y vaya al paso 8. |Ajustar lahora |-

Ajustar la hora
Paso 5 Estabezca la hora en formato de 24 horas mediante las teclas siguientes.
Tecla |RE-ZERO| (PONER A CERO) ( +) Para sumar uno al valor.

Tecla MODE| (MODO) (—) Para restar uno al valor.
Tecla SAMPLE| (MUESTRA) Para seleccionar los digitos

y cambiar el valor. Los digitos
seleccionados parpadean.

Tecla PRINT| (IMPRIMIR) Para almacenar el nuevo ajuste,

visualizar (fin) e ir al paso 6.  [Sonfrmar Ia
Tecla (CALIBRAR) Para cancelar el nuevo ajuste fecha

e ir al paso 6.

Confirmacion de la fecha
Paso 6 Aparece la fecha actual con todos los digitos parpadeando.
[J Para cambiar el orden de visualizacion de afio (y), mes (m) y dia (d), pulse
la tecla (MODO). La fecha aparecera en el orden especificado.
L] Sila fecha no es correcta y desea cambiarla, pulse la tecla
(PONER A CERO)|y vaya al paso 7.
[J Silafecha es correcta y desea finalizar la operacion, pulse la tecla

CAL [CALIBRAR) y vaya al paso 8.
[J Si desea confirmar la fecha de nuevo, pulse la tecla Ajustar la

fecha
SAMPLE| (MUESTRA) y vaya al paso 4. Almacenar
la fecha

49



Establecer la fecha
Paso 7 Ajuste la fecha utilizando las siguientes teclas.
Tecla RE-ZERO| (PONER A CERO) (+) ----Para sumar uno al valor.

Tecla (MODO) (=) ++errrreeeesnmnnnnns Para restar uno al valor.

Tecla (MUESTRA) -eevvereeenenen Para seleccionar los digitos y cambiar el valor.
Los digitos seleccionados parpadean.

Tecla (IMPRIMIR) -+ oo Para almacenar el nuevo ajuste,
visualizar (fin) e ir al paso 8.

Tecla (CALIBRARY) -+ veeeiiiiinens Para cancelar el nuevo ajuste e ir al paso 8.

Salir de la operacion
Paso 8 Aparece el siguiente meni (Cp fnc) de la tabla de funciones. Pulse la tecla
(CALIBRAR) para salir de la funcién de reloj y calendario, y volver al modo pesaje.

Nota Cuando establezca la fecha y hora, no escriba valores no
validos, por ejemplo, una fecha inexistente.
Cuando la bateria de respaldo de la bateria se ha agotado,
aparece en la pantalla. Cuando ocurra esto, pulse
cualquier tecla y establezca la fecha y hora. Que se agote la
bateria solo afectaalafuncion de reloj y calendario. Aln asi, la
funcion opera normalmente mientras el adaptador de CA esté
conectado a la bascula.
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10-5 Funcion de comparador

Los operadores de comparacion permiten seleccionar 3 pasos o 5 pasos (Cp fnc y Cp-t,
respectivamente), y el ajuste de fabrica es 3 pasos.
Cuando se establece el comparador de 3 pasos, los resultados de la comparacién se indica en la pantalla
mediante (Alto, Correcto y Bajo, respectivamente).
Cuando se establece el comparador de 5 pasos, HH (Muy alto) se indica mediante HI| (Alto) parpadeando
y LL (Muy bajo) mediante (Bajo) parpadeando.
Si utiliza GXA-04, es posible imprimir el resultado de la comparacion en el punto de contacto.
Se pueden seleccionar los tres tipos de alcance siguientes.
® Sin comparacion
® Comparacién cuando los datos de peso son estables o indican sobrecarga
® Comparacion continua
Las condiciones para la comparacion de aproximacion a cero tienen seis niveles, desde «incluir
aproximacion a cero» hasta «+ 100 digitos».
«Valor de limite superior y valor de limite inferior» y «valor de referencia y rango de tolerancia» son los
estandares de comparacion.
«Introduccién manual» y «Entrada por carga de muestra» sirven para definir cada uno de los métodos de
entrada de cada valor.

Consulte el ajuste de la funcién Cp fnc|.
Al configurar el ajuste de la funcién Cp beep|, también es posible emitir una sefial acustica interna en
funcion del resultado de la comparacion.

Resultado de la comparacién de 3 pasos

. Visualizacion de la comparacion de 3 pasos
Valor de pesaje

4 Férmula de comparacion
Valor umbral p Resultado Pantalla pantalla Control de
dela iluminada arpadeante sefial
comparacién parp: acustica
Valor del limite superior < Valor de pesaje HI HI | \\\\ REP H,
Limite superior — Valor del .
P . alor de ~
Valor del limite inferior < Valor de pesaje = jimite superior OK ~ bEF ok
Limite inferior
LO | bEP Lo

Resultado de la comparacién de 5 pasos

Visualizacién de la comparacién de 5 pasos

Valor de\ pesaje , ., Resultado de Pantalla Pantalla Control de
Valor umbral Foérmula de comparacion la comparacion iluminada parpadeante sefial acustica
20 | ' ‘
Segundo | valor del limite superior < Valor de pesaje HH ’ HI ‘ bE’D HH
limite superior 29 yvalor del 0 . S~ |
Valor del limite superior < Valor de pesaje = |imite superior HI CHI S~ bEP H
Limite superior Valor del 1 ~C =
P . . < ia < A | ~ 7
o Valor del limite inferior = Valor de pesaje = limite superior OK ,OK ‘ ~_ LEP ok
Limite inferior Valor del ~_ =
20 alor del r ) ~
valor del limite inferior = Valor de pesaje < limite inferior ‘ LO L LO J \\»\ bEP Lo
Segundo ~
limite inferior ; 2.° valor del ~
Valor de pesaje < ~
pesa) limite inferior LL ~— bEF LL
~

Nota

(1 En la medicidn de caudal, la funcién de comparador se utiliza con el peso total.
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Ejemplo 1:

Comparacién cuando los datos de pesaje son estables o indican sobrecarga, excepto

«aproximacién a cero» + 20 digitos y limite superior e inferior

Seleccidon de un modo de comparador

Paso 1

Paso 2
Paso 3
Paso 4

Paso 5
Paso 6

Paso 7
Paso 8

Paso 9

Mantenga pulsada la tecla[SAMPLE| (MUESTRA) hasta que aparezca el elemento de
la tabla de funciones.

Pulse la tecla [SAMPLE| (MUESTRA) varias veces para visualizar [Cp _fnd.

Pulse la tecla PRINT| (IMPRIMIR).
Pulse la tecla |RE-ZERO| (PONER A CERO) varias veces para visualizar «d»

(comparar siempre).

Pulse la tecla (MUESTRA) varias veces para visualizar L7 -/,

Pulse la tecla (PONER A CERO) varias veces para visualizar [ P-7 EX cid«3»
(no comparar + 20 digitos).

Pulse la tecla (MUESTRA) varias veces para ir a [Cpin|

Pulse la tecla (PONER A CERO) varias veces para visualizar [Pin ~FF 11, «7»
(valor de referencia establecido, introduccién manual).

Pulse la tecla (IMPRIMIR) para almacenar el modo seleccionado.

Introducir los valores de limite superior e inferior

Paso 10 |fF A LLE |Visualice y pulse la tecla PRINT| (IMPRIMIR) para visualizar| LF £ F

Paso 11 Pulse la tecla |PRINT| (IMPRIMIR). Cuando parpadeen todos los digitos, significa que se ha

establecido el ajuste actual del valor de limite superior. Si no desea cambiar el ajuste actual,

pulse las teclas [PRINT] (IMPRIMIR) o [CAL |(CALIBRAR) para ir al paso 12.
Cuando desee cambiar el ajuste actual, pulse la tecla (PONER A CERO)

y almacénelo con las teclas siguientes.

Tecla (MUESTRA) Para seleccionar el digito y cambiar el valor.
Tecla (PONER A CERO)  Para cambiar el valor del digito seleccionado.
Tecla (MODO) Para cambiar la polaridad.

Tecla (IMPRIMIR) Para almacenar el nuevo ajuste e ir al paso 10.
Tecla (CALIBRAR) Para cancelar el nuevo ajuste e ir al paso 10.

Paso 12 Cuando se visualiza, al pulsar la tecla PRINT] (IMPRIMIR) también se visualiza el

valor establecido actualmente. Si desea cambiar el valor del ajuste, se puede registrar el valor
de tolerancia con las teclas siguientes.
Para el valor de tolerancia, introdizcalo con el valor de referencia establecido en 100%.

Tecla (MUESTRA) Cambiar de un digito parpadeante a otro.
Tecla (PONER A CERO) (+) Cambiar el valor del digito parpadeante.
(MODO) (—) Cambiar el valor del digito parpadeante.
Tecla [PRINT] (IMPRIMIR) Registrar los cambios e ir al paso 13.
Tecla (CALIBRAR) Cancelar e ir al paso 13.

Paso 13 Pulse la tecla (CALIBRAR) para volver a la visualizacién de pesaje.
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Ejemplo 2

(Comparacién continua, incluidos «aproximacién a cero», valor de referenciay valor de tolerancia.)

Seleccién
Paso 1

Paso 2
Paso 3

Paso 4

Paso 5
Paso 6

Paso 7
Paso 8

Paso 9

de un modo de comparador

Mantenga pulsada la tecla (MUESTRA) hasta que aparezca el elemento de la
tabla de funciones.

Pulse la tecla (MUESTRA) varias veces para visualizar [Cp_£fnd].

Pulse la tecla PRINT] (IMPRIMIR).

Pulse la tecla (PONER A CERO) [ P / anvarias veces para visualizar. («/» se compara
cuando es estable y cuando indica sobrecarga)

Pulse la tecla (MUESTRA) varias veces para visualizar [ 7.

Pulse la tecla (PONER A CERO) varias veces para visualizar £f 7 w. («[] »
aproximacioén a cero también se compara).

Pulse la tecla (MUESTRA) varias veces para visualizar [Cpin].

Pulse la tecla (PONER A CERO) varias veces para visualizar [P in_H/{7]. («}» el limite

superior e inferior esta establecido. Entrada por carga).
Pulse la tecla |PRINT]| (IMPRIMIR) para almacenar el nuevo ajuste.

Introducir los valores de referencia y tolerancia

Paso 10
Paso 11

Paso 12

Paso 13

Paso 14

Paso 15

Paso 16

Cuando m se esté visualizando, pulse la tecla PRINT (IMPRIMIR). aparece.
Cuando se esteé visualizando, pulse la tecla PRINT| (IMPRIMIR) para comprobar el valor

establecido actualmente (todos los digitos parpadean). Pulse la tecla (PONER A CERO)
para ir al modo entrada de masa.

Pulse la tecla (PONER A CERO); se visualiza, [0, 00g Coloque una muestra del peso del
limite superior en la bascula y pulse la tecla (IMPRIMIR). (Registre el valor de limite superior).
Cuando finalice, se visualizara . (Vuelva a colocar una muestra del peso del limite superior
en la bascula).

Cuando se visualice , pulse la tecla (IMPRIMIR) para comprobar el valor establecido
actualmente (todos los digitos parpadean). Pulse la tecla (PONER A CERO) paraiir al
modo entrada de masa.

Pulse la tecla (PONER A CERO); se visualiza, [0, 00g. Cologue una muestra del

peso del limite inferior en la bascula y pulse la tecla (IMPRIMIR). (Registre el valor de
limite inferior).

Cuando finalice, se visualizara [Cp Hi]. (Vuelva a colocar una muestra del peso del limite inferior en
la bascula).

Pulse la tecla (CALIBRAR) dos veces para volver a la visualizacién de pesaje.

Emitir la sefial acUstica integrada correspondiente al resultado de la comparacién.

Paso1l Mantenga pulsada la tecla (MUESTRA) hasta que aparezca el elemento de la
tabla de funciones.

Paso 2 Pulse latecla (MUESTRA) varias veces para visualizar [Cp beep|

Paso3 Pulse latecla (IMPRIMIR).

Paso 4 Pulselatecla (MUESTRA) afin de activar o desactivar la configuracion de sonido de la sefial
acustica para el resultado de la comparacién. Cuando esta configurado el comparador de 3 pasos,
se puede seleccionar la visualizacion de los 3 tipos siguientes \ LEP H ,\ \bEF’ ok \};,EF’ 'LCI‘ .
Cuando esta configurado el comparador de 5 pasos, se puede seleccionar la visualizacion de los 5
tipos siguientes (bEP H,| |hEP ok |bEP La| BEP LL].

Tecla (MUESTRA) Seleccionar el resultado de la comparacion.

Tecla |RE-ZERO| (PONER A CERO) Activar o desactivar el sonido de la sefial acUstica para el

resultado de la comparacion.

Tecla |PRINT| (IMPRIMIR) Almacenar el ajuste.
Tecla (CALIBRAR) Cancelar y volver a la visualizacion de pesaje.
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11. NUmero de ID e informe GLP

O ElI ndmero de ID se utiliza para identificar la bascula cuando se aplican Buenas practicas de
laboratorio (GLP) o Buenas practicas de fabricacion (GMP).

[J Lasalida de datos compatible con GLP y GMP puede enviarse a un PC 0 a una impresora mediante la
interfaz serie RS-232C.

0 Elinforme compatible con GLP o GMP incluye el fabricante, modelo, nimero de serie, nimero de ID,
fecha, hora y espacio para firma de la bascula. Incluye los resultados y la utilizacion de masa para la
calibracién o los datos de la prueba de calibracion.

[0 La bascula puede enviar los siguientes informes de GLP y GMP.

- «Informe de calibracién» con la masa interna (calibracion debida a cambios de temperatura
y calibracién con una pulsacion).

+ «Informe de calibracién» con una pesa externa.

+ «Informe de prueba de calibracién» con una pesa externa.

- «Blogue de titulo» y «Blogue de fin» de los datos de pesaje.

[0 Los datos de calibracién y de la prueba de calibracién pueden almacenarse en memoria para crear
varios informes al mismo tiempo. Consulte la seccion «12. Memoria de datos» para ver mas detalles.

[0 ElIndmero de ID se utiliza para identificar la bascula cuando se utiliza para gestién de mantenimiento.

O El namero de ID se mantiene en la memoria no volatil aunque se desenchufe el adaptador de CA.

[0 Para ver los detalles sobre la confirmacion y configuracion de la fecha y hora, consulte la seccién
«10.4. Funcion de reloj y calendario».

Configuracion del namero de identificacion

Paso 1l Mantenga pulsada la tecla[SAMPLE| (MUESTRA) hasta que aparezca el elemento de
la tabla de funciones.

Paso 2 Pulse latecla (MUESTRA) varias veces para visualizar [id]
Paso 3 Pulse latecla (IMPRIMIR). Establezca el numero de ID mediante las siguientes teclas.
Tecla (MUESTRA)- - eeeeeee Para seleccionar el digito y cambiar el valor.
Tecla|RE-ZERO |[PONER A CERO), --- tecla (MODO) Para establecer el caracter del
digito seleccionado.
..................................................... Consulte el juego de caracteres de visualizacion que figura

a continuacion.

Tecla|PRINT| (IMPRIMIR)- -« «xeereeneennes Para almacenar el nuevo nimero de ID y visualizar | PA55wd ]| .
Tecla (CALIBRAR):---reeeeeeeeeennns Para cancelar el nuevo nimero de ID y visualizar | PA55wd | .
Paso 4 Mientras se visualiza, pulse la tecla (CALIBRAR) para volver al modo pesaje.
e N
Nota La pantalla de la bascula esta dividida en 4 secciones. Seccion 15 |

Para ver los detalles de cada seccién, consulte la «Tabla

de correspondencia de la pantalla» en la pagina siguiente.

Seccion 14

Secc-ic’)n 11 1
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11-2 Informe GLP

Establezca el ajuste de la funcion como «info 1» para imprimir los datos de GLP y GNP.
O Salida a una mini-impresora AD-8121B.
Establezca el parametro «Informe GLP (info)» en 1.
Active el conmutador DIP n.° 2 de la impresora y cambie el modo de impresién MODE 3 (MODO 3).
Salida a una mini-impresora AD-8126.
Establezca el parametro «Informe GLP» (info) en 2.
O Salida a una multi-impresora AD-8127.
Establezca el parametro «Informe GLP» (info) en 2.
Seleccione el modo de impresién (VOLCAR).
[0 SalidaaunPC
Establezca el parametro «Informe GLP (info)» en 1.
Nota
Si la fecha y hora no son correctas, establezca las correctas en el elemento «Clock (££5d.))» de la
tabla de funciones.

Informe de calibracion mediante la masa interna
Es el informeGLP que se genera cuando la bascula se calibra utilizando la masa interna.

Configuracion de info 1 Configuracion de info 1
Formato para impresora Formato para PC
A&D | < Fabricante > A—&-D<TERM>
MODELGX-10002A Modelo MODEL - GX-10002A<TERM>
S/N 123456789 | < Numero de serie »IS/N—  123456789<TERM>
ID LAB-0123 | < Numero de ID > (ID LAB-0123<TERM>
DATE 2017/12/31 | < Fecha > |DATE___ 2017/12/31<TERM>
TIME 12:34:56 | < Hora > |TIME 12:34:56< TERM>
CALIBRATED(NT.) | = Tipo de callbradon > | 55| |sRATED(INT.)<TERM>
REMARKS © Observaciones > | DEMARKS<TERM>
. <TERM>
«— Firma i <TE RM>
SIGNATURE SIGNATURE<TERM>
<TERM>
- - - - - <TERM>
TERM>
S <TERM>
<TERM>

Espacio, ASCII 20h.
<TERM>Terminacién, CR LF o CR

Retorno de carro ASCII 0Dh.
LF Avance de linea, ASCII OAh.
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Informe de calibracién mediante una pesa externa
Es el informe GLP que se genera cuando la bascula se calibra utilizando el peso externo.

Configuracion de info 1 Configuracién de info 1
Formato para impresora Formato para PC
A& D <~—— Fabricante ——| = A & D<TERM>
MODEL GX-10002A «<—— Modelo ——— |MODEL _ GX-10002A<TERM>
SIN 123456789 <—— NUmero de serie —— |S/N 123456789 <TERM>
ID LAB-0123 <——Namerode ID—— [ID LAB- 0123 <TERM>
DATE 2017/12/31 < Fecha — > |DATE _ 2017/12/31 <TERM>
TIME 12:34:56 «——— Hora —>{TIME <TERM>
CALIBRATED(EXT.) <~—Tipo de calibracion —> CALIBRATED(EXT.) <TERM>
CAL.WEIGHT 7 CALWEIGHT <TERM>
+100000. 00 g |« — Pesodecalibracion +10000. 00 g <TERM>
REMARKS - REMARKS <{TERM>
<«— Observaciones <TERM>
<TERM>
SIGNATURE < Fima  ————> IgIGNATURE <TERM>
<TERM>
————————— - TR <TERM>
e ——— | <TERM>
S <TERM>
Espacio, ASCII 20h
<TERM>Terminacién, CR LF o CR*

CR Retorno de carro, ASCII 0Dh*
LF Avance de linea, ASCII OAh*

Informe de calibracion mediante una pesa externa
Es el informe GLP que se genera cuando se comprueba la precision de la bascula con la pesa externa.
(El ajuste no se realiza).

Configuracion de info 1 Configuracion de info 1
Formato para impresora Formato para impresora
A& D <——Fabricante —>| — A_&_D<TERM>
Model GX-10002A Modelo —| Model __ GX-10002A <TERM>
SIN 123456789 < Numero de serie——>| S/N 123456789 (TERM>
ID LAB-0123 <—— Numerode ID—— | ID LAB-0123 (term>
DATE 2017/12/31 | < Fecha | DATE__2017/12/31 ;oS
TIME 12:34:56 <~———— Hora ——— TIME __12:34:56 <TERM>
CAL.TEST(EXT.) ‘ﬁe Earllijt?gacién - CAL.TEST(EXT.) <TERM>
ACTUAL Valor ACTUALKTERM>
0.00 g |~ de punto cero—,| +0. 00 g <TERM>
+9999.95 g | Valorde peso —— _ +9999. 95 g <TERM>
TARGET objetivo TARGET <TERM>
+10000.00 g |~ Peso objetivo ———— +100000. 00 &« TERM>
REMARKS o .~ REMARKS <TERM>
~Observaciones <TERM> <TERM>
_ <TERM>
<TERM>
<TERM>
-~
__ Espacio, ASCII 20h
<TERM>Terminacién, CR LF o CR

CR Retorno de carro, ASCII ODh
LF Avance de linea ASCII 0Ah 57



Salida de encabezado y de fin

Aplicacién/Operacion
Como método de gestidn de los valores de pesaje, agregue las partes «Heading» (Encabezado) y «End»
(Fin) antes y después del valor de pesaje.

Si mantiene pulsada la tecla |PRINT| (IMPRIMIR), aparecen «Heading» (Encabezado) y «End»
(Fin) sucesivamente.

Nota
Si se utiliza la funcién de memoria de datos (excepto con data 0), no es posible imprimir el
encabezado y el fin.

Método de salida de tecla
Paso1 Mientras se visualiza el valor de pesaje, mantenga pulsada la tecla (IMPRIMIR)
y visualice para imprimir «Heading» (Encabezado).
Paso 2 Imprima el valor de pesaje. El método de impresion depende de la configuracién del modo
salida de datos.

Paso 3 Mantenga pulsada la tecla PRINT]| (IMPRIMIR) para visualizar . Se imprime
«End» (Fin).

Configuracién de info 1 Configuracion de info 1
Formato para impresora Formato para PC
(Internal setting type 1) ~Bloque de {‘% (Internal Ttype 1)
A & D «<—Fabricante——[| A & DKTERM}>
MODEL GX-10002A Modelo MODEL __GX-10002A<TERM>
S/N 123456789 <~—Numero de serie— | |S/N 123456789 <TERM>
ID LAB-0123 <~—Numerode ID——| |ID LAB-0123<TERM>
DATE 2017/12/31 Fecha DATE - 2017/12/31 <TERM>
START START <TERM>
TIME 12:34:56 «——— Hora—————/IDATE_ 12: 34: 56<TERM>
] <TERM>
WT +12. 3456 ¢
WT +12.3461 ¢ WT —+12. 3456 _ g<TERM>
WT +12. 34682 | WT +12. 3461 _ g<TERM>
i —v 7 g —Datos de pesaje | IWI — +12. 3462
Tvwi———+12. 3461 g \ I s ~NTCNWVI—
WT +12.3453 g Wir——1z. 3451 g<TERM>
WT +12.3471 g WI +12. 3453 g<TERM>
WT +12. 3464 g |- WT +12. 3471 g<TERM>
WT +12. 3464 g<TERM>
END LI<KTERM>
TIME 12:45:56 < Hora \ END<TERM>
REMARKS <—Observacionesf-\ TIME 12: 45: 56<TERM>
REMARKS<TERM>
SIGNATURE Firma—— | |<TERM>
<TERM>
SIGNATURE <TERM>
——————————— -~ Bloque de fin—_ | [<KTERM>
S <TERM>
=z, _// 7

Espacio, ASCII 20h.
<TERM>Terminacién, CR LF o CR
CR Retorno de carro, ASCI| 0Dh.
LF Avance de linea ASCII OAh.



12. Memoria de datos

La memoria de datos es una funcion para almacenar los datos de pesaje y de calibracion en
memoria. Los datos almacenados en memoria estan disponibles para imprimirlos a la vez en una

impresora o en un PC.
Se pueden almacenar los cinco tipos de datos siguientes.

Masa de unidad (modo recuento)

Hasta 50 conjuntos

Valor de pesaje

Hasta 200 conjuntos

Informe de calibracion
Calibracion interna
Calibracion externa

Informe de la prueba de calibraciéon
Calibracion de prueba Interna
Calibracion de prueba externa

Ultimos 50 conjuntos

12-1 Memoria para datos de pesaje

Caracteristicas

0 No es necesario conectar la impresora o el PC a la bascula continuamente, porque la bascula

almacena los datos de pesaje en memoria.

[0 Los datos en memoria pueden visualizarse en la bascula para su confirmacion.
0 Losdatos (numero de ID, nimero de datos, fecha y hora) que se van a agregar a los datos de salida se

pueden seleccionar en el ajuste de funciones.

0 La bascula puede almacenar en memoria 200 conjuntos de datos de pesaje (si se agregan fecha

y hora, la bascula puede almacenar 100 conjuntos).

¢ Para el método de almacenamiento de masa de unidad, consulte la seccién «5-2. Modo recuento».

Almacenamiento de datos de pesaje
Nota

1. Establezca el parametro «Memoria de datos (data)» en «data 2». Consulte la seccion «10.

Tabla de funciones».

2. Especifique el parametro «Salida de fecha y hora (5-td)» para definir si desea agregar o no la fecha

y hora.

3. El'modo de almacenamiento depende del ajuste del pardmetro «Modo de salida de datos (prt)».
Cuando se establece en prt3 (modo flujo), los datos pueden no almacenarse correctamente.
# También es posible cambiar el ajuste de fecha y hora después de almacenar el valor de pesaje.

Pantallay simbolos

|NL’Jmero de datos almacenados }——t—‘> l'.-!'ﬂ B

|Memoria llena

Visualizacién de pesaje en curso

Numero de datos del valor nnA E
< Hub

de pesaje visualizado

Visualizacion del valor de pesaje medido

Precaucién

‘ Cuando el volumen de valores de
medicion almacenados alcanza

[
PR 1y

su maximo, fUl<— da't

parpadea a su vez.

)

0 Cuando los datos de pesaje se almacenan en memoria, los datos se imprimen simultdneamente

utilizando la interfaz RS-232C o el puerto USB.

0 «ful» indica que la memoria esta llena o que se ha alcanzado la capacidad total de memoria.
No se pueden almacenar mas datos hasta que se borre la memoria de datos.
[0 La autocalibracion automatica no se puede utilizar mientras el modo memoria de intervalo esté activo.

0 Lafuncién de célculo estadistico no se puede utilizar cuando la funcién de memoria de datos esta activa.
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Configuracion de la tabla de funciones

Los ajustes de parametros para cada modo salida son los siguientes:

Flemento | i | geimpresion | memoria | 1eMP0
Modo de datos | automatica, diferencia| de datos de intervalo
Modo tecla prt O No se utiliza data 2
Modo impresion automatica A | prt 1 ap-a 0 ~ 2 data 2
Modo impresién automatica B | prt 2 ap-b 0 ~ 2 data 2 No se utiliza
Modo tecla B (inmediato) prt 4 data 2
Modo tecla C (estable) prt 5 No se utiliza data 2
Modo salida de intervalo prt 6 data 2 int 0 ~ 8

Ajuste de parametros de nimero de datos, nimero de ID y fecha y hora

Ndmero No d-no «0» No 5-td 0 -
de datos Si d-no «1»| |pecha Solo hora 5-td 1 y X
. No 5-id «0»| |y hora Solo fecha 5_tq o |Hasta200
Namero de ID — piezas
Si 5-id «1» Ambas 5-td 3

Habilitacion de la funciéon de memoria de datos

1
2

3
4
5
6

7

Mantenga pulsada la tecla (MUESTRA) hasta que aparezca el elemento .
Pulse la tecla[SAMPLE (MUESTRA) varias veces para visualizar [dout].

Pulse la tecla PRINT| IMPRIMIR).

Pulse la tecla[SAMPLE [MUESTRA,) tres veces para visualizar [data.

Pulse la tecla |RE-ZERO| (PONER A CERO) para visualizar | d

Pulse la tecla PRINT| (IMPRIMIR) para guardar la configuracion.

Pulse la tecla (CALIBRAR) para volver al modo pesaje.

Recuperar los datos en memoria
Confirme que el pardmetro «Memoria de datos (data)» esté establecido en data 2.

1.
2.

3.

Mantenga pulsada la tecla PRINT| (IMPRIMIR) g£ £ 5. ¢ hasta que aparezca.
Parte izquierda de la pantalla

Pulse latecla (IMPRIMIR) para entrar en el modo recuperacion
de memoria. El tipo de datos aparece en la esquina superior izquierda
de la pantalla, como se puede ver a la derecha (-d- o0 d-t). Recupere
los datos en memoria utilizando las teclas siguientes.

‘ _D’-

Cuando se establece sin reloj/fecha
o

d-t

Tecla RE-ZERO| (PONER A CERO).... Para continuar al siguiente ‘

conjunto de datos. Cuando se establece con reloj/fecha
Tecla MODE| (MODO).......cccccveevvnnnnne. Retroceder al conjunto de datos anterior.
Tecla PRINT| (IMPRIMIR) .................... Para transmitir los datos actuales mediante

RS-232C o USB.

Mientras pulsa [SAMPLE [(MUESTRA), pulse la tecla (CALIBRAR). Para borrar los datos
actuales.

Tecla (CALIBRAR)........ccccvrrrnee Para salir del modo recuperacion de memoria.

Pulse la tecla (CALIBRAR) para volver al modo pesaje.

# También es posible cambiar el ajuste de salida de fecha y hora después de almacenar el valor de pesaje.
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Transmitir todos los datos en memoria de una vez

Confirme que los parametros de «Interfaz serie (5if)» estén configurados correctamente.
Consulte la seccion «10. Tabla de funciones» y el «Manual de comunicaciones» en el sitio web de A&D.

1. Mantenga pulsada la tecla (IMPRIMIR) hasta que aparezca.

2. Pulse la tecla (MUESTRA) para visualizar .

3. Pulse la tecla (IMPRIMIR) para visualizar g con Na parpadeando.

4. Pulse latecla (PONER A CERO) para visualizar out_zg |con g parpadeando.
5

Pulse la tecla |PRINT| (IMPRIMIR) para transmitir todos los datos mediante RS-232C y USB.

6. Aparece en la pantalla’ L £HRcuando se han transmitido todos los datos.
Pulse la tecla (CALIBRAR) para volver al modo pesaje.

Borrar todos los datos en memoria de una vez
1. Mantenga pulsada la tecla PRINT| (IMPRIMIR) g£f 5¢ ¢ hasta que aparezca.
Pulse la tecla SAMPLE |(MUESTRA) varias veces para visualizar £ L EAR.

\

— N N . .
Pulse la tecla [PRINT| (IMPRIMIR) L EAR Ng para Na visualizar con parpadeando.

\
N N2

Pulse la tecla RE-ZERO| (PONER A CERO){ L EAR 5r para jq visualizar con parpadeando.

Pulse la tecla PRINT| (IMPRIMIR) para borrar todos los datos.
Aparece la bascula vuelve al modo pesaje.

ou ~ w0 N

12-2 Memoria de datos de calibraciéon y prueba de calibracion

Caracteristica
[0 Los datos de calibracion (cuando y como se realiza) y los datos de la prueba de

calibracion se pueden almacenar en memoria. Parte superior izquierda
[0 Todos los datos en memoria estan disponibles para imprimir en una impresora de la pantalla

0 en un PC. Se pueden almacenar hasta 50 conjuntos de datos de la Ultima (
calibracién o prueba de calibracion.

N N\4

% Cuando se ha alcanzado la capacidad de memoria de 50, L /E/ \,,'_\
se ilumina £Ul por orden en la parte superior izquierda de la pantalla como se
indica a continuacion.
Almacenar los datos de calibracién y de prueba de calibracién
1. Establezca el parametro «Memoria de datos (data)» en «data 2». Consulte la seccion «10. Tabla
de funciones».

2. Con los ajustes anteriores, cada vez que se realiza la calibracién o la prueba de calibracion, los
datos se almacenan automaticamente.
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Transmitir los datos en memoria

i
Paso 1 Mantenga pulsada la tecla (CALIBRAR) durante la LILIL)
visualizacion | AL H « 5/de pesaje. Cuando aparezca, o
] ) Mantener pulsada
suelte la tecla para V|sual|zar.
Paso 2 Pulse la tecla [PRINT| (IMPRIMIR) para ‘ i z:>‘ L ‘
visualizar . SoI;alrS =
Paso 3 Cambie entre[\ 1] / con la tecla (PONER A CERO). ‘ gut ‘
Visualice :
Paso 4 Pulse la tecla (IMPRIMIR) para iniciar la impresi6n de W
una sola vez mientras se visualiza . ‘ out = i ‘
El formato de salida es el establecido en «GLP output» (Dalida GLP).
Paso 5 Una vez completada la impresion de una sola vez, L L E AR se s ‘
visualiza y despues. “out nys i
Paso 6 Sidesea borrar el historial guardado de una sola vez, 'mp:(';’l‘;rj:zuna o2
continte con Como borrar el historial. Para volver al valor Has Ny
de pesaje, pulse la tecla (CALIBRAR). ou —
F il
* Silos indicadores |F{/L| +» ‘ CAL ‘parpadean sucesivamente durante "
la visualizacion de pesaje, estdn almacenadas 50 instancias de datos. £L Eﬁ’g —
Si el historial se guarda en este estado, los datos antiguos se E)%r(;a; la vez
sobrescribiran. Opcionalmente, elimine los datos guardados. o nnn g
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Borrar los datos almacenados en memoria

1. Mantenga pulsada la tecla |CAL [(CALIBRAR) £5{ H 5 |
hasta visualizar. Ut | Aparece.

Pulse la tecla (MUESTRA) para visualizar m
Pulse la tecla (IMPRIMIR) para
visualizar [ { FAR No|. ‘
4. Pulse la tecla RE-ZERO (PONER A CERO) para
cambiar entre N / 1. Visualice NpR
5. Pulse (IMPRIMIR)
se inicia la impresion de una sola vez.
6. Cuando aparece, la bascula vuelve al modo pesaje.

p2
.

Borrar
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13. Modo calculo estadistico

El modo célculo estadistico calcula los datos de peso y visualiza o imprime los resultados. Para utilizar el
modo célculo estadistico, establezca el pardmetro «Funcién de aplicaciéon (apf)» de «Aplicacion
(ap £nc)» en la tabla de funciones en 2, tal como se describe a continuacion.
Los elementos estadisticos disponibles son: nimero de datos, suma, maximo, minimo, rango
(mé&ximo-minimo), promedio, desviacion estandar y coeficiente de variacion. Los elementos estadisticos
que se pueden imprimir se seleccionan en los cuatro modos de la tabla de funciones (5 AP.

[0 Las entradas de datos incorrectas puede cancelarse mediante una tecla inmediatamente después

de su anotacion.
[J Sise apaga la bascula, se eliminan los datos estadisticos.

[0 La desviacion estandar y el coeficiente de variacion se obtienen mediante la ecuacion siguiente:

N3 (Xi-EX )

Desviacion estandar = N-(N-1) donde Xi es el e-nésimo dato de
peso, N es el numero de datos.

Desviacion estandar x 100 (%)

Coeficiente de variacion (CV) =
Promedio

Valor maximo - Promedio .
Error relativo de valor maximo = x 100 (%)
Promedio

Valor minimo - Promedio x 100 (%)

Error relativo de valor minimo =
Promedio

[J Cuando la visualizacién minima de datos esta activada, el resultado del célculo aparece con la
visualizacién minima. (El digito visualizado minimo se redondea).

13-1 Como utilizar el calculo estadistico

(1) Comenzar

110d
Cambiar al modo funcion estadistica (cambiar la tabla de funciones) Ma”te”er pulsada
1. Mantenga pulsada la tecla[SAMPLE| (MUESTRA) hasta que aparezca el ‘ LOCE ‘
oo no
elemento de la tabla de funciones. 1

2. Pulse la tecla[SAMPLE| (MUESTRA) varias veces para visualizar [ ap_fnd| Pulsar varias
3.

Pulse la tecla |PRINT| (IMPRIMIR) para visualizar -,-_,’fc:,: Mol ‘
Pulse la tecla |RE-ZERO |(PONER A CERO) varias veces I
para visualizar g e | o

Para seleccionar los elementos estadisticos que desea ver, vaya al paso 5.

Para almacenar el modo funcién estadistica, vaya al paso 7.

L
Para desactivar el modo calculo estadistico, pulse la +0« )Pulsar varias
RE-ZERO/ veces
arn . 7
e

tecla |RE-ZERO| (PONER A CERO) para seleccionar

Almacenar el ajuste Ver el calculo estadistico
64 Paso 7 Paso 5



Seleccionar los elementos estadisticos para imprimir

5. Pulse la tecla SAMPLE| (MUESTRA) para visualizar .

6. Pulse la tecla RE-ZERQ| (PONER A CERO) para seleccionar
los elementos que desea imprimir.

En el ejemplo, se selecciona la impresion de niumero de datos,

|@

2.

suma, maximo y minimo, rango (méximo-minimo) y promedio. , ao
, — "SLAF 5w
Parametro Descripcion —
- 0 NUmero de datos, suma

NUmero de datos, suma

Méaximo, minimo, rango (maximo-minimo), promedio
Numero de datos, suma

2 Maximo, minimo, rango (maximo-minimo), promedio,
desviacion estandar, coeficiente de variacién
Numero de datos, suma

Méaximo, minimo, rango (maximo-minimo), promedio,
3 desviacion estandar, coeficiente de variacién

Error relativo de valor maximo, error relativo de
valor minimo

7. Pulse la tecla |PRINT| (IMPRIMIR) para guardar la configuracion.
8. Pulse latecla (CALIBRAR) para volver al modo pesaje.

1

u ]
\| T

AvE|

e
Ll g

Seleccionar la unidad
9. Pulse la tecla MODE| (MODO) para seleccionar la unidad que se utilizara para el modo calculo
estadistico. En el ejemplo de la derecha, se ha seleccionado gramo (g).

®

Notas ‘ l
La seleccioén de la unidad mediante la tecla[MODE| (MODO) no esté disponible una 9
vez que se han introducido los datos. En este caso, borre los datos como se
describe en la pagina 67 y seleccione la unidad mediante la tecla MODE| (MODO).

Cuando la unidad utilizada para el modo calculo estadistico se debe activar en el encendido, seleccione la
unidad en el elemento «Unidad (Unit)» de la tabla de funciones previamente.
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(2) Uso del modo calculo estadistico

Introducir datos para el célculo estadistico

Utilice las teclas siguientes para operar el modo célculo estadistico.

Tecla (MODO) ...coeveeivviiieeee Cuando se introducen los datos, permite moverse entre los
elementos visualizados (modo pesaje, resultados
estadisticos y operacion de datos) cada vez que se pulsa.
Cuando no se han introducido datos, selecciona la unidad.

Tecla (MUESTRA) ..ccovvvvveveene. Activa o desactiva el valor de pesaje minimo en el
modo pesaje.
Tecla (PONER A CERO)........ Establece la visualizacion en cero en el modo pesaje.
Tecla (IMPRIMIR) ..o, Imprime el niimero de datos y los datos de pesaje, e incluye

los datos de pesaje para el célculo estadistico en el modo
pesaje. (La salida no esta en el formato de datos
especificado en la tabla de funciones porque se ha agregado
el nimero de datos).
Imprime los resultados estadisticos mientras se visualizan
los resultados estadisticos. (La salida no esta en el formato
de datos especificado en la tabla de funciones).

Tecla (CALIBRAR).....cciitiiieeeeeie Vuelve al modo pesaje.

1 Pulse latecla|RE-ZERO| (PONER A CERO) para cambiar la
pantalla a cero.

2 Coloque la muestra en el plato de pesaje y espere a que se
active el indicador de estabilizacion.

3 Pulse la tecla |PRINT| (IMPRIMIR) para agregar los datos
visualizados al calculo estadistico. El nUmero de datos que aparece
en la esquina superior izquierda de la pantalla aumenta en 1.

4 Repita los pasos del 1 al 3 para cada pesaje. o
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Impresion de los resultados estadisticos
5 Cadavez que se pulsa la tecla MODE| (MODO), la pantalla

cambia: los resultados seleccionados en los «Elementos
de salida del modo funcién estadistica (5taf)», y,|i

//;/

/o\

Mostrar el resultado

estadistico
o /an N\‘"
[ 1
Notas 1L \ PR/
Cuando el namero de datos es 1, el coeficiente de 4. Borrarlos
variacion aparece como| - - - - - -|. datos estadisticos
Cuando el promedio es 0, el coeficiente de — o )
. .z [ \
variacién aparece como |- - - - - - -|. 10 \\\‘b”"i’f
3. Borrar los

Los elementos estadisticos se indican en la esquina ultimos datos

superior izquierda de la pantalla utilizando los
simbolos siguientes.

L y

000 4] ¢

S
\\“"DE/

/ nd )
\sawpLE/

Salida de
resultado estadistico| \

CANCEL |
o)

oce /

Ejemplo de salida

Parametro de la tabla

Simbolo Elemento estadistico .
; de funciones
Jun Suma N 10 )
A Méaximo S 0
= - 1000,00 g
o Minimo MAX 10500¢g 5
r Rango (méaximo—minimo) MIN 6,008 3
= - R 10,00 g
nuc Promedio AVE 100,00
5d Desviacion estandar sD 2800 ¢
= — — L, A Z8 %
ru Coeficiente de variacion MAXY% 50 %
nAll% | Error relativo de valor maximo Wiem 50 %
% Error relativo de valor minimo
Jom
(3) Eliminar los datos mas recientes LLIU g
Cuando se introducen datos incorrectos, se pueden eliminar y excluir del /"’6\\}.
P .o , . \ MODE i
calculo estadistico. Solo se pueden borrar los datos mas recientes. \ MODE /" Pulsar varias veces
1 En el modo pesaje, pulse la tecla MODE| (MODO) para CANCEL ‘
moanr ) S
visualizar _m o ,ifQ \)
2 Pulse la tecla[PRINT| (IMPRIMIR) para visualizar| [ AN EL Vo \ PRNT/
— 17 L
3 Pulse la tecla RE-ZERO| (PONER A CERO) para wsuahzar,"f,‘ MEEL fal s
roMrc N
4 Pulse la tecla |PRINT| (IMPRIMIR) para borrar los datos méas LA LEL /iR
recientes y excluirlos del calculo estadistico. I/toﬁ\:
El nimero de datos disminuye en 1 cuando la bascula ngt
vuelve al modo pesaje. NP
pesal CANCEL 3
=D
\JPRAT/
L
‘ End
b
‘ o9
nnn
Ll g

67




Borrar los datos estadisticos
Todos los datos estadisticos se borran y el nUmero de datos sera O (cero).

1 En el modo pesaje, pulse la tecla MODE| (MODO)

o o -
para visualizar[[ | FAH. ‘ 0oo ‘
2 Pulse la tecla PRINT| (IMPRIMIR) para visualizar| { . £ HF- @
L1
‘ Sun _ _ ‘
i
aouoL g

3 Pulse la tecla RE-ZERO| (PONER A CERO)

4 Pulse la tecla PRINT]| (IMPRIMIR) para borrar los datos estadisticos. | [} FHR

El nUmero de datos disminuye en 0 (cero) cuando la @

bascula vuelve al modo pesaje.

Pulsar varias veces
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13-2 Modo calculo estadistico (ejemplo de uso)

Aqui, como ejemplo de uso del modo calculo estadistico, se describe la S
mezcla de varias formulas, por ejemplo, para medicamentos. El proceso de t’\\s;lmgff/
mezcla se registra utilizando la bascula y la impresora. iyt

En el ejemplo, las impresoras GX-303A, AD-8126 o AD-8127 se han ‘ LASFAC ‘
conectado mediante la interfaz serie RS-232C. /‘iﬂg\.

{ sampLe / Pulsar varias veces
S

[l

(1) Comenzar S
: : P F
Cambiar la tabla de funciones ’ A /i':\
.
Cambios o Activar el modo calculo estadistico i Q
. . N
o Activar «cero después de la salida» gl
i A Toti °nr M e m
Activar el modo célculo estadistico APF Ao
1 Acceda al menu de la tabla de funciones. /’:’;“\ﬂ
Mantenga pulsada la tecla SAMPLE| (MUESTRA) hasta que \REZERY/
aparezca el elemento de la tabla de funciones. ; L1
APF g
2 Seleccione la funcion de aplicacion. p—
P o)
Pulse la tecla |[SAMPLE| (MUESTRA) varias veces para (*\ff!ﬂ/
visualizar [ ap fnc. A continuacion, pulse la tecla PRINT ‘ £od
(IMPRIMIR) para visualizar |- Karn |-
K
. , - o W rnc
3 Cambie el parametro de funcion de aplicacion a 2. o
/ nod ) .
Pulse la tecla RE-ZERO| (PONER A CERO) para visualizar \sampL / Pulsar varias veces
L1
Pulse la tecla PRINT| (IMPRIMIR) para confirmar el cambio. douk ‘
ou
Aparece y[MN Fncdespués. —
/o
\FRNT/
0
. . . Prk K
Activar «cero despues de la salida» —
4 Seleccione «cero después de la salida». f@g& ) .
\SAMA Pulsar varias veces
xzsarias veces para —p Lt
o °A-- OFF
visualizar | dout]. Luego, pulse la tecla PRINT| (IMPRIMIR) para Ar d_
P
visualizar y pulse la tecla SAMPLE| (MUESTRA) varias veces @‘ég//
!
Ar-d O
5 Acti d 5s de | lid "/&@\"
ctive «cero después de la salida». \ PRT/
Pulse la tecla RE-ZERO| (PONER A CERO) para visualizar -
. . End
Luego, pulse la tecla |PRINT| (IMPRIMIR) para confirmar el cambio.
Aparecen y[5if Jsucesivamente. ’ 2 'i{_ﬁ,ﬁ
. ¥
Vuelta al modo pesaje oA/
6 Pulse latecla (CALIBRAR) para volver al modo pesaje. Vuelta al%odo pesaje
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(2) Uso del modo calculo estadistico

1 Pulse la tecla RE-ZERO| (PONER A CERO) para cambiar
la pantalla a cero.

Coloque un contenedor en el plato de pesaje.
Pulse la tecla |PRINT| (IMPRIMIR) para cancelar el peso (tara).

Se visualiza (almacenando el valor de tara).

Los datos del valor de tara se imprimen al conectar el
equipo periférico de salida.
Pese la férmula Al y pulse la tecla PRINT| (IMPRIMIR).

Se visualiza| 0000 g |(almacenando el valor de peso de

la formula 1).

Los datos del valor de peso se obtienen al conectar el
equipo periférico de salida.

Pese la férmula 2 y pulse la tecla PRINT| (IMPRIMIR).

. . n
Se visualiza | D000 4 (almacenando el valor de peso de

la formula 2).

Los datos del valor de peso se obtienen al conectar el
equipo periférico de salida.

Cuando desee agregar mas formulas, repita el paso 4.
Una vez completada la mezcla, pulse la tecla
(MODO) para visualizar los resultados estadisticos.

Pulse la tecla (IMPRIMIR) para visualizar el
ndmero de datos guardados, incluido el valor de tara
y el peso total.

ol

Ejemplo de salida

No. 1
ST,+0005,637 g |------ Valor de tara
No. 2
ST,+0001,992 g |------ Férmula 1
No. 3
ST,+0007,780 g |------ Férmula 2
N 3
suM

+15,409 g l----e- Peso total
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J_L Contenedor

Lo

5637,

Contenedor (valor de tara) O

ﬁ_f__:ﬁészfF
ST, +0005, 637 g @

oa

. 0 ﬂﬂﬂﬂﬁr&nula

Férmula

Férmula 1

NO
ST, +0001, 992 g

Férmula 2

No. a
ST, +0007.780 g




14. Medicién de caudal

La bascula cuenta con un «modo caudal» que calcula cuanto cambia el valor de pesaje cada hora.
Para utilizar el modo calculo estadistico, establezca el parametro «Funcion de aplicacién» (apf) de la
clase «Aplicacién» (ap £nc) de la tabla de funciones en 3, como se describe a continuacion.
Calcular el caudal a partir de la salida de peso de la bascula puede cambiar el nUmero de valores de pesaje
por cada unidad de tiempo, por lo que existe la posibilidad de que el resultado no sea correcto.
El modo caudal se calcula en el momento exacto en que se actualiza el valor de pesaje en la bascula, para
que sea posible calcular el valor de caudal correcto.
Si la unidad de caudal se establece en ml/*, se puede registrar la densidad. El nUmero maximo de registros
es 10y, sila densidad se establece de antemano, puede seleccionarse conforme a la muestra de medicién.
Formula de célculo de caudal
0 W =W’ Q: Caudal Ct: Tiempo de calculo

Q= - Cct W: Valor calculado actual W’: Peso antes de Ct

Peso Peso

) Valor de pesaje

Valor de pesaje

»Hora »Hora
1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6
Ct =1 segundo Ct = 5 minutos
Calculo instantaneo del caudal El flujo se calcula con la cantidad de cambio del valor

medido durante 5 segundos.
Cuanto mayor sea el valor de Ct, tanto mas estable es el
Nota calculo del valor de caudal.
O En el modo caudal, el tiempo de actualizacién de la pantalla durante la visualizacién cambia conforme
al tiempo de célculo (Ct).
La relacién entre el tiempo de calculo (Ct) y el tiempo de actualizacion del caudal es la siguiente.

Tiempo de | Actualizacién | Tiempo de | Actualizacién Tiempo de Actualizacion
célculo Ct de la pantalla | calculo Ct | de la pantalla célculo Ct de la pantalla
1ls 1ls 30s 1ls 20m 10s
2s 1ls Im 1s 30m 15s
5s 1ls 2m 1ls 1h 30s
10s 1ls 5m 3s
20s 1ls 10 m 5s

O Elvalor de caudal aparece como «0» hasta que haya transcurrido el tiempo de célculo (Ct).

O Los datos de pesaje registrados pueden inicializarse si se desactiva la alimentacion eléctrica o se pulsa
[RE-ZERO (PONER A CERO).

En el modo caudal, la unidad es g y solo la unidad de caudal. No se pueden visualizar otras unidades.
La funcion de ajuste automatico de entorno/autodiagnostico no se puede utilizar en modo caudal.

La funcién «Heading» (Encabezado) y «End» (Fin) del informe GLP no se puede imprimir en

modo caudal.

O Lafuncién de memoria de datos no se puede usar en modo flujo.

OooOoano
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14-1 Cémo utilizar la medicidon de caudal

Habilitar la medicion de flujo /od )

)
\;\\SAMP,E/Mantener pulsada

Cambiar la medicion de flujo (cambio de la tabla de funciones)

1 Mantenga pulsada la tecla SAMPLE| (MUESTRA) hasta que [ [

aparezca el elemento de la tabla de funciones.

7

2 Pulse la tecla SAMPLE| (MUESTRA) varias veces para \.\SAMM / )Pulsar varias veces
visualizar [ap_fnd, sy
3 Pulse la tecla |PRINT| (IMPRIMIR) -,:,,‘,’:,,: Na-d para visualizar. ‘ AP F
. ] nc
4 Pulse la tecla RE-ZERO| (PONER A CERO) varias| grr ¢ P—
. . 7 0o N\
veces para visualizar. )
oos para vistaleal. %
Si desea cambiar la unidad de caudal, vaya al paso 5. gk
[
Si desea almacenar el ajuste, vaya al paso 7. ‘° APF \Jarm
Si desea cancelar la funcion de caudal, pulse la tecla RE-ZERO o) .
o RE_ZERQ/»PuIsar varias veces
(PONER A CERO) ["AFF  Na para volver a. ~—
1 3 .
(— RPF Frd ‘
Iy o
Establecer la Guardar la configuracion
unidad de caudal e iral paso 7

eiral paso 5
Establecer la unidad de caudal

5 Pulse la tecla SAMPLE| (MUESTRA) para visualizar.
6 Pulse la tecla RE-ZERQ| (PONER A CERO) para establecer el valor de ajuste.

Parametro Descripcion
0 g/s (gramos por segundo)

g/m (gramos por minuto)

mL/s (mililitros por segundo)

1
2 g/h (gramos por hora)
3
4

mL/m (mililitros por minuto)
5 mL/h (mililitros por hora)

7 Pulse la tecla |PRINT] (IMPRIMIR) para almacenar el ajuste.
8 Pulse la tecla (CALIBRAR) para volver a la visualizacion de célculo.
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Cambiar la visualizacién

Después de volver a la pantalla de valor de pesaje una vez establecido Flo
. T o o 234

el modo flujo, la unidad F r d |es «g» cuando los indicadores Visualizacion de -

, . cantidad total S SO
0 estan activados. L ( wooe_/
Utilice la teclaMODE| (MODO) para cambiar entre la visualizacion de caudal para \jisyalizacion del™ s : — }
visualizar «g». Al cambiar, puede comprobarse la cantidad total y el caudal. cantidad total | 03 s
Coémo establecer el tiempo de célculo [ Ao 123 l

g 975

L

En la visualizacion de pesaje, mantenga pulsada la tecla MODE| (MODO) para

~
visualizar. Mantener pulsada</(5\\

El tiempo de céalculo puede cambiarse mediante las teclas siguientes. /:0:\ 'f??e/ i
El rango del ajuste es de 1 segundo a 1 hora. \RE'ZERQ/ R | oo
Tecla (PONER A CERO) (+)  Cambiar el tiempo de calculo B iy
Tecla (MODO) (—) Cambiar el tiempo de célculo o/ g"/ PR?NT
Tecla (IMPRIMIR) Guardar el valor de configuracion \7
Si la unidad de caudal es g/*, la pantalla Decida si visuz;ii;ar el caudal
vuelve a la visualizacion de pesaje. o introducir la densidad

Cuando la unidad de caudal es mL/*,
aparece en la pantalla el ajuste

. 0
de densidad.

Tecla (CALIBRAR) Vuelve a la visualizacion de pesaje sin
almacenar el valor establecido. @
Cuando el ajuste automético de tiempo de calculo G aut o es 1, se puede
establecer la resolucion del resultado del calculo de caudal.
Cuanto mayor sea el nimero, con tanta mas precision se calcula.
Tecla (PONER A CERO) (+)  Cambiar la resolucién
Tecla (IMPRIMIR) (-) Guardar el valor de configuracion

Si la unidad de caudal es g/*, la pantalla vuelve

a la visualizacion de pesaje.

Cuando la unidad de caudal es mL/*, aparece en o
la pantalla el ajuste de densidad. 1/1
Tecla (CALIBRAR) Vuelve a la visualizacién de pesaje sin almacenar el valor establecido. SAMPLE

Coémo establecer la densidad

Cuando el valor de configuracion del ajuste de F - , Lrk lafuncién es 3, 4, 5, -»o«
RE-ZERQ
una vez establecido el tiempo de célculo, vaya a la pantalla de ajuste de densidad. iyl

La densidad se puede cambiar mediante las teclas siguientes.

El rango del ajuste es de 0,0001 g/cm?® a 9,9999 g/cm?.

Tecla |RE-ZERO| (PONER A CERO) (+) Cambiar el nUmero del digito parpadeante @

Tecla (MODO) (—) Cambiar el numero del digito parpadeante I
Tecla (MUESTRA) Cambiar de un digito parpadeante a otro ‘ Erd ‘
Tecla (IMPRIMIR) El valor establecido es volver a la visualizacion _

de pesaje. @
Tecla (CALIBRAR) La pantalla vuelve a la visualizacion de pesaje L

sin almacenar el valor establecido.
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Método de lectura del numero de densidades i

. . . A3 aus
Cuando la unidad de caudal es mL/*, se pueden registrar hasta 10 densidades. LE 3
Para registrar una densidad nueva, lea el nimero de densidades sin /,ﬁ’é
r/ /‘
configurar y registrelo conforme al procedimiento del método de o) R L7
+0e
ajuste del tiempo de calculo. QE‘,@ Y ]
d mnnn
/c Ny IL_ILILILI
MODE / 7 B
~— Vi Q \\‘

Si continla pulsando la tecla PRINT| (IMPRIMIR), la visualizacién de pesaje

R Visualizacion de pesaje| f@

aparece_ en la pantalla. pesa) c34 ms
— % % , . -I* * %k ok k

Una parpadeante es el nimero de densidades actual y es el -

valor de densidad establecido.
El nimero de densidades puede cambiarse mediante las teclas siguientes.

El rango del ajuste es FO1~F10.
Tecla RE-ZEROQ| (PONER A CERO) (+) Cambiar el nimero de densidades.

Tecla (MODO) (—) Cambiar el nimero de densidades.

Tecla (IMPRIMIR) Leer la densidad del nimero de densidades seleccionado
y volver a la visualizacion de pesaje.

Tecla (CALIBRAR) Volver a la visualizacion de pesaje sin leer la densidad del

nimero de densidades seleccionado.

14-2 Ajuste de la medicion de caudal

Rango de valor de flujo por modelos
Modelo Rango de valor de flujo

Modelo de 0,001 g | 0,01~100

Modelo de 0,01 g | 0,1~1000

Modelo de 0,1 g 1~5000

Dependiendo de la muestra para medir el caudal, pueden no aplicarse los valores anteriores.

El valor de caudal estimado y tiempo de calculo (Ct) en funcién del modelo

Modo ajuste automatico del tiempo de calculo.

Al establecer el «Modo automatico de tiempo de calculo» de la «Funcién de aplicacién» ap fnc de la
tabla de funciones en 1, se establece automaticamente el tiempo de calculo (Ct) éptimo para el caudal

gue se esta midiendo. Por lo tanto, es innecesario establecer Ct manualmente.

74



En caso de utilizar el modelo de 0,1 g

Caudal | Prioridad de respuesta «— Configuracion de Ct — Prioridad de precision
(mL/m) 1s 2s 5s 10s 20s 30s 1m 2m
0,01
0,02
0,05
0,1
0,2
0,5

Ejemplo: Cuando mida el caudal de 0,02 ml/m,
establezca el tiempo de célculo en 5 minutos o mas.

En caso de utilizar el modelo de 0,01 g

Caudal | Prioridad de respuesta < Configuracién de Ct — Prioridad de precision
(mL/m) 1ls 2s 5s 10s 20s 30s 1m 2m

0,1

0,2

0,5
1
2
5
10
20
50

Ejemplo: Cuando mida el caudal de 20 ml/m,
establezca el tiempo de célculo entre 5y 30 segundos.

En caso de utilizar el modelo de 0,1 g

Caudal | Prioridad de respuesta < Configuracién de Ct — Prioridad de precision
(mL/m) 1s 2s 5s 10 s 20s 30s 1m 2m 5m
1
2
5
10
20
50

Ejemplo: Cuando mida el caudal de 2000 mi/m,

establezca el tiempo de célculo entre 1 y 5 segundos.
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15. Funcién Bruto Neto Tara

Incluso una tara pequefia en el rango de cero se puede reconocer como tara, y el valor de tara se
puede gestionar.

Para utilizar esta funcion, acceda a la tabla de funciones como se indica a continuacion y establezca
«Funcién de aplicacion ap fnc» como 4 en «Modo aplicacién apf».

15-1 Preparacion de la funcion Bruto Neto Tara

Establecer el peso bruto

1 Mantenga pulsada la tecla SAMPLE| (MUESTRA) hasta que Mantener pulsada
aparezca el elemento de de la tabla de funciones. nyl

2 Pulse latecla|SAMPLE| (MUESTRA) varias veces para visualizar

p_nd
3 Pulse la tecla PRINT| (IMPRIMIR) para visualizar. SAMPLE / Pulsar varias veces

4 Pulse la tecla (PONER A CERO) varias g Iy
veces para visualizar. [ ‘
5 Pulse la tecla (IMPRIMIR) para guardar la configuracion.
6 Pulse la tecla (CALIBRAR) para volver a la visualizacion
de calculo. Il
Uso de las teclas o F,’L.":'F Norm

Si va a ajustar HNT, utilice las teclas siguientes.

L . . o
Tecla |[ON:OFF (pulsacion larga) Visualizar ON — OFF @ Pulsar varias veces
(pulsacion breve)  Visualizar OFF — ON Iyl
Tecla|RE-ZERO| (PONER A CERO)

1 Bruto cero (en la visualizacién de «g», el rango de la escala minima es 0).

Borrar un valor de tara Con el plato de pesaje vacio,
pulse las teclas |(ON:OFF y il
RE-ZERO| (PONER A CERO) mientras

esta en el estado Bruto cero

(marca de bruto cero iluminada *1). e
2 Cuando el bruto (cantidad total) es distinto de cero y el valor es positivo, @
se almacena un valor de tara (actualizacion). /

3 Cuando el bruto (cantidad total) es distinto de cero y el valor es negativo, |¢ " -+
no hay que hacer nada.

Pulse la tecla [ON:OFF:

1 Cuando esta dentro del rango de cero (2% desde encendido en rango cero) (consulte la seccion
«5-1. Funcionamiento basico»),
se actualiza el punto cero.

2 Cuando esté fuera del rango de cero,
no hay que hacer nada.

I

Pantalla
Se visualizan los indicadores «G» (Bruto), «<NET» (Neto) y «PT» (Tara preestablecida).
Indicador «G» iluminado El valor de tara es cero
Indicador «<NET» iluminado El valor de tara es distinto de cero

Indicadores «<NET» y «PT» iluminados El valor de tara se establece mediante el comando PT
(tara preestablecida).

» Indicador NET (Neto)
{ I » Indicador G (Bruto)

T T

E

-
» an Indicador
1% [a] » Indicador PT (Tara preestablecida)

» *1 Indicador de peso bruto cero
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Salida
1 Cada vez que se pulsa la tecla PRINT (IMPRIMIR), aparecen en el orden «NET» (Neto, objeto),
«GROSS» (Bruto, cantidad total), «TARE>» (Tara).
2 Mediante la funciéon UFC, se puede establecer el contenido y el orden de salida.

3 El formato de salida es Unicamente el formato estandar de A&D.

Ejemplo de salida

ST, G , +00045,67 ¢

e NET (Neto, objeto)
ST, G , +00055,90 | g
etk Sk IR GROSS (Bruto, cantidad total)

---------------- TARE (Tara)

_________________ PRESET TARE (Tara)

Cuando el ajuste de unidad de la bascula es PCS o %,

la salida de unidad de «GROSS» (Bruto), «TARE» (Tara)
y «PRESET TARE» (Tara preestablecida) es la unidad «g».

1 Una vez establecida la funcion Bruto Neto Tara, pulse la tecla [ON:OFF

con el plato de pesaje vacio. Aparecera «G» en la pantalla.

2 Coloque el contenedor para establecer la tara en eI plato de pesaje. Il
= Lnk
3 Pulse la tecla RE-ZERO| (PONER A CERO) ﬂ s |para visualizar. |* 000 o

Se establece (se actualiza) el valor de tara. Aparece «NET»
(Neto) en la pantalla.

4 Coloque el objeto.

5 Pulse la tecla (IMPRIMIR) para que los ajustes
aparezcan en el orden «NET» (Neto, objeto),
«GROSS» (Bruto, cantidad total), «TARE» (Tara).

6 Retire cualquier objeto que haya en el plato de pesaje
y pulse la tecla para volver a «1».
Para seguir pesando sin cambiar el valor de tara, retire
Unicamente el objeto, coloque el siguiente objeto para pesar
y pulse la tecla (IMPRIMIR) para continuar

visualizando pesajes.
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16. Funcidon de advertencia de pesaje minimo

El valor de pesaje minimo es la cantidad de muestra minima necesaria que se debe utilizar para realizar
correctamente un analisis cuantitativo, teniendo en cuenta el error de medicion de la bascula.

Si la cantidad de muestra es demasiado pequefia, la proporcién de error de medicion del valor medido
aumenta exponencialmente y la fiabilidad del resultado del analisis puede disminuir.

Si se utiliza la funcién de advertencia de pesaje minimo, es posible determinar de un vistazo si la cantidad
de muestra alcanza el valor de peso minimo establecido. Esta funcién se puede utilizar solo en el modo
«mg or g» (Miligramos o gramos).

«pM, ;> aparece encima de la parte de unidad cuando esta en uso.

Cuando la cantidad de muestra es inferior al valor de pesaje minimo

«M, n» establecido, el indicador parpadea.

Cuando «, n» la cantidad de muestra alcanza el valor de pesaje minimo o lo
excede, el indicador se apaga.

El valor de pesaje minimo puede cambiarse en el ajuste de funciones. El ajuste
de fabricaes 0 g.

Si el valor establecido es 0 g, no aparece ningun mensaje de advertencia aunque
la funcion de advertencia de pesaje minimo esté activada. Ademas, no se

puede establecer un valor mayor que la capacidad de pesaje como valor de
pesaje minimo.

Hay los dos tipos de visualizacion de advertencia siguientes:

«Excluir aproximacion a cero»
«Incluir aproximacion a cero»
La aproximacion a cero esta en el rango de +10 digitos desde 0 g.
Procedimiento de ajuste
1. Mantenga pulsada la tecla (MUESTRA) para
visualizar el ajuste de la funcién .
2. Pulse la tecla[SAMPLE| (MUESTRA) varias veces para visualizar M Frc .

3. Pulse la tecla |PRINT| (IMPRIMIR).
4, Aparecera. Pulse la tecla RE-ZERO| (PONER A CERO)

para cambiar la visualizacion |/ - £ P of F|de|[MN -LP 4[|

a (Excluir aproximacion a cero) o (Incluir aproximacioén a cero).
5. Para cambiar el ajuste del valor de pesaje minimo, continGie con el paso 6.
Si no aparece el valor de pesaje minimo, pulse la tecla[PRINT] IMPRIMIR).
6. Pulse la tecla[SAMPLE| (MUESTRA) para visualizar .
Pulse la tecla |PRINT| (IMPRIMIR).
8. Configurar el valor de pesaje minimo. El valor de pesaje minimo puede
cambiarse mediante las teclas siguientes.
Tecla|RE-ZERQO| (PONER A CERO) (+) Cambiar el valor del digito parpadeante.

~

Tecla|MODE[ (MODO) (-) Cambiar el valor del digito parpadeante. C_
Tecla (MUESTRA) Cambiar de un digito parpadeante -hH
a otro. g
Tecla (IMPRIMIR) Guardar el valor configurado L
y continuar con el elemento siguiente. Hiv Ik
Tecla (CALIBRAR) Avanzar al elemento siguiente sin

almacenar el valor del ajuste.
9. Pulse la tecla |PRINT| (IMPRIMIR) para volver a la visualizacién de pesaje.

10. Pulse la tecla (CALIBRAR) para volver a la visualizacion de pesaje.

[
—
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Configurar la confirmacién y cambiar el método de la visualizacion de pesaje
1. Pulse la tecla MODE| (MODO) mientras se encuentra en la visualizacion de pesaje.

2. El ajuste actual de valor de pesaje minimo parpadea.

3. Pulse la tecla [PRINT| (IMPRIMIR).

4. Configurar el valor de pesaje minimo. El valor de
pesaje minimo se puede cambiar mediante las

teclas siguientes.

Tecla (PONER A CERO) (+)
Tecla (MODO) (-)

Tecla (MUESTRA)

Tecla (IMPRIMIR)

Tecla (CALIBRAR)

Nota

Cambiar el valor del
digito parpadeante.
Cambiar el valor del
digito parpadeante.
Cambiar de un digito
parpadeante a otro.
Guardar el valor configurado ‘ Erd
y continuar con el 0
elemento siguiente.
Avanzar al elemento
siguiente sin almacenar el
valor establecido.

O SiMW-LF seestablece en un valor distingo u de, la unidad se fija en «g» y no se puede cambiar con

la tecla (MODO).

O Para desactivar la funcién de advertencia de valor de pesaje minimo, establezca en consultando el

M

.. n . . .
procedimiento W - L Pde uajuste explicado anteriormente.
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17. Plato colgante

El plato colgante se puede utilizar para materiales magnéticos o para la medicion de densidades. El plato
colgante integrado se suelte retirando la tapa de plastico que se encuentra en la parte inferior de la bascula.
Utilice el plato colgante como se indica a continuacion.

Precaucion
(1 No fuerce el plato colgante.
[1 Cuando no esté en uso, no abra la cubierta para evitar que entre polvo en la bascula.

[ No empuje el plato colgante hacia arriba. [

Plato colgante
(Diametro del orificio:
aprox. 4 mm)

Parte inferior de la béscular,/’"l

[1 Elplato de pesaje, el soporte del plato y el enganche se caeran al volver a encender la bascula.
Retirelos primero.

[J Cuando no esté en uso, cologue la tapa de plastico para evitar que entre polvo en la bascula.
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18. Unidad programable

Esta funcion sirve para la conversion de unidades programable. Multiplica los datos de pesaje en gramos
por un coeficiente arbitrario establecido en la tabla de funciones y visualiza el resultado.

El coeficiente debe estar en el rango entre el minimo y el maximo especificados a continuacién. Si el coeficiente
establecido se encuentra fuera del rango, aparece un mensaje de error y la bascula vuelve al modo ajuste de
coeficiente para pedirle que introduzca un valor adecuado. El ajuste de fabrica es un coeficiente de 1.

Modelo Coeficiente | Coeficiente maximo
minimo
GX/GF-203A/303A/403A/603A/1003A/1603A 1000
GX/GF-2002A/3002A/4002A/6002A/10002A | 0.000001 100
GX/GF-6001A/10001A 10

Operacioén
p1 Mantenga pulsada la tecla (MUESTRA) hasta que aparezca el elemento de la
tabla de funciones.
2 Pulse la tecla (MUESTRA) varias veces para visualizar [7] §.
3 Pulse la tecla (IMPRIMIR). La bascula entra en el modo confirmar o establecer el coeficiente.
Confirmar el coeficiente

4 Aparece el coeficiente actual con el primer digito parpadeando.
L] Si no desea cambiarlo, pulse la tecla (CALIBRAR) y continte con el paso 6.

[] Si desea cambiarlo, pulse la tecla|RE-ZERO|] (PONER A CERO) y continlie con

el paso 5.
Establece el coeficiente :
5 Establezca el coeficiente utilizando las teclas siguientes. i'nAAAAN
LuuuouunL,
Tecla (MUESTRA) Para seleccionar un digito =
y cambiar el valor. El digito @ﬁgj
seleccionado parpadea. e "_m .
Tecla|RE-ZERQ| (PONER A CERO) Para cambiar el valor. { AR hekeke el Y
Tecla MODé (MODO) Para cambiar la posicion AR ,:l\
del punto decimal. (e ) S (e
Cada vez que se pulsa la \&W\J},gﬂ%
tecla, la posicion del punto \pmgur 'Confirmar
decimal cambia de la B
manera siguiente: End ‘

r>0,000001 — 00,00001 — ... —=000000,1 —<— 0000001—|

Tecla PRINT] (IMPRIMIR) Para almacenar el nuevo ajuste,
visualizar (Fin) e ir al paso 6.
Tecla (CALIBRAR) Para cancelar el nuevo ajuste e ir al paso 6.

Salir de la operacion
6 Aparece (Unidad) en la pantalla. Pulse la tecla (CALIBRAR) para salir de la funcion
de unidad programable y volver al modo pesaje.

Uso de la funcién
Pulse la tecla MODE| (MODO) para seleccionar la unidad programable (sin visualizacion en la seccion
de unidades). Realice el pesaje como se describe en «5-1. Funcionamiento basico (modo gramos)».
Después del pesaje, aparece el resultado (datos de pesaje en gramos x coeficiente).
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19. Medicidén de densidad

La bascula esta equipada con un modo densidad. Calcula la densidad de un sélido utilizando el valor
de masa de una muestra en el aire y el valor de masa en un liquido.
Para la medicion, se recomienda utilizar el kit opcional GXA-13 de medicidén de gravedad especifica.

Nota

[0 El modo densidad no esté seleccionado en fabrica. Para utilizarlo, cambie la tabla de funciones
y active J5 (modo densidad). Consulte la seccion «4. Unidades de pesaje».

[J Lavisualizacién minima se fija mientras se encuentra en el modo densidad.

Formula para obtener la densidad
1. Densidad de un sélido
Se puede obtener a partir del peso de la muestra en el aire, el peso en un liquido y la densidad
de un liquido.

_ . p : Densidad de una muestra A : Valor de masa de una muestra en el aire
P= A-B po po : Densidad de un liquido B : Valor de masa de una muestra en un liquido
2. Densidad de un liquido

Los valores de peso en el aire, peso en un liquido y volumen de flotacion pueden obtenerse
utilizando una flotacion conocida.
A-B p : Densidad de una muestra A :Valor de masa de una muestra en el aire
p= vV V :  Volumen de flotacién B : Valor de masa de una muestra en un liquido
(1) Antes de la medicion: cambio de la tabla de funciones
Antes de la medicién, cambie la tabla de funciones de la manera siguiente:
1. Registre el modo densidad.
El modo densidad no se puede utilizar con los ajustes de fabrica.
Consulte la seccion «10. Tabla de funciones, Registro de unidades»y registre el modo gravimetro (F5).
El modo densidad se selecciona como una de las unidades con la tecla (MODO).

2. Seleccione si el objeto que se va a medir es sdlido o liquido. (Ajuste de funciones 45 Firi-, d5)
3. En el caso de medicion de densidad de un sélido, seleccione un método para introducir la densidad
, . . .z Z [}
de un liquido (ajuste de la funcién d5% Frc, Ldm)

La densidad de un liquido se puede establecer mediante la entrada de la temperatura del agua
o0 mediante entrada directa de la densidad, o bien se puede introducir si se selecciona el ajuste de
funcion siguiente.

4. Para iniciar la medicion, vaya a la visualizacion de pesaje.

Pulse la tecla MODE| (MODO) para visualizar la medicion de gravedad especifica (consulte la siguiente
pagina «Procedimiento de ajuste», pasos 2y 3).

Nota

[ La siguiente funcion de densidad (45 F ) no se puede visualizar en los ajustes de funcion
a menos que esté habilitado el modo densidad. En primer lugar, realice la operacion «Registrar el

modo densidad» con la configuracién de unidad 45 Fnc del ajuste de funciones. Cuando esta
activado el modo densidad, i/ Eaparece junto a |/ ;- Paraver como puede cambiar el ajuste de la
funcion, consulte la seccion «10. Tabla de funciones».
Clase Elemento y parametro Descripcion
[ K .,
LOon * [ |Introduccion de la temperatura del agua
Introduccion de la densidad . .
a5 Frc Lo ! lIntroduccion directa de la densidad
Funcié del liquido
uncién = i — . -
. d5 * I Medicion de la densidad de un sélido
de densidad Seleccis d biet
eleccion e objeto| . . i
. J i |Medicién de la densidad de un liquido
para medir

= Ajuste de fabrica
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(2) Método de medicion de densidad (gravedad especifica) de un sélido (ajuste de funcién

-
o3 u)

Nota

[J Restablezca la densidad del liquido con «(3) Introduccion de la densidad de un liquido» como sea
necesario, por ejemplo, cuando la temperatura del liquido cambia durante la mediciébn o cuando

cambia el tipo de liquido.

[0 En lavisualizacién de densidad, se corrigen los cuatros digitos tras el punto decimal. La visualizacion

minima no se puede cambiar pulsando la tecla SAMPLE| (MUESTRA).
La medicion de densidad indica la densidad corregida al medir el peso en el

aire y en un liquido.

La relacién entre cada estado y visualizacion es la siguiente.
Procedimiento de ajuste
1. Compruebe el modo medicién de peso (g se ilumina
-ay parpadea).

Pulse la tecla RE-ZERQ| (PONER A CERO) para

(—‘;14-5 0005

A partir de la introduccién de
la densidad de un liquido

+0e |

=Ry

visualizar cero sin colocar nada en el plato de pesaje. |vodo medicion de peso en el aire:; la
«g» se ilumina y parpadea «f -

2. Cologue la muestra en el plato de pesaje en el aire

y espere a que la pantalla se estabilice. Si desea
obtener la masa de la muestra, pulse la tecla

PRINT [(IMPRIMIR).
A continuacién, pulse la tecla |SAMPLE| (MUESTRA)
para corregir el peso en el aire y pase al modo medicion

de peso en un liquido (g se ilumina, < parpadea).

Peso en el aire; la
«QJ» se ilumina

y parpadea :4

[J Siaparece el signo menos o una E (cuando se excede la
capacidad de pesaje), pulse la tecla [SAMPLE| (MUESTRA).
3. Transfiera la muestra del plato de pesaje en el aire al plato
de pesaje en un liquido y espere a que la pantalla se
estabilice. Si desea obtener la masa de la muestra, pulse
la tecla PRINT [(IMPRIMIR).

A continuacién, pulse la tecla SAMPLE| (MUESTRA)
para corregir el peso en un liquido y cambie al modo

entrada de densidad (g apagado«).
Nota
[J Sise visualiza E, (cuando se excede la capacidad de

pesaje) pulsar la tecla SAMPLE| (MUESTRA) no sirve.

Peso en un liquido;
la «g» se ilumina
yparpadea «f

Ponga la muestra en el plato
de pesaje en el aire

Mueva la muestra del plato en
el aire al plato en un liquido

Establezca la densidad
en un liquido; la «g» se
ilumina y parpadea -4

5. Introduzca la densidad del liquido.
Consulte «(3) Introducir la densidad de un liquido»

y establezca la densidad.
A continuacién, pulse la tecla (IMPRIMIR)
para ir al modo densidad. (g se apaga<).

6. Sidesea obtener la densidad, pulse la tecla

(IMPRIMIR).

Mostrar la densidad;
la «g» se ilumina
y parpadea -

Si va a medir otra muestra, pulse la tecla |SAMPLE|
(MUESTRA) y comience con el modo de pesaje en el aire.

La unidad de densidad es I4.

7. Restablezca la densidad del liquido con «(3) Introduccién de
la densidad de un liquido» como sea necesario, por ejemplo,
cuando la temperatura del liquido cambia durante la medicion
o cuando cambia el tipo de liquido.

8. Pulse la tecla MODE| (MODO) para entrar en otro modo pesaje.
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(3) Introduccion de la densidad de un liquido
Hay dos maneras disponibles de establecer la densidad de un liquido en el elemento de la tabla de
funciones «Entrada de densidad de un liquido» (1din): introducir la temperatura del agua o introducir
directamente la densidad.

Introducir la temperatura del agua (L d 17 L)

Aparece la temperatura del agua establecida actualmente (unidad: °C, ajuste de
fabrica: 25 °C).

Utilice las siguientes teclas para cambiar el valor. El rango de ajuste es de 0,0 °C
a 99,9 °C, en incrementos de 0,1 °C. Consulte la tabla siguiente, «Relacién entre
temperatura del agua y densidad».

Tecla (PONER A CERO) (1) covvveveeeeeeen, Permite aumentar la temperatura en un grado.
(Después de 99 °C aparece 0 °C)

Tecla (MODO) (7)) -eee e Permite disminuir la temperatura en un grado.
(Después de 0 °C aparece 99 °C)

Tecla (MUESTRA) ....oveeeeeeeeeeeeeeeeereens Cambia de un digito parpadeante a otro.

Tecla (IMPRIMIRY) ..ovveivce e Permite almacenar una nueva temperatura del agua

y volver al modo densidad. (Contintie con el paso 5).
Tecla (CALIBRAR) ..ot ittt see e see e Permite cancelar el cambio y volver al modo densidad.

Continle con el paso 5.

Relacion entre la temperatura del agua y la densidad

°C +0 +1 +2 +3 +4 +5 +6 +7 +8 +9

0 |0,999840,99990 0,99994 0,99996 0,999970,999960,99994 0,99990|0,99985|0,99978
10 |0,99970/0,99961|0,999490,99938/0,99924|0,999100,99894 0,99877|0,99860|0,99841
20 [0,99820/0,99799|0,99777|0,99754|0,99730|0,99704|0,99678/0,99651|0,99623|0,99594
30 |0,99565/0,995340,99503|0,99470|0,99437|0,99403|0,99368|0,99333|0,992970,99259
40 |0,99222/0,99183/0,99144|0,991040,99063|0,99021|0,98979|0,98936|0,98893|0,98849

glem?®

Introducir la densidad directamente (Ld 1) .
Se visualiza la densidad establecida actualmente (unidad: g/cm?, ajuste de fabrica:
1,0000 g/cm?).

Utilice las siguientes teclas para cambiar el valor.

El rango para establecer la densidad ve desde 0,0000 g/cm? hasta 1,9999 g/cm?.

Si la entrada estéa fuera del valor de rango configurable, se visualiza
y la pantalla vuelve a la visualizacion de entrada.

Tecla RE-ZERO |(PONER A CERO) (+)..... Permite establecer el valor del digito parpadeante.

Tecla MODE| (MODO) () .cccvveeeeeiiirieeeenn. Permite seleccionar el digito parpadeante para cambiar
el valor.

Tecla SAMPLE| (MUESTRA) ....c..ceeeeeen. Cambia de un digito parpadeante a otro.

Tecla PRINT| (IMPRIMIR) .....ccovvviiiiennnnnnn. Permite guardar el cambio y volver al modo densidad.
Continde con el paso 5.

Tecla [CAU (CALIBRAR).........ccccovrvrenn.. Permite cancelar el cambio y volver al modo densidad.

Continde con el paso 5.
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(4) Medir la densidad de un liquido (Tabla de funciones o5 1)

La visualizacion de densidad consta de cuatro posiciones decimales. La
visualizacién minima no puede modificarse con la tecla [SAMPLE | (MUESTRA).
La densidad se muestra después de «Medicion de masa en el aire»

y «Medicion de masa en un liquido».

El procedimiento de cada una de las mediciones es el siguiente:

Procedimiento de medicion
1. Entre en el modo densidad en el que g (gramo)
aparece y el indicador de procesamiento (=)
parpadea. No coloque nada en el plato y pulse la tecla
[RE-ZERQ| (PONER A CERO) para visualizar cero.

2.Coloque la muestra en el plato en el aire.
Si desea almacenar u obtener el valor de peso, pulse la
tecla (IMPRIMIR) para almacenarlo una vez que
se visualice un valor de peso estable.
Pulse la tecla[SAMPLE(MUESTRA) para decidir el valor
de peso en el aire y continde con el siguiente paso.
(g se ilumina y = parpadea)

Nota

A partir de la introduccion de

la densidad de un liquido

«Q» seiluminay parpadeaiﬂ—:

Modo medicién de peso en el aire; la l

Ponga la muestra en el plato
de pesaje en el aire

Peso en el aire; la
«g» seilumina .

arpadea P ©
y parp N \;\V\W&/ o °\
Salida '\ PRNT./
s/

[] Siaparece un valor negativo o E (fuera de rango), la tecla |SAMPLE|

(MUESTRA) esta inactiva.

Coloque el liquido cuya densidad desea medir en el cubilete

y reduzca la flotacion.
En este momento, ajustelo de modo que la flotacién
esté unos 10 mm por debajo del nivel de liquido.

3. Pase la muestra de liquido al plato.
Si desea almacenar u obtener el valor de peso, pulse la
tecla (IMPRIMIR) para almacenarlo una vez que
se visualice un valor de peso estable. Pulse la tecla
(MUESTRA) para decidir el valor de peso del
liquido y continle con el paso siguiente.
(g apagado, cm parpadea y, < se ilumina)

Nota
[1 Siaparece E (fuera de rango), la tecla
(MUESTRA) esté inactiva.
4. Introduzca el volumen de la flotacion.
Consulte «(5) Introducir el volumen de la flotacion»
para introducirlo.
A continuacion, pulse la tecla PRINT | (IMPRIMIR) para
volver al modo densidad.
5. Si desea almacenar u obtener el valor de densidad, pulse
la tecla (IMPRIMIR) para almacenarlo. Siva a
medir otra muestra, pulse la tecla [SAMPLE (MUESTRA)
y comience desde la medicion del modo pesaje en el aire.
La unidad de densidad es I5.
6. Pulse la tecla]MODE | (MOSO) para ir a otros modos.
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(5) Introducir el volumen de la flotacion

Se visualiza el volumen de la flotacion establecido actualmente. (El ajuste de fabrica es 10,00cm?)

Cambie el valor del ajuste de la manera siguiente. < d-I VAo
. . 1/ [N

El rango de ajuste va desde 0,01cm? hasta 99,99cm?, a intervalos de 0,01cm? y (PN Ljend

Tecla|RE-ZERO [(PONER A CERO) (+)....... Permite establecer el valor del digito parpadeante.

Tecla MODE| (MODO) (—)..evveeeeeereereeerenenne. Permite seleccionar el digito parpadeante para cambiar
el valor.

Tecla SAMPLE| (MUESTRA) ...ccccvvvvvveeeeennnn. Cambia de un digito parpadeante a otro.

Tecla PRINT] (IMPRIMIR) .......ccvvviiiiiieeeennnn, Permite guardar el cambio y volver al modo densidad.
Contintie con el paso 5.

Tecla (CALIBRAR)....cvvvveeeeeeiieieieiens Permite cancelar el cambio y volver al modo densidad.

Continue con el paso 5.
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20. Funcidén de blogueo mediante contrasena

El bloqueo mediante contrasefia se puede especificar para un usuario autorizado mediante una
contrasefia almacenada por el administrador en la bascula. Mientras se utiliza el bloqueo mediante
contrasefia, la bascula no realiza ninglin pesaje a no ser que se introduzca la contrasefa correcta.
Hay dos niveles de inicio de sesion: administrador ( §oMim ) y usuario (aPR.! 107

El usuario puede establecer individualmente la contrasefia para 10 personas. Los administradores
pueden utilizar todas las funciones y ajustes. Un usuario solo puede realizar pesajes.

Los usuarios no pueden cambiar los ajustes de funciones, incluidos los de inicializacién y reloj.

Pesaje Selecci Aiuste d

Nivel de inicio | Valor de pesaje p Cambiar | Cambiar la fuisi%ﬂonar fqul:gisnees

desesion | Visualizacion | ZC000 | Calibracin | ynidaq | ViSUalizacion | S cion | (fecharhora)

- Impresién minima
Administrador Posible Posible |  Posible Posible Posible Posible Posible
(AdMin.)

Operador . . . . . . .

(0PR.1~10) Posible Posible | Imposible Imposible Imposible Imposible Imposible

Contrasefia:  Cuatro digitos (4 x 4 x 4 x 4 = 256 posibilidades) mediante las teclas (MODO),
(MUESTRA), (IMPRIMIR) y (PONER A CERO). En los
ajustes de fabrica no se utiliza el bloqueo mediante contrasefia.

La administracion del bloqueo mediante contrasefia se lleva a cabo en la clase
«Blogueo mediante contrasefia» de la tabla de funciones.

20-1 Uso del blogueo mediante contraseia

El blogueo mediante contrasefia se puede cambiar de «Usar» a «No usar» en la e
clase «Bloqueo mediante contrasefia» (P55 14 ) de la tabla de funciones. Mantener pulsada ../sgmgff/
| bASFnc
1. Mantenga pulsada la tecla (MUESTRA) en el modo pesaje. o, oo Gﬂéﬁ/
Aparece pa5fnd|. I A
2. Pulse latecla (MUESTRA) varias veces hasta que PASSND |

aparezca| PS50 |- o e

3. Pulse la tecla [PRINT| (IMPRIMIR) para visualizar t9¢% UFF ) Pf”ir/
Para cancelar la operacion, pulse la tecla AL| (CALIBRAR). ° Llock L

4. Pulse latecla (PONER A CERO) para visualizar { o¢ '\7\,4/;/ : )

5. Pulse la tecla W(IMPRIMIR) para visualizar o \FEZRY/
l5ure :ye5 "n"alcon «No» seleccionado. ﬁ
(«No» parpadea cuando esta seleccionado). gy

6. Pulse latecla (PONER A CERO) para cambiar de ye5 a No. (PR% )

7. Visualice el mensaje de confirmacion [Sure :"y"e"5 ta |. e
(«Yes» [Si] parpadea cuando esta seleccionado). Seleccione No | Surf :5E5H

8. Pulse latecla (IMPRIMIR) una vez .'/ns':“s;.
seleccionado «Yes» (Si) para poder utilizar el CaniBis SiNo

blogueo mediante contrasefia. )
. . \\ s
Al encender la bascula, introduzca la contrasefia nueva. Seleccione Si | §,,-f :YEGpo |

. . ~ e
9. Aparece| PA55N .| Para registrar o cambiar la contrasefia, (a2 )

\. -
continde en la pagina siguiente. Si no desea registrarla, pulse la v
tecla (CALIBRAR) dos veces para volver a la visualizacion Surf (HES
de pesaje. -

~_

‘ End

PASSNG. ]
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20-2 Cambiar la contrasena

La contrasefia se puede cambiar en el elemento «Contrasefia» (P55 Na.) de la

]
]
@

tabla de funciones. u@?&?uis/’
bASFne
1. Mantenga pulsada la tecla (MUESTRA) en el modo ZF VN
pesaje. Aparece [ba5fnd. \ SAWLE /
2. Pulse la tecla (MUESTRA) varias veces hasta que
aparezca : T
3. Pulse latecla (IMPRIMIR) para visualizar . Si la pantalla PR%)
esta apagada, pulse la tecla (PONER A CERO) para encenderla iy
y pulse la tecla (IMPRIMIR) para establecer el ajuste visualizado. Lock ON
4. Aparece : /‘% ~
5. Pulse la tecla (IMPRIMIR) para visualizar el nivel de \PJR'NT/
inicio de sesion (M ). ' PHSE:'\,'Q.
6. Pulse latecla (MUESTRA) para cambiar el nivel de oy
inicio de sesionfAdM n. aPR, | ~ I- (PRM/;:

Si la contrasefia ya esta registrada en el nivel de inicio de sesion, el indicador ad
orn.

de estabilidad esta iluminado (se puede cambiar). —
=] (sep ) )

7. Pulse la tecla |PRINT]| (IMPRIMIR) para visualizar la contrasefia ) _ \ﬁ/ﬂ‘{’}f/” .
B L. " _ Cambie el nivel de inicio de sesion
actual. En los ajustes de fabrica, la contrasefia es /7). PR
(Pulsar la tecla |RE-ZERO| [PONER A CERO] cuatro veces). \F?"'/
8. Establezca la nueva contrasefia mediante las teclas siguientes.

Visualice la contrasefia actual
La bascula se apagara automaticamente si no se realiza ninguna

\I/RdA . c
2277 PAss

;

operacién durante 10 minutos. ﬁ_.
Tecla (MODO) ..o Caracter N TR
Tecla (MUESTRA) ....ooveveeereeereen. Caracter 5 AL\ MooE f‘ﬁ'f“/":!i"’_‘”ﬁ‘\’??zﬁ@/ ’
Tecla (IMPRIMIR) ..o, Carécter p Devuelye el
| Tecla RE-ZERO| (PONER A CERO).................. Caracter // Tl
(CALIBRAR) Tecla de retroceso ntroduzea ol J/ ) W
(CALIBRAR) (pulsacion 1arga)....................... Borrar contrasefia 4°caracter || 1l
,M,Sp}' pASS Las tecT;s no se|
9. Introduzca los cuatro caracteres de la nueva % utilizan durante
contrasefia mediante estas teclas. | MSp2 pAss (10 minutos |
10. Aparece [Sure :ye5"n"gd en la pantalla, donde «No» 0
parpadea cuando esta seleccionado. Surk ﬂu
(Pulse la tecla [CAL |(CALIBRAR) para volver T e )
a introducir los cuatro caracteres). s\
11. Pulselatecla|RE-ZERO| (PONER A CERO) para (
visualizar [Sure:"y"e"5 # |, donde «YES» (SI) parpadea Swrk ”'L?”
cuando estéa seleccionado. Configurar( sy /\
12. Pulse la tecla (IMPRIMIR) para almacenar la latecla
nueva contrasefia cuando aparezca [ryrens|m. ToueE ED
Al encender la bascula, introduzca la contrasefa nueva. T S L
Nota | End [
] Si se pierde la contrasefia correcta, no se puede utilizar la 2 Pantalla
bascula. Anote la contrasefia correcta después de cambiarla. ofR. apagada
[ Las contrasefas ya registradas por el administrador —*/}R?m /\‘ e (c} /\
(H4M,5.) no pueden registrarlas los usuarios (77, | ~ If]). S E‘f"
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Cémo borrar la contrasefia (2R, 1~10)
1.

w

Mantenga pulsada la tecla [CAL |(CALIBRAR) para visualizar el

indicador | [ 1 FAR| parpadeante al establecer la contrasefia.

{1
Pulse la tecla [PRINT| (IMPRIMIR) para visualizar m .

Pulse la tecla RE-ZERO| (PONER A CERO) para cambiar a fa/ Na .
Pulse la tecla |PRINT]} (IMPRIMIR) cuando aparezca | [ | EAR 74| para P
borrar la contrasefia.
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20-3 Introducir la contrasefa al encender la bascula

Cuando encienda la bascula con el bloqueo mediante contrasefa activado, la pantalla de introduccion
de la contrasefia aparece antes que la visualizacion de pesaje.

1. Encienda la bascula mediante la tecla ON:OFF| :
2. AparecePH5S ward v a continuacion para que introduzca R
Co )

la contrasefia. \_ON:OFF ./
T
3. Introduzca los cuatro caracteres de la contrasefia correcta PASSword
Devuelve el 1.er iyt

mediante las teclas siguientes. caracter

Tecla MODE [(MODO) ......uvvviiiiiiiieeeeeeeieciiens Caracter :N/

Tecla SAMPLE| (MUESTRA) ......ocooveviieenn Caracter 5 1

, 7 -,//C " Yo >’ © f—»o« )
Tecla PRINT| (IMPRIMIR) ....ccoovvviveeeiiiiiiiiinns Caracter D (e /(. /
| Tecla RE-ZEROQ| (PONER A CERO)................ Caracter 7 o \}

Tecla CAL (CALIBRAR) ...ovvvvveiiiieeeeeieiceeciins Tecla de retroceso i

f/ -\V\-
Introduzca el
4.° caracter
4. Sila contrasefia es correcta, aparece el valor de pesaje — ' -
. . ‘g . MEPZ PRSS ‘ Las teclas no
tras la visualizacién de todas las secciones de la pantalla. — se utilizan durante
. ~ . : - t———_ |10 minutos
Si la contrasefia es incorrecta, aparece (fallo) y la / D
o . Contrasefia Contrasefia
sefial acUstica suena tres veces. comeds i correcta
Lob in o I
: —

Visualizacion del pesaje

20-4 Pérdida de la contrasefia

Si se pierde la contrasefia correcta, no se puede utilizar la bascula.
Pongase en contacto con el distribuidor local de A&D para restablecer la contraseia al

ajuste de fabrica.
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21. Mantenimiento

21-1 Tratamiento de la bascula

0
O
O
0

Limpie la bascula con un pafio sin pelusas humedecido con agua tibia y un detergente suave.
No utilice disolventes organicos para limpiar la bascula.

No desmonte la bascula.

Utilice el material de embalaje original para el transporte.

22. Resolucidon de problemas

22-1 Comprobacion del entorno y del rendimiento de la bascula

Esta bascula es un instrumento de precisiéon. Cuando el entorno operativo o el método de operacion no
son adecuados, no se puede realizar un pesaje correcto. Coloque una muestra en el plato y retirela.
Repita esto varias veces. Si la bascula parece tener un problema de repetibilidad o no funciona bien,
compruebe los ajustes descritos a continuacion. Si el rendimiento inadecuado persiste después
de la comprobacion, péngase en contacto con el distribuidor local de A&D para su reparacion.

Las preguntas frecuentes y las respuestas correspondientes también estan publicadas en nuestro sitio
web: <http://www.aandd.jp>.
1. Comprobar que la bascula funciona correctamente

0 Compruebe el funcionamiento de la bascula mediante la funcién de autodiagnéstico. Consulte
la seccion «6-2. Funcion de autodiagnéstico». Los errores graves se indican mediante mensajes.

O Compruebe el funcionamiento de la bascula utilizando una pesa externa. Asegurese de colocar
la pesa en el centro del plato de pesaje.

0 Compruebe la repetibilidad, la linealidad y el valor calibrado de la bascula utilizando pesas externas
con un valor conocido.

2. Comprobar que el entorno de funcionamiento o el método de pesaje son adecuados

Entorno operativo

O ¢Es suficientemente sélida la mesa de pesaje? (Especialmente en el modelo de 1 mg)

[0 ¢Estabien nivelada la bascula? Consulte el apartado «Coémo ajustar el nivel de burbuja» de la seccién
«2-2. Precauciones».

O ¢Esta exento el entorno operativo de vibraciones y corrientes de aire?

[0 ¢Hay una fuente de energia eléctrica de alta tension o de ruido magnético, por ejemplo, un motor,
en las proximidades de la bascula?

Método de pesaje

[0 ¢Esta el borde del plato de pesaje en contacto con algo? ¢ Esta instalado correctamente

el ensamblado del plato de pesaje?

¢ Se pulsa la tecla (PONERA CERO) antes de colocar una muestra en el plato de pesaje?

¢ Esta colocada la muestra en el centro del plato de pesaje?

¢, Se ha calibrado la bascula mediante la masa interna (calibracion con una pulsacién)? (Solo para las

basculas serie GX-A)

¢ Se ha caldeado la bascula una hora antes del pesaje?

ooano

O
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Muestra y contenedor

O

O

¢ Ha absorbido o perdido humedad la muestra debido a condiciones ambientales como temperatura
y humedad?

¢ Se ha dejado igualar la temperatura del contenedor con la temperatura ambiente? Consulte la
seccion «2-3. Durante el uso».

¢ Esta cargada la muestra de electricidad estatica? Consulte la seccién «2-3. Durante el uso».

(Esto ocurre especialmente con los modelos de 0,001 g cuando la humedad relativa es baja).

¢Es la muestra de material magnético, por ejemplo, de hierro? Se deben tomar precauciones al pesar
materiales magnéticos. Consulte la seccion «2-3. Durante el uso».
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22-2 Caodigos de error

Visualizacién

Cadigo de error

Descripcion

Anomalia en los datos del sensor interno de la bascula

[J Si se produce este error durante el pesaje y vuelve
al estado de pesaje normal después de cierto periodo
de tiempo, existe la posibilidad de que los datos sean
anémalos temporalmente debido al ruido de la
electricidad estatica si ha pesado un producto que se
carga de electricidad facilmente.

% Sila muestra que va a pesar esta cargada, se
recomienda que utilice un eliminador de
electricidad estéatica AD- 1683 para descargar
la muestra antes de la medicion a fin de pesarla
con mas precision.

[ Si este error sigue apareciendo y no se puede
resolver, el sensor interno o el circuito pueden estar
dafiados. P6ngase en contacto con su distribuidor.

Error de estabilidad

EC, E11 h . . B
r ) La bascula no puede estabilizarse debido a algun
(N Y W | problema ambiental. Inspeccione alrededor del plato.
Evite que las vibraciones, las corrientes de aire, los
cambios de temperatura, la electricidad estatica y los
campos magnéticos afecten a la bascula. Consulte la
seccion «2-3. Durante el uso».
Para volver al modo pesaje, pulse la tecla (CALIBRAR).
- - Fuera del rango de ajuste
,': crgrC Los datos que se pretende guardar estan fuera del rango
de ajuste.
Mal funcionamiento de la memoria interna de la
C____2 bascula
Il ) . . , L
= ur - Si sigue apareciendo este error, efectle una reparacion si
es necesario. Péngase en contacto con su distribuidor.
EC, E16 | Errorde masainterna
C____C Aplicar la masa interna no cambia el valor de masa como
Lerogro se especifica.
Confirme que no hay nada en el plato y realice la
operacién de pesaje otra vez desde el principio.
EcC, E 17 | Errorde masainterna
C __ _ _ "! El mecanismo de aplicacion de la masa interna no funciona
Lrron correctamente. Inicie de nuevo la operacién de pesaje.
Anomalia en los datos de la memoria interna de la
r 0 bascula
N I U Si sigue apareciendo este error, efectlie una reparacion si
es necesario. Péngase en contacto con su distribuidor.
_ _ Anomalia en los datos de la memoria interna de la
Frrr U bascula
- . Si sigue apareciendo este error, efectlie una reparacion si
es necesario. Péngase en contacto con su distribuidor.
EC, E 20 | Error de peso de calibracion
i Ch L El peso de calibracién es demasiado alto. Confirme el
R ; L
- = = valor de la masa de calibracion. Pulse la tecla

(CALIBRAR) para volver al modo pesaje.

93




Visualizacién

Cadigo de error

Descripcion

il

I
(FR

-
17

EC, E21

Error de peso de calibracién

El peso de calibracion es demasiado bajo. Confirme el
valor de la masa de calibracién. Pulse la tecla
(CALIBRAR) para volver al modo pesaje.

Error de sobrecarga

La muestra que se ha colocado en el plato sobrepasa
la capacidad de pesaje de la bascula. Retire la muestra
del plato.

Error de plato de pesaje

El valor de masa es demasiado bajo.

Compruebe que el plato de pesaje esté bien instalado
y calibre la bascula.

Error de masa de la muestra
La béascula no puede guardar la muestra para el modo
recuento o el modo porcentaje porque es demasiado liviana.
Use una muestra mas grande.

0
™
Sy

Error de masa de unidad

La masa de unidad de la muestra para el modo recuento
es demasiado baja. Sila guarda en memoria y la utiliza,
habra errores en los recuentos.

Afiada muestras hasta llegar al nUmero especificado

y pulse la tecla (IMPRIMIR). Pulsar la tecla
(IMPRIMIR) sin afiadir muestras hara que la bascula
pase al modo recuento. Pero para que el recuento sea
preciso, aflada muestras.

Error de la pila del reloj

La pila de reserva del reloj se ha agotado.

Pulse cualquier tecla y ajuste la horay la fecha. El reloj y el
calendario funcionan normalmente siempre y cuando
el adaptador de CA esté enchufado a la bascula. Si este
codigo de error aparece con frecuencia, pongase en
contacto con el distribuidor local de A&D.

I“

N
~
-

I-

Voltaje erréneo del suministro de alimentacion

El voltaje suministrado por el adaptador de CA es anémalo.
Compruebe si el problema se debe al adaptador de
CA (TB248) suministrado con la bascula.

—

I
Sy
- ——
B

—> L,

Alternar

Memoria llena

Se ha alcanzado el nimero maximo de valores de pesaje
almacenados. Para almacenar mas valores de pesaje, es
necesario borrar datos. Consulte la seccion «11. Memoria
de datos».

‘ (Parpadeo)

Memoria llena

El historial de calibracién almacenado ha alcanzado las
50 instancias. Si se almacenan mas, se borrara el historial
antiguo. Consulte la seccién «11. Memoria de datos».

EC, EOO

Error de comunicacion
Ha habido un error del protocolo de comunicaciones.
Confirme el formato, la velocidad en baudios y la paridad.

EC, EO1

Error de comando no definido
La bascula ha recibido un comando no definido.
Confirme el comando.
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Visualizacién

Cadigo de error

Descripcion

EC,

EO02

La bascula no esté lista

No se puede procesar el comando recibido.

Ejemplo:

o La bascula ha recibido un comando «Q», pero no esta

en el modo pesaje.

o La béascula ha recibido un comando «Q» mientras
estaba procesando el comando RE-ZERO (PONER
A CERO). Ajuste el tiempo de retardo entre la
transmision de un comando y el siguiente.

EC,

EO3

Error de tiempo limite

Si el parametro del tiempo limite tiene ajustado el valor
«t-Upl», la bascula no recibio el siguiente caracter de un
comando en el plazo maximo de un segundo. Confirme la
comunicacion.

EC,

EO04

Error de exceso de caracteres
La bascula ha recibido demasiados caracteres en

un comando.
Confirme el comando.

EC,

EOG

Error de formato

Un comando incluye datos incorrectos.
Ejemplo:

o Los datos numéricos son incorrectos.
Confirme el comando.

EC,

EOG

Error de ajuste de parametro
Los datos recibidos exceden el rango que la bascula puede
aceptar. Confirme el rango del parametro del comando.
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22-3 Otros indicadores de la pantalla

Cuando este indicador ( <) parpadea, se requiere la autocalibraciéon automatica.

El indicador parpadea cuando la bascula detecta que la temperatura ambiente ha

cambiado. Si la bascula no se usa durante unos minutos cuando este indicador
esta parpadeando, realiza por si sola la autocalibracién automatica. El tiempo que

dure el parpadeo dependera del entorno en el que se esté utilizando la bascula.

Consejo Se puede utilizar la bascula mientras este indicador est4d parpadeando.
Le recomendamos que realice la autocalibracion automatica cuando vaya
a realizar un pesaje de precision.

22-4 Solicitar una reparacion

Si necesita que ser revise o repare la bascula, pongase en contacto con el distribuidor local de A&D.
Esta bascula es un instrumento de precision. Tenga cuidado cuando manipule la bascula y siga las
observaciones siguientes cuando la transporte.

[0 Utilice el material de embalaje original para el transporte.

O Retire el plato de pesaje, el soporte del plato, la barrera antibrisa y la placa para polvo de la

unidad principal.
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23. Especificaciones

23-1 Serie GX-A Modelos de 0,001 g

GX-1603A GX-1003A GX-603A GX-403A GX-303A | GX-203A
Capacidad de pesaje 1620 g 1100 g 620 g 4209 320 ¢ 220 g
Visualizacién maxima 1620,084 g 1100,084 g 620,084 g 420,084 g 320,084 g | 220,084 g
Visualizacién minima 0,001 g
Repetibilidad 0,002 g (1600 g) 0,001 g
(desviacion estandar) 0,001 g (1000 g)
Linealidad 10,003 g +0,002 g
Tiempo de estabilizacion 1600 g: 1,5 s aprox. 1 s aprox.
(Configuracién FAST] 59:0.8 s aprox. (50 g: 0,8 s aprox.)
[RAPIDO]; buen entorno)
Desviacion de sensibilidad +2 ppm/°C (autocalibracién automatica desactivada)
Precision después de la 10,010 g +0,010 g
calibracion con masa interna’ (1000 g)
Entorno operativo De 5 °C a 40 °C, 85% de humedad relativa o menos (Sin condensacion)
Tasa de refresco de la pantalla 5 veces/segundo, 10 veces/segundo o 20 veces/segundo
Modo Masa de 0,001 g
recuento unidad minima
Numero 5, 10, 25, 50 0 100 piezas
de muestras
Masa 0,100 g
Modo 100% minima
porcentaje Visualizacion 0,01%, 0,1%, 1% (Depende de la masa de referencia guardada).
100% minima
Capacidad 8100 ct 5500 ct 3100 ct 2100 ct 1600 ct 1100 ct
Quilate de pesaje
Visualizacion 0,05 ct
minima
Capacidad 432 mom 293 mom 165 mom 112 mom 85 mom 58 mom
Momme de pesaje
Visualizacion 0,005 mom
minima
Interfaz RS-232C, USB
Peso de calibracién externa 509 509 509 509 509 509
100 g 100 g 100 g 100 g 100 g 100 g
(Intervalo de | (Intervalo (Intervalo (Intervalo 200 g 200 g
100 g) de 100 g) de 100 g) de 100 g) 300 ¢
1600 g 1000 g 600 g 400 g
Plato de pesaje 128 mm x 128 mm
Dimensiones externas 212 (An.)x 317 (Pr.)x 93 (Al.)
Alimentacion eléctrica Consumo energético: 30 VA aprox. (suministrados al adaptador de CA) Confirme
(adaptador de CA) que el tipo de adaptador es adecuado para la tension de la red local y el tipo de toma
de corriente.
Peso 5 kg aprox.

% El entorno operativo no incluye cambios excesivos de temperatura ambiente, humedad, vibracion,
corrientes de aire, campos magnéticos y electricidad estatica.
La masa interna puede cambiar debido a la corrosion y otros dafios ocasionados por el entorno

operativo o el envejecimiento.
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23-2 Serie GX-A Modelos de 0,01 g

GX-10002A GX-6002A GX-4002A GX-3002A GX-2002A
Capacidad de pesaje 10200 g 6200 g 4200 g 3200 g 2200 g
Visualizacién maxima 10200,84 g 6200,84 g 4200,84 g 3200,84 g 2200,84 g
Visualizacién minima 0,01g
Repetibilidad 0,02 g (10 000 g) 0,019
(desviacién estandar) 0,01 g (5000 g)
Linealidad +0,03 g +0,02 9
Tiempo de estabilizaciéon 10kg: 1,5 s aprox. 1 s aprox.
(Configuracion FAST] 50kg: 0.8 s aprox. (50 g: 0,8 s aprox.)
[RAPIDO]; buen entorno)
Desviacion de sensibilidad +2 ppm/°C (Autocalibracién automatica desactivada)
Precision después de la +0,15 g (5000 g) +0,15¢g +0,10 g

calibracién con masa interna’

Entorno operativo

De 5 °C a 40 °C, 85% de humedad relativa o menos (Sin condensacion)

Tasa de refresco de la pantalla

5 veces/segundo, 10 veces/segundo o 20 veces/segundo

Modo Masa de unidad 0,01g
recuento minima
Numero 5, 10, 25, 50 0 100 piezas
de muestras
Masa 1,00 g
Modo 100% minima
porcentaje Visualizacion 0,01%, 0,1%, 1% (Depende de la masa de referencia guardada).
100% minima
Capacidad 50100 ct 31000 ct 21000 ct 16000 ct 11000 ct
Quilate de pesaje
Visualizacién 0,05 ct
minima
Capacidad 2720 mom 1653 mom 1120 mom 853 mom 586 mom
Momme de pesaje
Visualizacién 0,05 mom
minima
Interfaz RS-232C, USB
Peso de calibracion externa 500 g 500 g 500 g 500 g 500 g
1000 g 1000 g 1000 g 1000 g 1000 g
(Intervalo de (Intervalo de (Intervalo de 2000 g 2000 g
1000 g) 1000 g) 1000 g) 3000 g
10000 g 6000 g 4000 g

Plato de pesaje

165 mm x 165 mm

Dimensiones externas

212(An.)x 317 (Pr.)x 93 (Al.)

Alimentacion eléctrica
(adaptador de CA)

Consumo energético: 30 VA aprox. (suministrados al adaptador de CA)

Confirme que el tipo de adaptador es adecuado para la tension de la red local y el tipo
de toma de corriente.

Peso

5 kg

% El entorno operativo no incluye cambios excesivos de temperatura ambiente, humedad, vibracion,

corrientes de aire, campos magnéticos y electricidad estatica. La masa interna puede cambiar debido

a la corrosion y otros dafios ocasionados por el entorno operativo o el envejecimiento.
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23-3 Serie GX-A Modelosde 0,1 g

GX-10001A GX-6001A
Capacidad de pesaje 10200 g 6200 g
Visualizacién maxima 10208,4 g 6208,4 g
Visualizacién minima 01lg
Repetibilidad 0,1g
(desviacion estandar)
Linealidad *+0,1g9

Tiempo de estabilizacion
(Configuracién FAST]
[RAPIDO]; buen entorno)

1 segundo aprox.
(500 g: 0,8 segundos aprox.)

Desviacién de sensibilidad

*2 ppm/°C (Autocalibracion automética desactivada)

Precision después de la
calibracién con masa interna’

+0,5 g (5000 g)

Entorno operativo

De 5 °C a 40 °C, 85% de humedad relativa o0 menos (Sin condensacion)

Tasa de refresco de la pantalla

5 veces/segundo, 10 veces/segundo o 20 veces/segundo

Modo Masa de unidad
recuento minima

0,19

Nuamero
de muestras

5, 10, 25, 50 0 100 piezas

Masa

Modo 100% minima

10,09

Visualizacién
100% minima

porcentaje

0,01%, 0,1%, 1% (Depende de la masa de referencia guardada).

Capacidad

Quilate de pesaje

50100 ct 31000 ct

Visualizacién
minima

0,5ct

Capacidad

Momme de pesaje

2720 mom 1653 mom

Visualizacién
minima

0,5 mom

Interfaz

RS-232C, USB

Peso de calibracién externa

500 g
1000 g
(Intervalo de 1000 g)
10000 g

500 g
1000 g
(Intervalo de 1000 g)
6000 g

Plato de pesaje

165 mm x 165 mm

Dimensiones externas

212(An.)x 317 (Pr.)x 93 (Al.)

Alimentacion eléctrica
(adaptador de CA)

Consumo energético: 30 VA aprox. (suministrados al adaptador de CA)
Confirme que el tipo de adaptador es adecuado para la tensién de la red local
y el tipo de toma de corriente.

Peso

5 kg

% EIl entorno operativo no incluye cambios excesivos de temperatura ambiente, humedad, vibracion,

corrientes de aire, campos magnéticos y electricidad estatica.

La masa interna puede cambiar debido a la corrosion y otros dafios ocasionados por el entorno

operativo o el envejecimiento.
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23-4 Serie GF-A Modelos de 0,001 g

GF-1603A GF-1003A GF-603A GF-403A GF-303A | GF-203A
Capacidad de pesaje 1620 g 1100g 620 g 420 g 3209 220 g
Visualizacion maxima 1620,084 g 1100,084g | 620,084 g 420,084 g | 320,084g | 220,0849g
Visualizacion minima 0,001 g
Repetibilidad 0,002 g (1600 g) 0,001 g9
(desviacion estandar) 0,001 g (1000 g)
Linealidad +0,003 g +0,002g
Tiempo de estabilizacion 1600 g: 1.5 s aprox. 1 s aprox.
(Configuracién FAST] 59:0.8s aprox. (5 g: 0,8 s aprox.)
[RAPIDO]; buen entorno)
Desviacion de sensibilidad +2 ppm/°C
Entorno operativo De 5 °C a 40 °C, 85% de humedad relativa o menos (Sin condensacién)
Tasa de refresco de la pantalla 5 veces/segundo, 10 veces/segundo o 20 veces/segundo
Modo recuento | Masa de 0,001 g
unidad minima
NUmero 5, 10, 25, 50 0 100 piezas
de muestras
Masa 0,100 g
Modo 100% minima
porcentaje Visualizacion 0,01%, 0,1%, 1% (Depende de la masa de referencia guardada).
100% minima
Capacidad 8100 ct 5500 ct 3100 ct 2100 ct 1600 ct
Quilate de pesaje
Visualizacion 0,05 ct
minima
Capacidad 432 mom 293 mom 165 mom 112 mom 85 mom | 58 mom
Momme de pesaje
Visualizacion 0,005 mom
minima
Interfaz RS-232C, USB
Peso de calibracién externa 509 509 509 50 g 509 509
100 g 100 g 100 g 100 g 100 g 100 g
(Intervalo (Intervalo (Intervalo (Intervalo 200 g 200 g
de 100 g) de 100 g) de 100 g) de 100 g) 300 g
1600 g 1000 g 600 g 400 g
Plato de pesaje 128 mm x 128 mm
Dimensiones externas 212(An.)x 317(Pr.)x 93(Al.)
Alimentacion eléctrica Consumo energético: 30 VA aprox. (suministrados al adaptador de CA)
(adaptador de CA) Confirme que el tipo de adaptador es adecuado para la tensién de la red local y el tipo de
toma de corriente.
Peso 5 kg
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23-5 Serie GF-A Modelos de 0,01 g

GF-10002A GF-6002A GF-4002A GF-3002A GF-2002A
Capacidad de pesaje 10200 g 6200 g 4200 g 3200 ¢ 2200 g
Visualizacion maxima 10200,84 g 6200,84 g 4200,84 g 3200,84 g 2200,84 g
Visualizacion minima 0,01¢g
Repetibilidad 0,02 g (10 000 g) 0,01g
(desviacién estandar) 0,01 g (5000 g)
Linealidad +0,03 ¢ +0,02 g
Tiempo de estabilizacion 10kg: 1,5 s aprox. 1 segundo aprox.
(Configuracién FAST] 509: 0.8 s aprox. (50 g: 0,8 segundos aprox.)
[RAPIDO]; buen entorno)
Desviacion de sensibilidad *2 ppm/°C
Precision después de la +0,15 g (5000 g) +0,15¢g +0,10g
calibracion con masa internas<
Entorno operativo De 5 °C a 40 °C, 85% de humedad relativa o menos (Sin condensacion)
Tasa de refresco de la pantalla 5 veces/segundo, 10 veces/segundo o 20 veces/segundo
Modo Masa de 0,01¢g
recuento unidad minima
Ndmero 5, 10, 25, 50 o 100 piezas
de muestras
Masa 1,00 g
Modo 100% minima
porcentaje Visualizacion 0,01%, 0,1%, 1% (Depende de la masa de referencia guardada).
100% minima
Capacidad 50100 ct 31000 ct 21000 ct 16000 ct 11000 ct
Quilate de pesaje
Visualizacion 0,05 ct
minima
Capacidad 2720 mom 1653 mom 1120 mom 853 mom 586 mom
Momme de pesaje
Visualizacion 0,05 mom
minima
Interfaz RS-232C, USB
Peso de calibracién externa 500 g 500 ¢g 500 g 500 g 500 g
1000 g 1000 g 1000 g 1000 g 1000 g
(Intervalo (Intervalo (Intervalo 2000 g 2000 g
de 1000 g) de 1000 g) de 1000 g) 30009
10000 g 6000 g 4000 g
Plato de pesaje 165 mm x 165 mm
Dimensiones externas 212(An.) x 317(Pr.) x 93(Al.)
Alimentacion eléctrica Consumo energético: 30 VA aprox. (suministrados al adaptador de CA)
(adaptador de CA) Confirme que el tipo de adaptador es adecuado para la tension de la red local y el tipo
de toma de corriente.
Peso 5 kg
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23-6 Serie GF-A Modelosde 0,1 g

GF-10001A GF-6001A
Capacidad de pesaje 102009 62009
Visualizacion maxima 10208,4 g 6208,4 g
Visualizacién minima 0,1¢g
Repetibilidad (desviacién estandar) 0,19
Linealidad +0,1¢g
Tiempo de estabilizacién 1 s aprox.

(Configuracién FAST| [RAPIDOJ;
buen entorno)

(500 g: 0,8 s aprox.)

Desviacién de sensibilidad

+2 ppm/°C (Autocalibracién automatica desactivada)

Precision después de la calibracion
con masa interna’

+0,5 g (5000 g)

Entorno operativo

De 5 °C a 40 °C, 85% de humedad relativa 0 menos (Sin condensacion)

Tasa de refresco de la pantalla

5 veces/segundo, 10 veces/segundo o 20 veces/segundo

Modo Masa de unidad minima 0,19
recuento NUmero de muestras 5, 10, 25, 50 0 100 piezas
Modo Masa 100% minima 10,0 g
porcentaje | Visualizacion 0,01%, 0,1%, 1% (Depende de la masa de referencia guardada).
100% minima
Quilate Capacidad de pesaje 50100 ct 31000 ct
Visualizacion minima 0,5 ct
Momme Capacidad de pesaje 2720 mom 1653 mom
Visualizacién minima 0,5 mom
Interfaz RS-232C, USB
Peso de calibracion externa 500 g 500 g
1000 g 1000 g
(Intervalo de 1000 g) (Intervalo de 1000 g)
10000 g 6000 g

Plato de pesaje

165 mm x 165 mm

Dimensiones externas

212(An.)x 317(Pr.)x 93(Al.)

Alimentacion eléctrica
(adaptador de CA)

Consumo energético: 30 VA aprox. (suministrados al adaptador de CA)
Confirme que el tipo de adaptador es adecuado para la tension de la red local
y el tipo de toma de corriente.

Peso

5 kg aprox.
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24. Dimensiones externas

GX-203A / GX-303A / GX-403A / GX-603A / GX-1003A / GX-1603A
GF-203A / GF-303A / GF-403A / GF-603A / GF-1003A / GF-1603A

p140 (87 )

160

144 (#2)
124 (1)
190 i

128 %3]

L —

L

ﬂ—\ﬁ‘j

94,7 217

224 [#6)

Ancho de apertura cuando se retira el plato transparente.

Altura desde el plato de pesaje hasta la tapa de la barrera antibrisa

Altura de apertura cuando se retira el plato transparente

Posicion debajo de la plataforma de pesaje en planta

| 160 _
— %4 (%) £
3 174 (#1) -
= 3|
. B B~
178 (%3)
-] (Igl
IAP &
m o
o — = o
+ -
i B, .- — =
| 181
*1
%2 Dimension interior
%3 Tamafio del plato de pesaje
%4
%5
X6
*7

Dimensiones que sobresalen de la toma de CC de un adaptador de CA
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GX-2002A / GX-3002A / GX-4002A / GX-6002A / GX-10002A/ GX-6001A/ GX-10001A
GF-2002A / GF-3002A / GF-4002A / GF-6002A / GF-10002A/ GF-6001A/ GF-10001A

317

#9540 (%7 )

212
210

| 165 (#3) | 194

‘ 181 ‘

%3 Tamafio del plato de pesaje
%6 Posicion debajo de la plataforma de pesaje en planta

7 Dimensiones que sobresalen de la toma de CC de un adaptador de CA
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24-1 Opciones e instrumentos periféricos

Opciones
GXA-03: Tipo de aislamiento de la interfaz RS-232C
I Tipo de aislamiento de la interfaz RS-232C para expansién
GXA-04: Salida de comparador (relé con sefal acustica)
1 Imprime los resultados del comparador.
GXA-06: Salida de tensién analégica
1 Este complemento opcional transforma un voltaje de0 a1V (o de 0,2a 1 V).
GXA-08: Interfaz de Ethernet
[J Permite que la bascula se comunique con varios PC en una red.
[] Varias basculas en red pueden controlarse con un solo PC.
GXA-09: Unidad de bateria integrada (solo puede instalarse antes del envio)
[J Permite utilizar la bascula en un entorno donde no se puede utilizar el adaptador de CA.
[] Eltiempo de carga es de 10 horas aproximadamente y el uso continuo de 14 horas aproximadamente.
GXA-10: Barrera antibrisa de cristal
(1 Unidad de barrera antibrisa con puerta de cristal
GXA-12: Kit contenedor de animales
1 Contenedor con profundidad suficiente para evitar que se escapen los animales
GXA-13: Kit de medicion de gravedad especifica
1 Unidad que permite el facil pesaje de muestras en el aire y en un liquido.
GXA-23-PRINT: Entrada de pedal interruptor para PRINT (IMPRIMIR)
1 Terminal de la entrada de contactos externos que puede accionar las teclas PRINT (IMPRIMIR)
y RE-ZERO (PONER A CERO).
Incluye el pedal interruptor de la funcion de impresion. (AX-SW137-PRINT)
GXA-23-RE-ZERO: Entrada de pedal interruptor para RE-ZERO (PONER A CERO)
1 Terminal de la entrada de contactos externos que puede accionar las teclas PRINT (IMPRIMIR)
y RE-ZERO (PONER A CERO).
Incluye el pedal interruptor de la funcion RE-ZERO (PONER A CERO). (AX-SW137-REZERO)
GXA-23-PLUG: Interfaz de entrada externa
[ Terminal de la entrada de contactos externos que puede accionar las teclas PRINT (IMPRIMIR)
y RE-ZERO (PONER A CERO).
Incluye un conector estéreo ensamblado.
Nota: Para utilizarlo, es necesario soldar el conector adjunto y el interruptor preparado por el cliente.
GXA-24: Interfaz de host USB (solo puede instalarse antes del envio)
1 Almacena el valor de pesaje en la memoria USB.
GXA-25: Eliminador de estéatica para las series GX-A/GF-A
[J Esta unidad de eliminador de estatica puede utilizarse por si sola o puede integrarse en una barrera
antibrisa grande.

GXA-26: Interruptor de infrarrojos externo
1 Interruptor externo sin contacto que puede accionar PRINT (IMPRIMIR) y RE-ZERO (PONER
A CERO).

AX-GXA-31: Cubierta del cuerpo (5 piezas)
[J Cubierta protectora para accesorios estandar
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Dispositivos periféricos
AD-8920A:  Visualizacion remota
[ Este complemento opcional se conectar a la bascula mediante la interfaz RS-232C o el bucle de
corriente, y visualiza los datos de pesaje transmitidos por la bascula.
AD-8922A: Controlador remoto
[ Este complemento opcional puede conectarse a la bascula mediante la interfaz RS-232C y permite
controlarla de forma remota.
AD-8127: Impresora compacta
[ Pequefa impresora matricial que se conecta con la bascula a través de la interfaz RS-232C.
[J Funcién estadistica, funcién de reloj y calendario, funcién de impresién a intervalos, funcién de
impresion de graficos y modo de impresion de volcados
AD-1687: Registro del entorno de pesaje
[J Un dispositivo de registro de datos equipado con 4 sensores de temperatura, humedad, presion
atmosférica y vibracion que puede medir y almacenar los datos medioambientales. Cuando se
conecta a la interfaz RS-232C de la bascula, el dispositivo AD-1687 puede almacenar datos
medioambientales junto con los datos de pesaje. Por lo tanto, es posible almacenar datos en un
entorno en el que no se puede utilizar un PC.
[] Los datos almacenados se pueden leer en un PC mediante USB. Dado que el dispositivo AD-1687
se reconoce como memoria USB, no se necesita software especial para leer los datos.
AD-1688: Registro de datos
[ Cuando se conecta a la interfaz RS-232C de la bascula, el dispositivo AD-1688 puede almacenar los
datos en un entorno en el que no se puede utilizar un PC.
AD-1689: Pinzas para el peso de calibracion
[J Un par de pinzas idéneas para sujetar pesos de calibracion de entre 1 g y 500 g.
AX-USP-9P: Convertidor USB
[J Se proporciona un cable RS-232C para conectar el convertidor USB a la bascula.
[J Permite la comunicacién bidireccional entre el PC y la bascula cuando se instala un controlador USB.
AX-SW137-PRINT: Pedal interruptor para impresion (con conector)
[ Pedal interruptor que funciona de la misma forma que la tecla (IMPRIMIR) cuando se
combina con el conector externo GXA-23.
AX-SW137-REZERO: Pedal interruptor para la tecla RE-ZERO (PONER A CERO) (con conector)
[J Pedal interruptor que funciona de la misma forma que la tecla[RE-ZERO](PONER A CERO) cuando
se combina con el conector externo GXA-23.
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